                              Број: 060-9/2019
 ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА СА ОСАМНАЕСТЕ РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ
 СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ОСЕЧИНА
Седница је одржана дана 12.02.2019. године, са почетком  у 11 часова, у сали Скупштине општине у Осечини, ул. Карађорђева бр. 114. Седницом председава председница Скупштине Златија Миличић (у даљем тексту: Председница Скупштине).

Председница Скупштине - Отвара седницу и обавештава да, на основу извештаја секретара Скупштине, седници присуствује 29 одборника, те да постоје услови за рад и пуноважно одлучивање. Обавештава да се одборница Мирјана Обрадиновић јавили да ће извесно време каснити на седницу Скупштине због снега, односно због проблема у саобраћају.
Наводи да су одборници уз позив добили изводе из записника са шеснаесте седнице скупштине одржане 17.12.2018.године и седамнаесте седнице Скупштине одржане 24.12.2018.године и пита да ли има примедаба на изводе из записника.

Одборник Златан Павловић- Каже да у изводу из записника са седнице одржане 17.12.2018.године на 7.страни не види се да ли је било реакције председнице Скупштине на излагање председника општине током кога је прозивао одборнике на личној основи, а које излагање је уследило после његовог излагања, које је било упоштено. Како он сматра да је председница Скупштине требало да опомене председника Општине како не би прозивао поједине одборнике, а како се из записника не види да ли је било такве реакције председнице Скупштине, то одборник истиче да у том смислу има примедбу на записник.
Председница Скупштине- Позива одборника Павловића да када буде имао времена дође код секретара Скупштине да преслуша тај део, па ако буде примедба оправдана да је било реакције, а да је нема у записнику, записник ће бити исправљен службеном белешком.

Пита да ли има још примедаба на изводе из записника. Констатује да нема. Ставља на гласање извод из записника са шеснаесте редовне седнице одржане 17.12.2018.године и по обављеном гласању и пребројавању гласова констатује да је „за“ гласало 29 одборника, те је Скупштина једногласно усвојила извод из записника са шеснаесте редовне седнице Скупштине одржане 17.12.2018.године.

Ставља на гласање извод из записника са седамнаесте редовне седнице Скупштине одржане 24.12.2018.године и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ глсало 28 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова усвојила извод из записника са седамнаесте редовне седнице Скупштине одржане 24.12.2018.године.

Обавештава да председник Општине, односно председник Општинског већа због болести не присуствује данашњој седници, тако да ће по тачкама дневног реда где је закључком Већа он одређен као известилац, извештавати заменик председника Општине, Ненад Стевановић. Такође, обавештава да су известиоци Општинског већа, Дане Крсмановић и Ана Васиљевић из оправданих разлога морали да одсуствују са седнице Скупштине, тако да ће уместо њих известиоци бити Живомир Андрић, начелник Одељења у Општинској управу Осечина, односно Драган Павловић, запослен у Народној библиотеци Осечина.
Напомиње да су одборници пре почетка седнице добили мишљење ресорних радних тела на одређене предлоге, као и да су након прегледа материјала добијених од овлашћених предлагача, констатоване две техничке грешке и то у Посебном програму ЈКП-а на стр.2. у тачки 2. став 2. уместо „Богатић“ треба да стоји „Осечина“ и у Ценовнику ЈКП-а дошло је до техничке грешке стручне службе Скупштине тако што је страна 2. и 3. која чини један лист два пута копирана.
Обавештава да је 8.02.2019.године Скупштини општине Осечина упућен захтев Општинског већа за увршћивање у дневни ред данашње седнице по хитном поступку Предлога Правилника о изменама и допунама Правилника о начину, мерилима и критеријумима за субвенционисање набавке уматичених приплодних грла јагњади и јаради на територији општине Осечина, као 14. тачка дневног реда, јер је Министар пољопривреде, шумарства и водопривреде 25.12.2018.године донео Правилник о измени Правилника о условима и начину остваривања права на подстицаје у сточарству за квалитетна приплодна грла који је објављен у „Службеном гласнику РС“ бр. 104/18  од 28.12.2018. године – после доношења и објављивања Правилника који је донела СО Осечина.

Како одредба општинског Правилника чија се измена предлаже има за последицу знатно смањење броја пољопривредника са подручја општине Осечина који би остварили право на подстицајна средства за приплодна грла јагњади и јаради,  предложеним изменама ствара се основ којим се проширује круг потенцијалних корисника ових средстава.

РАЗЛОГ ХИТНОСТИ је да  измене ступе на снагу пре расписивања позива за подношење захтева за подстицајна средства општине Осечина за набавку уматичених приплодних грла јагњади и јаради на територији општине Осечина.

Недоношењем по хитном поступку предложеног Правилника о изменама и допунама Правилника о начину, мерилима и критеријумима за субвенционисање набавке уматичених приплодних грла јагњади и јаради на територији општине Осечина прети опасност да за већи број пољопривредника наступи штета јер неће испунити услове да, иако испуњавају друге прописане критеријуме, остваре право на субвенције.

Општинско веће као овлашћени предлагач предлаже да се Правилник уврсти као допуна у дневни ред седнице заказане за 12.02.2019. године и  разматра по хитном поступку.  

Пита ко је за то да се дневни ред данашње седнице допуни новом тачком која би била 14. по реду- Предлог Правилника о изменама и допунама Правилника о начину, мерилима и критеријумима за субвенционисање набавке уматичених приплодних грла јагњади и јаради на територији општине Осечина. По обављеном гласању и пребројавањугласова, констатује да је „за“ гласало 27 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и допунила дневни ред 14. тачком Предлог Правилника о изменама и допунама Правилника о начину, мерилима и критеријумима за субвенционисање набавке уматичених приплодних грла јагњади и јаради на територији општине Осечина.
Пита да ли има предлога за измене и допуне овог дневног реда.

Одборник Марко Марковић- Предлаже да овлашћени предлагачи повуку са дневног реда тачке под редним бројевима 3. и 6. због постојећих правних мањкавости, да их уреде у складу са добром праксом и предвиђеном процедуром и тек као такве предлоге проследе у скупштинску процедуру.Везано за трећу тачку дневног реда Предлог решења о давању сагласност на статут Образовно – васпитног центра „Осечина“ у Осечини напомиње да је Скупштина општине Осечина на седници од 13.11.2018. године већином гласова  са једним гласом против и то његовим гласом против  донела одлуку о оснивању Образовно- васпитног центра са привременим Школским одбором, који има своју рочност и своја задужења, а као једно од задужења и да донесе Статут Образовно- васпитног центра. Каже да из одредаба Статута који се предлаже стиче се утисак да је привремени Школски одбор дао себи за право да постане регуларни Школски одбор, без института привремени испред себе, а ова Скупштина је донела акт којим је то дефинисала.
Што се тиче 6. тачке дневног реда Предлог посебног програма ЈКП-а сматра да не би требало да се расправља јер у програму као финансијер ЈКП-а стоји општина Богатић.
Закључује да овлашћени предлагачи треба да повуку ове предлоге са дневног реда данашње седнице, те да их уреде на начин како је претходно рекао.

Председница Скупштине- Каже да како одборник предлаже да овлашћени предлагачи повуку ове предлоге, то може схватити као сугестију предлачагу о којој Скупштина не може одлучивати.

Одборник Драган Поповић- Обзиром на обиман дневни ред и чињеницу да председник Општине није присутан на седници, предлаже да се скупштина подели на два дела, да ако је нешто хитно иде данас, а остало да се остави за сутра, или неки други дан, обзиром да имамо преложену 21 тачку дневног реда.
Уједно користи прилику да честита славу бившим члановима радикала, „јер девојка када се уда и у другу веру, она помиње своју славу где је рођена“, мислећи првобитно да је и сам председник Општине отишао на славу радикала, своју крсну славу, али га је председница Скупштине демантовала, рекавши да није на седници због болести.
Председница Скупштине- Наводи да то што нема председника Општине није тема ни за одборнике, нити за њу, као председавајућу. Што се тиче дневног реда, каже да јесте обиман, али и да је скопчан са одређеним роковима, да је овлашћење и председника Скупштине и одборника да почну да раде квалитетно и конструктивно, а ако не буде могло да се ради квалитетно до краја, Пословник не спречава да се прекине рад и да се договори о наставку седнице.
Пита да ли има још предлога за измене и допуне дневног реда. Констатује да нема и ставља на гласање предложени дневни ред у позиву уз допуну која је претходно усвојена. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 18 одборника, „против“ 2 одборника, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова усвојила следећи 
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1. Анализа стања безбедности саобраћаја на путевима општине Осечина,


2.Предлог Програма коришћења средстава за унапређење безбедности саобраћаја на територији општине Осечина за 2019.годину,


3. Предлог Решења о давању сагласности на Статут Образовно – васпитног центра „Осечина“ у Осечини,

4.Предлог Одлуке о мрежи јавних основних школа на територији општине Осечина,


5.Предлог Решења о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Статута ЈКП „Осечина“ у Осечини,

6.Предлог Решења о давању сагласности на Посебан програм ЈКП-а „Осечина“ о коришћењу субвенција и средстава буџета општине Осечина за 2019.годину,

7.Предлог Решења о давању сагласности на Ценовник комуналних услуга, радова на водоводној мрежи и редовном одржавању путева ЈКП-а „Осечина“ у Осечини,


8.Предлог Одлуке о социјалној заштити општине Осечина,


9.Предлог Одлуке о аутобуским стајалиштима на територији општине Осечина,

10.Предлог Одлуке о обављању делатности обезбеђивања јавног осветљења,


11.Предлог Одлуке о прибављању непокретности у јавну својину општине Осечина,

12.Предлог Правилника о условима и начину остваривања права на средства општине Осечина за самозапошљавање,

13.Предлог Правилника о условима и начину спровођења програма стручне праксе у општини Осечина,


14. Предлог Правилника о изменама и допунама Правилника о начину, мерилима и критеријумима за субвенционисање набавке уматичених приплодних грла јагњади и јаради на територији општине Осечина,

15 Предлог Правилника о коришћењу службених возила у органима општине Осечина,

16.Предлог Правилника о поступку и начину решавања захтева грађана за накнаду штете настале услед напада напуштених животиња или штете коју проузрокују напуштене животиње,


17.Предлог Закључка о усвајању Извештаја о раду Народне библиотеке „Осечина“ у Осечини за 2018.годину,

18.Предлог Решења о давању сагласности на Програм рада Народне библиотеке „Осечина“ у Осечини за 2019.годину,


19.Предлог Решења о утврђивању престанка мандата директора Центра за социјални рад „Напредак“ у Осечини,

20.Предлог Решења о именовању директора Центра за социјални рад „Напредак“ у Осечини,


21.Предлог Решења о изменама и допунама Решења о одређивању доктора медицине за стручно утврђивање времена и узрока смтри умрлих ван установе и издавања потврде о смрти.
I

Анализа стања безбедности саобраћаја на путевима општине Осечина

Известилац Др Бранимир Милетић, дипломирани инжењер саобраћаја – Поздравља одборнике и све присутне. Показује графикон на коме је приказан укупан број повређених и погинулих лица у периоду од 2006- 2016.године из чега се, како каже, види да не управљамо безбедношћу саобраћаја, док на Западу нема више дилеме око тога, где је прихваћено као реалност да се може управљати безбедношћу саобраћаја, али се морају предузети одређене мере.


Подсећа да је усвојена Стратегија безбедности саобраћаја и Акциони план и да је добро што је мањи број саобраћајних незгода, да у 2018.години нисмо имали погинулих лица на територији Општине, из чега закључује да су ови документи донели резултат.


Напомиње да је друмски саобраћај сложен систем кога чине човек, возило, пут, окружење и да безбедност саобраћаја зависи од сваког од њих, као и од њиховог међусобног утицаја.


Истиче да су основни стубови на којима почива безбедност саобраћаја: заштитни систем безбедности саобраћаја, безбеднији путеви и кретање, безбеднија возила, безбеднији учесници у саобраћају и реаговање после незгоде, док стручна јавност предлаже четири фактора у том смеру: образовање (едукација), инжењерске мере, прва помоћ и присила (принуда).

Каже да 20% возача прави 80% проблема у саобраћају и ако се адекватно усмеримо на тих 20% возача у великој мери можемо смањити број саобраћајних незгода


Наглашава да се на основу праћења индикатора, саобраћајне незгоде могу предвиђати и спречавати и да се тиме ствара основ за успостављање система управљања безбедношћу саобраћаја, те да саобраћајне незгоде нису несреће, да страдање у саобраћају није случајност, већ је резултат системских грешака и нерада. Закључује да је апсолутно погрешан став да су саобраћајне незгоде нужно зло и зла судбина на коју се не може утицати.


Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Љубомир Алексић- Каже да Акциони план није био на Скупштини, као и да је материјал коректно и професионално одрађен, те да нема замерки, а сматра да одборници нису компетентни да кажу да ли је то максимално стручно урађено.

Пита коме је овај материјал намењен, јер одборници и други присутни у сали су исцрпно упознати са његовом садржином, док остали грђани не знају за ово, те му није јасно каква је сврха ове информације.


Подсећа да је после усвајања Стратегије о безбедноси саобраћаја рађена Болничка улица у дужини од 250 метара, где су на једном крају улице школа, дом културе и спортски центар, а на другом дом здравља и вртић. Каже да у у правцу од Дома здравља иду два тротоара до моста на коме имамо сужење и после тога 15-20 метара нема тротоара, да би после наставио само један тротоар. Истиче да је свима познато да ако се неко дете повреди у школи, или у спортској хали, неки возач ће појурити да што пре стигне до дома здравља и може доћи до проблема на самом мосту. Пита какав је то пројекат по коме је рађано, ко је радио тај пројекат, односно да ли је било ревизије пројекта.


Напомиње да је већини наших одборника познато да је за 25 година, негде до 1985. године на улазу у Осечину из правца Ваљева на строгом правцу на око два километра дужине погинуло преко 20 људи, док за последњих 15-ак година ту нико није погинуо. Истиче да поред свих мера безбедности, стратегија и вођења рачуна, још неко се пита, јер људи не гину на том делу пута од када су наши свештеници почели да праве парастос на том месту, јер се некада неко много огрешио на том делу пута.


Закључује да имамо мањи број саобраћајних незгода, јер је присутно смањење броја људи, а са друге стране, већа је безбедност аутомобила и нешто је поправљена путна инфраструктура.


Oдборник Драган Поповић- Напомиње да је неопходно организовати предавања у школама како би се ова тема презентовала деци и родитељима. Слаже са да ми сами својим чињењем или нечињењем утичемо на безбедност саобраћаја и као пример наводи да на путу за Ваљево који је реконструисан и у одличном је стању, где је саобраћајни мерач брзине, већ четири дана се налази мртва мачка, а да нико не реагује, ни комунални радници, ни полиција.

Каже да му је жао свих погинулих на делу пута о коме је говорио претходни одборник, да се ту сваке године одржава парастос, али да на жалост, уз апел да му неко не замери на тешким речима, истиче да на парастос не долазе најближи сродници погинулих.

Каже да је јако битна наша свест о овој теми и напомиње да је видео нашег суграђанина  Петра Крстић, који има 80 година и који је активан возач, како је зауставио возило код Путаре док прича на мобилни телефон, а што је за сваку похвалу.


Истиче да на центру не постоји аутобуско стајалиште, а да сваких 10 минута неко стаје, да нема где, него мора на коловозу, што доводи до застоја саобраћаја и може бити велики проблем.


Сматра да треба организовати предавања како по школама, тако и по месним заједницама да се људима презентују све мере и предлози како да се унапреди безбедност саобраћаја.


Одборник Живорад Бојчић- Захваљује се обрађивачу материјала на сјајном материјалу, уз једну замерку што у материјалу није третиран регионални пут Осечина-Коцељева.

Каже да би требало обратити пажњу на паркирање возила поред пута које утиче на безбедност саобраћаја, јер имамо паркирана возила на регионалним и магистралним путевима, а посебан проблем представља истоварен материјал на локалним путевима. Сматра да су то проблеми који могу и трба да се решавају на локалном нивоу, а не да чекамо да нам неко из Београда укаже на то. Указује да су велики проблем ударне рупе на путевима, односно стање пута, а које је све лошије како се удаљавамо од Београда. Још наводи као битан фактор безбедности саобраћаја одржавање саобраћајне сигнализације и алкохол као велики узрок саобраћајних незгода.


Напомиње да наша општина није имала никаквог утицаја, нити је спровођена јавна расправа кака је извођена реконструкција магистралног пута у дужини од 16 километара колико пролази кроз нашу Општину, да бисмо указали пројектантима, на пример, да ли је у Комирићу требало још 50 метара тротоара саставити између цркве и школе. Сматра да би пројектни задатак у оваквом и сличним случајевима требало ставити на јавну расправу.

Истиче да сада имамо квалитетнију обуку возача и већу безбедност возача почетника. Сматра да би требало да буду ригорознији лекарски прегледи здравих возача млађих од 65 година, да се упућују на лекарску проверу сваких 5 или 10 година како би се утврдило да ли су способни да управљају моторним возилом или не.


Наводи да је код нас велики проблем раскрсница код Дома здравља, од паркирања на сред коловоза појединих лица која доводе децу у вртић, изласка старих из дома здравља и других који не поштују прописе.

Закључује да саобраћајне незгоде наносе велике штете целокупном друштву, преко лечења, материјалне штете, до губитка људских живота.


Још једном се захваљује на одлично урађеном материјалу и нада се да ће свако од нас дати свој допринос у циљу смањења броја саобраћајних незгода.


Одборник Драган Поповић- Пита да ли известилац може да му објасни због чега је на путу Ваљево-Лозница у Драгијевици поред школе ограничење брзине 30 km/h, а у Комирићу 50 km/h.


Напомиње да су у нашој општини поједини засеоци, као што су, на пример Ерићи удаљени и до 30 километара од центра, да нема аутобуског, нити такси превоза, што може довести до великог проблема ако дође до повреде, па и саме болести, јер ми немамо хитну медицинску службу.


Известилац Др Бранимир Милетић, дипомирани инжењер саобраћаја- Наводи да је Стратегија била на Скупштини, а да Акциони план може да усвоји и Општинско веће. Слаже се да је ово врло компексна тема са доста детаља и изражава спремност за организовањем једнодневног семинара где би он довео своје колеге из струке, ако већина сматра да има потребе за тим.

Напомиње да су Стратегија и Акциони план стратешки документи у којима су дефинисани проблеми, али да су локалне самоуправе које треба да решавају конкретне проблеме.


Председница Скупштине-Обавештава да пошто се о Анализи не гласа, Скупштина прелази на другу тачку дневног реда.

II
Предлог Програма коришћења средстава за унапређење безбедности саобраћаја 
на територији општине Осечина за 2019.годину

Известилац Величко Марковић, саветник у Општинској управи Осечина- Објашњава процедуру за доношење Програма коришћења средстава за унапређење безбедности саобраћаја, а која подразумева да Комисија за безбедност саобраћаја која броји 9 чланова представника свих институција система у току године прима и сагледава информације и предлоге од грађана и других релевантних субјеката по питању безбедности саобраћаја, да би у септембру месецу, у складу са Законом саставила прелиминарни предлог Програма за наредну годину. Такав предлог се са оквирним новчаним средствима шаље у Агенцију за безбедност саобраћаја која даје коначан предлог Програма са коригованим средствима и такав предлог програма постаје саставни део Одлуке о буџету Општине. Истиче да је по усвајању Одлуке о буџету, Комисија урадила нацрт Програма и проследила га Општинском већу које је утврдило предлог Програма који је достављен у скупштинску процедуру.

Позива одборнике да усвоје овај Програм.


Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Драган Поповић- Наводи да је прикупљено много више средстава у односу на претходне године, што значи да је била оштрија казнена политика са чиме се слаже.

Пита како ће се и по ком критеријуму вршити расподела ротационих светала за тракторе ако се из предвиђених средстава види да се може купити 50 ротационих светала, а знамо да је много већи број трактора на територији Општине.

Сматра да је сваки родитељ дужан да купи седиште за дете и мисли да то није требало да се финансира из ових средстава.


Истиче да је велики пропуст локалне самоуправе, односно грађевинаца и инжењера који су радили пројекат и изградњу Хајдук Вељкове улице која је рађена пре 10-ак година, обзиром да се сада предвиђају средства у износу од 300.000,00 динара за обезбеђивање и означавање две непрегледне суседне кривине (црна тачка) у тој улици. Сматра да је требало конкретно навести, прецизирати шта се подразумева у смислу обезбеђивања и означавања, које радње, или набавка чега се планира. Такође истиче велики проблем на раскрсници код Дома здравља која није адекватно обележена.


Тражи појашњење ставке у вези израде пројеката за безбедност саобраћаја у зонама школа, у смислу дефинисања које су школе у питању, односно који су путеви у питању.


Још истиче да у време снежних падавина није чишћен тротоар на Ваљевском путу, а што је могло у великој мери довести до угрожавања безбедности саобраћаја.


Одборник Марко Марковић- Везано за ставку едукација младих и износ од 300.000,00 динара колико је предвиђено за ову намену, каже да је пратећи, углавном, електронске медије видео да се у другим срединама иде по вртићима и школама где се деци преносе и презентују одређена правила како би се заштитио њихов живот када су учесници у саобраћају и да то раде униформисана лица која су стручна и која су запослена у МУП-у, те им је то дужност, између осталих послова које обављају. Зато не може да се сложи са овом ставком која подразумева да ће неко добити новацза нека предавања.

Даље, наводи да ако се пође од цене једног седишта за бебе и броја рођених беба годишње на територији Општине, долази се до неусаглашености тако добијеног износа новца са износом који је овим Програмом предвиђен на тој ставци.


Сматра да недостају критеријуми за поделу набављених ротационих светала за тракторе.


Ако је неко дао употребну дозволу за пут, а након тога се појавио проблем црне тачке, у смислу прописа, пита да ли ће се покренути поступак против лица које је дало употребну дозволу за пут који је тек урађен, а већ садржи деоницу која се може подвести под појам црне тачке.


Одборник Живорад Бојчић- У својству председавајућег Савета за привреду, каже да је на седници Савета питао по ком критеријуму ће се делити набављена ротациона светла за тракторе и да је добио одговор да ће бити организовано предавање и да ће ротационо светло добити ко буде дошао на предавање, а што је, по њему сасвим у реду.


Напомиње да се овде ради о средствима која се убирају од казни и да је Законом предвиђено да већи део тих средстава иде за опремање саобраћајне полиције. Истиче да у поређењу са износом новца који град Ваљево има на овој позицији и буџетом и величином града на другој страни, изводи се закључак да је код нас много строжа казнена политика, што опет има оправдање, ако се узме у обзир податак да је мали број погинулих и повређених лица.


Сугерише надлежнима да погледају да ли може кроз реконструкцију тротоара, или прелаза моста да се изграде пешачке стазе на мосту преко Јадра код Аутобуске станице, на реци Остружањци код Крушика и на мосту у Болничкој улици, о чему је говорио и на претходним седницама Скупштине.


Одборник Златан Павловић- Сматра да су нека средства могла да буду издвојена за попуњавање ударих рупа на путу, те му је чудно што у Програму није предвиђен ниједан динар за то. Истиче да је бројао да је једно време на његовом путном правцу било 1200 ударних рупа, да се сада стање погоршало и да их има сигурно 1500, да је једном питао када ће тај пут да се заврши и да је добио одговор да ће то бити до сетве кукуруза, али без навођења године, тако да се сваке године нада да ће пут бити завршен до сетве кукуруза. Каже да би он, да је у прилици, ова средства искористио за поменуту намену, јер је суштина да се морају решавати актуелни проблеми и питања, а да је сада то питање ударних рупа на путевима.


Моли господина Милетића, као стручњака из ове области, да објасни колико стање пута утиче на техничку исправност возила, а самим тим и на безбедност саобраћаја.

Др Бранимир Милетић, дипломирани инжењер саобраћаја- Каже да када се узме у обзир међусобни утицај фактора човек, возило, пут, окружење, свакако је човек кључни фактор, а када је пут у питању, статистика је показивала поражавајуће резултате у смислу лоше прикупљених података, где је пут као фактор заузимао 1,5%, а да се сада подаци прикупљају на другацчији начин, те сада пут као фактор безбедности саобраћаја учестује са процентом преко 20%.

Дборник Милош Јовановић- Наводи да се Хајдук Вељкова улица налази на туђој земљи и да ће највероватније Општина у овој години изгубити право коришћења, као и да ће морати да плати накнаду за коришћење за протеклих 10 година, од када је улица отворена, тако да би за 700.000,00 динара, колико је по Програму предвиђено за одређене радове у овој улици требало урадити ребаланс, како би се тај износ пребацио на другу ставку. Истиче да не зна ко је крив за то, нити је његово да зна, а надлежне службе како су радиле, тако ће им и бити.

Известилац Величко Марковић- Наводи да ниједна активност из овог Програма не може да се ради без пројекта, да је овде реч о строго наменским средствима, као и да Комисија за безбедност саобраћаја пошаље Агенцији више предлога, а Агенција враћа повретну информацију шта може, а шта не, те да би пешачке стазе могле да прођу код Агенције само нам је потребан пројекат.

Каже да је предвиђена изградња паркинга на насутом делу код вртића, а што се тиче израде пројекта за безбедност саобраћаја у зонама школа, истиче да се ради о школама које нису на бившем магистралном путу, односно о школама у Пецкој, Гуњацима, Лопатњу и Остружњу.


Председница Скупштине- Констатује да је у сали присутно 32 одборника и ставља на гласање предлог Програма коришћења средстава за унапређење безбедности саобраћаја на територији општине Осечина за 2019.годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 27 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ 1 одборник, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и усвојила Програм коришћења средстава за унапређење безбедности саобраћаја на територији општине Осечина за 2019.годину.

Предлаже обједињену расправу по наредне две тачке дневног реда, обзиром да се ради о сродној теми, истом предлагачу и једном известиоцу. Ставља на гласање предлог за обједињену расправу. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 27 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог за обједињену расправу.

III, IV
-Предлог Решења о давању сагласности на Статут Образовно – васпитног центра „Осечина“ у Осечини,

-Предлог Одлуке о мрежи јавних основних школа на територији општине Осечина

Известилац Ненад Стевановић, заменик председника општине Осечина- Наводи да је Скупштина општине Осечина 13.11.2018.године донела Одлуку о оснивању Образовно-васпитног центра „Осечина“ у Осечини, а да је Влада Републике Србије 6.12.2018.године донела Одлуку о изменама Одлуке о мрежи јавних основних школа, на основу које је Образовно-васпитни центар „Осечина“ увршћен у мрежу јавних средњих школа на територији Републике Србије.


Напомиње да се ради о установи у којој ће се остваривати планови и програми основног и средњег образовања, те да се ради о такозваном вертикалном повезивању. Ради спровођења свих радњи везано за регистрацију новоосноване установе, предлаже одборницима да дају сагласност на Статут који је усвојио Школски одбор Центра на седници 1.02.2019.године.


С тим у вези предлаже Одлуку о мрежи јавних основних школа на територији општине Осечина уз образложење да сада у оквиру мреже основних школа имамо матичну основну школу у Пецкој са издвојеним одељењима у Гуњацима, Царини и Драгодолу, док ће се основно образовање које је до сада покривала Основна школа „Браћа Недић“ у Осечини организовати у оквиру Образовно-васпитног центра „Осечина“.

Председница Скупштине- Каже да му није јасно због чега је известилац по овим тачкама заменик председника општине, који је компетентан, а није стручан да извештава о овоме, а да овде нема Милана Симића, кога је Скупштина именовала да води послове и да координира радом установе, као што сматра да не би било у реду ни да извештава Младенка Ненадовић, као председник Школског одбора, уз сво поштовање њене стручности, те закључује да њему ово личи на наметање неке силе школи од стране Општинског већа. Каже да је нелогично, чак непримеренои да послужитељ из школе седи у Општинском већи и да диже руку за програм рада школе.

Напомиње да није много компетентан око овога, али му неке ствари „боду очи“, као нпр. Члан 81. где се у првом ставу каже да стручне послове у школи обављању педагог, психолог и библиотекар, а у другом ставу стоји да додатну подршку и стручне послове могу да обављају и социјални радник, дефектолог, логопед и андрагог. По њему за стручне послове у истом нивоу требало би да се квалификују сва побројана занимања.


Моли владајућу већину да крену по селима и суседним општинама у кампању уписа ученика, јер је за одељење потребно најмање 16 ученика, да не дођемо у ситуацију да немамо кога да упишемо, па да цео овај пројекат пропадне.


Одборник Живорад Бојчић- Тражи да му се објасни на страни 23. тачка 4. у Елаборату, везано за Одлуку о мрежи школа.

Председница Скупштине- Каже да је школа из Пецке доставила тачне податке, али да у тачки 4. о којој је одборник говорио недостаје једна хоризонтална линија.

Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља. Ставља на гласање предлог Решења о давању сагласности на Статут Образовно – васпитног центра „Осечина“ у Осечини и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 26 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Решење о давању сагласности на Статут Образовно – васпитног центра „Осечина“ у Осечини,
Ставља на гласање Предлог Одлуке о мрежи јавних основних школа на територији општине Осечина и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 26 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела  Одлуку о мрежи јавних основних школа на територији општине Осечина.

Предлаже обједињену расправу по наредне три тачке дневног реда, обзиром да се ради о сродној теми, истом предлагачу и једном известиоцу. Ставља на гласање предлог за обједињену расправу. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 29 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог за обједињену расправу.

V, VI, VII

-Предлог Решења о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Статута ЈКП „Осечина“ у Осечини,

-Предлог Решења о давању сагласности на Посебан програм ЈКП-а „Осечина“ о коришћењу субвенција и средстава буџета општине Осечина за 2019.годину,

-Предлог Решења о давању сагласности на Ценовник комуналних услуга, радова на водоводној мрежи и редовном одржавању путева ЈКП-а „Осечина“ у Осечини

Известилац Никола Томић, директор Јавног комуналног предузећа „Осечина“ у Осечини- Наводи да се измена Статута ЈКП-а односи на право коришћења ЈКП-а „Осечина на водоводној мрежи која је у својини општине Осечине и која није уложена у капитал предузећа, већ је ЈКП користи у циљу извршавања својих надлежности, права и дужности, у складу са Законом.

Везано за Посебан програм ЈКП-а, најпре се извињава због техничке грешке у тачки 2. и каже да уместо речи „Богатић“ треба да стоји реч „Осечина“. Наставља да на основу чл. 61. Закона о јавним предузећима, ЈКП „Осечиина“ Осечина предлаже Посебан програм коришћења субвенција и средстава буџета општине Осечина за 2019. годину, који се сматра донетим када на њега сагласност да Скупштина општине Осечина. Истиче да је Одлуком о буџету општине Осечина за 2019. годину, планирано учешће општине Осечина, као оснивача ЈКП «Осечина» за 2019. годину, путем субвенција, у оквиру два Програма у укупном износу од 25.700.000,00 динара, и то: Програм 2. Комуналне делатности 22.700.000,00 дин. и Програм 6. Заштита животне средине  3.000.000,00 дин.
Каже да се разлика трошкова на горе наведеним позицијама као и остали трошкови пословања предузећа покривају из прихода остварених од продаје производа и услуга.
Наводи намену планираних средстава за капиталне и текуће субвенције за 2019 годину, и то: Програм 2. Комуналне делатности- Програм. активност 1102-0002 Одржавање јавних зелених површина  300.000,00 дин, средства намењена за одржавање јавних зелених површина, Програмска активност 1102-0003 Одржавање чистоће на површинама јавне намене 8.400.000,00 дин, средства намењена за одржавање чистоће на површинама јавне намене, и то: трошкови алата и опреме за обављање делатности 400.000,00 дин., трошкови горива и мазива за возила возног парка  1.300.000,00 дин.,трошкови за набавку аутогума  230.000,00 дин.,одржавање и поправка возила    590.000,00 дин.,набавка и одржавање контејнера, од чега набавка 6 нових контејнера 240.000,00 дин.и поправка и одржавање постојећих контејнера (замена точкова, варење и сл.) 200.000,00 дин.,изношење смећа из руралног подручја 2.500.000,00 дин.,одржавање и пресипање депоније     740.000,00 дин.,прање и поливање улица у Осечина (в) и Пецка 2.150.000,00 дин.,набавка стубних канти за смеће  50.000,00 дин.,Програм. активност 1102-0006 Одржав. гробаља и погребне услуге  1.000.000,00 дин, средства намењена за одржавање и уређење гробаља, Програмска активност 1102-0008 Управљање и снабдевање водом за пиће- водоснабдевање                                                                     700.000,00 дин. средства намењена за управљање и снабдевање водом за пиће, и то: Реконструкција секундарне водоводне мреже у ул. Браће Недић од раскрснице са Хајдук Вељковом до куће Драгана Новаковића  3.100.000,00 дин.,Спуштање магистралног цевовода Ф 355мм на место проласка испод реке Туште  580.000,00 дин.,Израда пролаза испод државног пута II а реда бр. 143 (Пецка – Причевић) код шахте бр. 41-. 200.000,00 дин.,Реконструкција дела секундарне водоводне мреже у Пецкој 3.120.000,00 дин, Пројекат 1102-П1 Набавка опреме за ЈКП 6.000.000,00 дин, средства предвиђена за:
1) куповина половног камиона кипера са три осовине  5.000.000,00 дин., и  2) куповина половне приколице за камион  1.000.000,00 дин.

Истиче да је укупно за Програм 2. Комуналне делатности предвиђено 22.700.000,00 динара.


У оквиру Програма заштите животне средине наводи Програмска активност 0401-0004 Управљање отпадним водама  500.000,00 дин. средства намењена за одржавање и чишћење дела канализације 500.000,00 дин.,Програм.активност 0401-0005 Управљање комуналним отпадом  2.500.000,00 дин.,средства намењена за чишћење и уклањање дивљих депонија, што чини 3.000.000,00 динара.

Напомиње велики проблем око одржавања и чишћења канализационе мреже у смислу да ЈКП има на дневном нивоу интервенције, а мали је број корисника који плаћају ове ислуге.


Везано за Ценовник комуналних услуга истиче да је сада по први пут ценовник у овом облику пред одборницима, али да је исти у примени већ дужи период, а да је сагласност на њега дало Општинско веће. Напомиње да је ценовник рада механизације исти од 2014.године, да су цене грејања исте од 2015.године, да су цене воде последњи пут кориговане у смислу повећања од 10% 1.01.2015.године, а да цене погребних услуга нису мењана од када је ЈКП почело да обавља ову делатност, од 1.01.2012 године, док су цене комуналних услуга у суседним општинама и општинама у нашем ближем окружењу далеко више у односу на цене код нас.

Напомиње да постоји велики број утврђених дивљих депонији, те да су надлежне службе предузећа сачине једну мапу дивљих депонија.

Позива одборнике да прихвате све предлоге и изражава спремност да одговори на сва њихова питања и да пружи потребна појашњења.


Председница Скупштине- Отвара расправу.

Одборник Марко Марковић- Наводи да у Ценовнику не постоји компарација, односно да не постоји базна година у односу на 2019.годину и у односу на ту базну годину да се утврди да ли је било промена цена и у ком проценту, као што нема ни компарације са јавним предузећима чији је оснивач нека локална самоуправа у нашој близини, али се захваљује директору ЈКП-а што је те недостатке надоместио усмено са говорнице.


Напомиње да је ЈКП сервис грађана и да не послује, нити треба да послује комерцијално и профитабилно, већ да пружи услуге грађанима, односно да циљ предузећа буде да функционише како би задовољило све потребе грађана у смислу пружања комуналних услуга, а да цена услуга треба да представља количник трошкова сервисирсња неке услуге граћанима и броја грађана, односно корисника те услуге.


Одборник Драган Поповић- Везано за измене Статута које се предлажу, пита којим актом и када је Скупштина уступила ЈКП-у право коришћења на стварима у јавној својини.


Везано за ценовник, каже да се њему за просторије које користи за потребе странке фактурише се површина три пута већа, јер користе 40 м2, а фактурише се 120м2. Истиче да у ценовнику стоји да се површина за пословни простор увећава 2,5 пута. Наглашава да се не може увећавати површина, да се може увећати цена, односно да се може повећати коефицијент за цену, а да коефицијент за површину не може да се повећа.

Каже да је цена воде реално ниска и да је ниска и у поређењу са другим општинама, а да је други проблем што имамо губитке воде 50%. Такође сматра да мора да постоји упоредна вредност када су цене у питању.


Везано за Посебан програм, каже да је још од 2008.године говорио тадашњем председнику општине да је ЈКП у проблему и да треба направити неки посебан програм да се помогне предузећу, а да се том предузећу ништа није помогло. Истиче да је сада позитивно што се омогућава ЈКП-у да заради мало пара, а не да одржавање путева и неке друге радове раде неке друге фирме, а да ЈКП ради као подизвођач, а што је рађено у неком претходном периоду, што је, по њему срамота.

Председница Скупштине- Каже да се слаже са одборником Поповићем да се не може увећавати површина, односно коефицијент за површину, већ само коефицијент за цену код утврђивања цене грејања и сугерише ЈКП-у да, ако се ради о техничкој грешци, исправе грешку, а да то уједно не би требало да представља разлог да се ценовник не усвоји.

Известилац Никола Томић, директор ЈКП-а- Слаже се да треба да постоји базна година и да се ценовник комуналних услуга ради сваке године, да тако раде сва јавна предузећа, а да не зна због чега то није рађено код нас. Истиче да се код цене грејања не ради о техничкој грешци и понавља да је рекао да се ове цене грејања примењују од 1.01.2015.године и да може тај ценовник да достави свим одборницима.


Напомиње да је истина да постоје велики губици воде, као и да тај проблем постоји годинама уназад, да су у предузећу озбиљно почели да се баве овим питањем, да је пракса показала да постоје поједини корисници који су више од једне деценије свој прикључак уступили и ставили контролни водомер, где је тај контролни водомер показивао веће стање него тај главни водомер. Каже да се сада предузеће сусреће са тим проблемима и да их полако решава и да се ствари враћају у колосек и да је сигуран да ће се вратити, али да је потребно време.


Председница Скупштине- Јавља се за реч у својству одборника и напомиње да је гледала Ценовник и да је знала из разговора са директором ЈКП-а да је база 1.01.2015.године и да се практично не ради о промени цена, већ о промени надлежног органа који даје сагласност. Каже да разуме ситуацију у којој се налазе стручна служба и директор везано за анализу структуре цена, јер када се одрећене цене примењују неко дуже време, по инерцији се уноси такав податак.

Као одборник предлаже да Скупштина прихвати предлог Решења и да сагласност на Ценовник, али са закључком да за наредну седницу се директор обавеже да ће његова стручна служба сачинити предлог Ценовника у коме ће имати анализу структуре цена, а превасходно да се исправи код грејања у смислу да цена може остати иста, али да се усагласи са потребним критеријумима.


Одборник Живорад Бојчић- Каже да је више пута говорио за скупштинском говорницом да новоизграђени објекти који се ураде на територији општине треба записнички да се предају ЈКП-у на руковођење и одржавање онога што је урађено средствима грађана и средствима Републике Србије, а да ЈКП мора да обавља тај посао квалитетно. Напомиње да се док је био директор ЈКП-а борио да то добије од општине, али да није успео, а што није успео ни директор који је дошао после њега, да би сада изменама законских прописа наложено да ЈКп мора да прихвати те изграђене објекте који сада нису ничији, односно да то што је изграђено, мора бити у ЈКП-у, где ЈКП треба да формира комисију која ће да сачини записник о техничком пријему објекта и да ако није све у функцији, општина мора да издвоји средства како би се објекти ставили у функцију.

Каже да у његово време канализација од стамбених зграда није пренета ЈКП-у на коришћење. Њему је логично да откупом станова, грађани који су купили те станове плаћају за чишћење те канализације, а да ми сада имамо ситуацију да одвајамо новац из буџета и плаћамо за чишћење и одржавање ове канализације, што није у реду, јер се на тај начин грађани стављају у неравноправан положај.


Подсећа да је више пута тражио да се о ценама комуналних услуга расправља на Скупштини, али да је од председника Општине и председнице Скупштине добијао одговоре да Скупштина није надежна, све док није дошао ревизор и наложио да цене комуналних услуга иду на Скупштину. Истиче да тек сада почињемо да радимо као одговорна Скупштина и одговорни одборници и да се бавимо проблемима грађана.


Истиче да кода је у питању субвенционисање комуналних услуга, треба сагледати све параметре и ставити све грађане у исти положај. С тим у вези, предлаже надлежнима у општини да проуче методологију и нађу начина како и код којих превозника може да се субвенционише јавни превоз лица старијих од 65 година за одлазак на лечење у Београд и Ваљево, а да након тога Скупштина расправља о предлогу одлуке.


Сматра да општинско руководство не разговара ништа на тему шта да уради са изграђеном канализацијом и наставком радова на канализационој мрежи или прикључцима грађана на канализациону мрежу.


Пита да ли неко планира проширење канализационе мреже и да ли се планира изградња рециклажног дворишта.


Одборник Милош Јовановић- Напомиње да се издвајају велика средства у износу од 2.500.000,00 динара за чишћење и уклањање дивљих депонија, а обзиром да је директор изјавио да постоји урађена мапа дивљих депонија, пита диретора да ли је од како обавља ту дужност поднео бар једну кривичну пријаву, или било какву другу пријаву против н.н. лица, које одлаже отпад на дивље депоније. Не види разлог да се издваја толики новац, само што је неко довољно несавестан да не може да изнесе отпад на сабирно место, које је ЈКП одредило за ту намену. Каже да ће, уколико му директор достави мапу депонија, тужити сваку месну заједницу, па нека инспектори и надлежне службе утврђују ко је одлагао отпад на места која нису за то намењена.

Истиче да је 1.000.000,00 динара, колико је предвиђено за одржавање гробља и погребне услуге, недовољан износ, јер на парцелу која је купљена за проширење гробља, моћи ће само дронови да спустају ковчег са покојником, тако да ће директор, по том питању, бити у великом проблему, али да исто тако верује, да ће садашњи директор ускоро бити на некој другој већој и вишој позицији, али да ће његов следбеник у предузећи бити у великом проблему.

Одборник Драган Поповић- Пита зашто се рад УЛТ-а различито фактурише за општину и за трећа лица, јер не види свху у томе да буде нижа цена за општину.


Пита колика је цена воде за општину, односно за органе општине као кориснике.


Предлаже директору ЈКП-а да набави ценовник „Путева Србија“ и уједно му нуди помоћ, без икакве накнаде, када буде разматрао питање формирања цена, у циљу бољег и ефикаснијег рада предузећа.

Известилац Никола Томић, директор ЈКП-а- Каже да прихвата кривицу и обавезу да службе ЈКП-а за следећу седницу Скупштине ураде и доставе исправљен ценовник, а да се о самим ценама може говорити, те да су просторије предузећа отворене за свакога ко сматра да трба, или да може да изнесе било какав предлог.

Истиче да је ценовник сада први пут на Скупштини, али да је у претходном периоду постојала сагласност Општинског већа на исти.


Напомиње да је јако мали број корисника који плаћа одржавање канализационе мреже, а да су установе и општина до 2007.године, плаћале воду по цени по којој плаћају правна лица.


Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља и да је у сали присутно 29 одборника.


Ставља на гласање Предлог Решења о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Статута ЈКП „Осечина“ у Осечини и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 28 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Решење о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Статута ЈКП „Осечина“ у Осечини,

Ставља на гласање Предлог Решења о давању сагласности на Посебан програм ЈКП-а „Осечина“ о коришћењу субвенција и средстава буџета општине Осечина за 2019.годину уз техничку исправку која је речена на почетку седнице и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 28 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Решење о давању сагласности на Посебан програм ЈКП-а „Осечина“ о коришћењу субвенција и средстава буџета општине Осечина за 2019.годину.


Ставља на гласање Предлог Решења о давању сагласности на Ценовник комуналних услуга, радова на водоводној мрежи и редовном одржавању путева ЈКП-а „Осечина“ у Осечини уз закључак којим се налаже ЈКП-у да сачини и преко надлежних предлагача у скупштинску процедуру достави нови Ценовник са анализом структуре цена и исправком у тачки 4. Грејање, тако што ће навести цену грејања пословног простора по квадратном метру. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 28 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Решење о давању сагласности на Ценовник комуналних услуга, радова на водоводној мрежи и редовном одржавању путева ЈКП-а „Осечина“ у Осечини уз поменути закључак.

        VIII
Предлог Одлуке о социјалној заштити општине Осечина
Известилац Јована Милановић, директор Центра за социјални рад „Напредак“ Осечина- Наводи да се овом одлуком уређују права на материјалну подршку и услуге социјалне заштите, које у складу са Законом о социјалној заштити обезбеђује општина Осечина,а да право на материјалну подршку и услуге социјалне заштите из члана одлуке остварује појединац и породица у обиму, под условима и на начин утврђен овом одлуком. Наводи врсте материјалне подршке и то право на једнократну новчану помоћ, право на посебну новчану помоћ, право на накнаду погребних трошкова, право на накнаду стамбених трошкова, право на накнаду трошкова ђачке кухиње, помоћ у кући. 
Као посебну услугу социјалне заштите, истиче услугу личног пратиоца детета која се обезбеђује детету коме је због болести, телесног инвалидитета или због сметњи у развоју потребна подршка за задовољење основних животних потреба у свакодневном животу, под условом да је дете укључено у васпитно образовну установу, односно школу, све до краја редовног школовања, укључујући и завршетак средње школе.

Право на услугу личног пратиоца детета се признаје уколико су испуњени следећи услови: да је детету због болести, телесног инвалидитета, односно са сметњи у развоју, потребна подршка за задовољавање основних потреба у свакодневном животу, да је дете укључено у васпитно образовну установу, односно школу, да је интерресорна Комисија општине Осечина за процену потреба за пружањем додатне образовне, здравствене или социјалне подршке детету/ученику проценила да му је потребна услуга личног пратиоца детета, да је дете остварило право на додатак за помоћ и негу другог лица, односно увећани додатак за помоћ и негу другог лица.
 Каже да пружалац услуге личног пратиоца детета мора имати важећу лиценцу за пружање услуге лични пратилац детета издату од стране министарства задуженог за послове социјалне заштите у складу са Законом и подзаконским актима.


Пружалац услуге личног пратиоца детата мора у радном односу имати најмање једног стручног радника са лиценцом за обављање стручних послова у социјалној заштити, као и најмање једног сарадника – личног пратиоца детета.


Стручни радник и сарадник – лични пратилац детета из става 2. овог члана морају имати завршену обуку по програму за пружање услуге личног пратиоца акредитовану код Републичког завода за социјалну заштиту. Сарадник – лични пратилац детета не може бити члан породичног домаћинства, сродник у правој линији, брат или сестра по оцу или мајци корисника коме пружа услугу личног пратиоца.
Укратко објашњава поступак остваривања права.


Позива одборнике да подрже предлог одлуке.

Председнца Скупштине- Отвара расправу.

Одборник Драган Поповић- Каже да се дешава, пре свега, у сеоском подручју, да одређена лица имају материјалну подршку, да буду сахрањена уз помоћ Центра за социјални рад и ЈКП-а, а да се после појаве законити наследници који прихвате имање иза тог лица.
Слаже са да свако ко заслужује помоћ, треба да је добије, али истиче да постоје бројне злоупотребе од стране корисника. Сматра да у процедуру треба укључити месне заједнице у смислу да сви чланови савета месних заједница седну бар једном годишње и сачине на нивоу своје месне заједнице предлог лица којима је потребна материјална подршка и упуте га Центру за социјални рад, јер они живе са тим људима и најбоље познају прилике на терену и могу најобјективније сагледати стање. Износи иницијативу да се формира радно тело које ће се озбиљно бавити овим питањем, јер много ту пара иде онима којима не треба. Закључује да мора објективније и транспарентније да се приђе овом проблему.


Одборник Марко Марковић- Указује на техничку грешку у уводу одлуке у смислу да је два пута наведен Закон о локалној самоуправи, уместо да је једном наведен Закон о социјалној заштити.
Наводи да је Закон о социјалној заштити прописао да се једно лице у току календарске године може два пута наћи у стању социјалне потребе и каже да не зна да ли је законодавац када је прописивао ово решење имао у виду учесталост дешавања тих догађаја, односно наступања таквих стања, јер по њему, то може бити изузетно мали број случајева и онда се долази у ситуацију да ће неко да изигра права, или да ће имати намеру да их изигра.

Сматра да накнада трошкова сахране, односно превоза покојника треба да буде ограничена до одређеног износа, а не да се врши по ценовнику пружаоца услуга, јер тај ко има регистровану фирму за обављање услуга тежи профиту и заради, а што опет није у реду да тако формирани трошкови падају на терет грађана.
Известилац Јована Милановић, директор Центра за социјални рад- Наводи да Центар за социјални рад нема возача нити има довољан број радника да обилази свакодневно терен, али да је спремна на сваки вид сарадње, укључујући и председнике и чланове савета месних заједница, по чијим конкретним предлозима би се изашло на терен и извршила процена и подвлачи да од како обавља дужност директора Центра само је био један или два случаја да се неко од представнике месне заједнице обратио Центру са конкретним предлогом.
Истиче да су сва решења за новчану социјалну помоћ у складу са законом, односно да су сви који су добили овај вид помоћи испунили законом прописане услове.

Још једном појашњава процедуру везано за услугу личног пратиоца детета.


Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља и ставља на гласање Предлог Одлуке о социјалној заштити општине Осечина и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 27 одборника, „против“ 1 одборник, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела  Одлуку о социјалној заштити општине Осечина.

Одређује паузу од 15 минута.


После паузе Скупштина наставља рад.
Председница Скупштине- Констатује да је у сали присутно 23 одборника и предлаже обједињену расправу по наредне две тачке дневног реда, обзиром да се ради о сродној теми, истом предлагачу и једном известиоцу. Ставља на гласање предлог за обједињену расправу. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 23 одборника, те је Скупштина једногласно прихватила предлог за обједињену расправу.

IX, X
-Предлог Одлуке о аутобуским стајалиштима на територији општине Осечина,

-Предлог Одлуке о обављању делатности обезбеђивања јавног осветљења
Известилац Сузана Глигорић, саветник у Општинској управи- Наводи да је правни основ за доношење Одлуке о аутобуским стајалиштима члан 60. став 1. и 2. Закона о превозу путника у друмском саобраћају и члан 85. Закона о путевима, те да је на предлог одлуке прибављена претходн сагласност Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Републике Србије, број: 344-11-29651/2018-03 од 05.12.2018. године.

Напомиње да се овом Одлуком одређују аутобуска стајалишта за линијски приградски и међумесни превоз путника на територији општини Осечина, да је аутобуско стајалиште  изграђен простор ван коловоза или прописно обележена површина на коловозу, намењена за заустављање аутобуса ради укрцавања и искрцавања путника и утовара и истовара пртљага.

Аутобуско стајалиште има прописане ознаке и изграђену, односно обележену саобраћајну површину за заустављање аутобуса, за укрцавање и искрцавање путника и утовар и истовар пртљага.
Наводи аутобуска стајалишта на територији општине Осечина, и то: за међумесни линијски превоз путника на територији општине Осечина, на државном путу I Б реда бр. 27, (Ваљево-Лозница) су: у селу Драгијевица: Код кафане „Јадар“, (код кат.парцеле 4040 и 4000 КО Драгијевица), смер Ваљево, преко пута кафане „Јадар“ (код кат.парцеле 612/3 КО Драгијевица), смер Лозницa, у Селу Осечина: код Гвозденог моста код кат.парцеле 4040 КО Осечина, смер Ваљево, код Гвозденог моста код кат парцеле 4081 КО Осечина, смер Лозница, Карађорђева улица у Осечини, Код броја 65, смер Ваљево, код број 74, смер Лозница, у селу Плужац, код Ораја, код кат.парцела 1732 и 1733 КО Плужац, смер Ваљево, код кат.парцела 1702/1 и 1702/2 КО Плужац, смер Лозница, у селу Комирић (станица Белотић), код кат.парцела 3835 и 3836 КО Комирић, смер Ваљево, код кат.парцела 3834/1 КО Комирић, смер Лозница, у селу Комирић, код Дома, код кат.парцеле 3121/6 КО Комирић, смер Ваљево, код кат.парцела 2802/3 и 2803 КО Комирић, смер Лозница, у селу Комирић, код Коларића кућа, код кат.парцеле 1722 КО Комирић, смер Ваљево, код кат.парцеле  1583/9 КО Комирић, смер Лозница, У селу Комирић, (на Коњушици), код кат.парцеле 1192/1 КО Комирић, смер Ваљево, код кат.парцела 886/1 и 886/2, смер Лозница. 

Аутобуска стајалишта за међумесни линијски превоз путника на територији општине Осечина, на државном путу IIA 141 (Дебрц-Уб-Коцељева-Осечина-Пецка-Љубовија) су: Осечина испод Крушика, код кат.парцела 19/6 и 19/8 КО Остружањ, смер Љубовија, код Крушика, теретна капија, смер Осечина, Плужац, преко пута ресторана  „Сунце“, код кат.парцеле 1681 КО Плужац, смер Љубовија, код ресторана „Сунце“, испред кат.парцеле 1840/1КО Плужац, смер Осечина, Белотић после Матића моста, код кат.парцеле 665 КО Белотић, смер Љубовија, Јосиповићи, код кат.парцеле 2150/3 КО Белотић, смер Љубовија, Пре Матића моста, код кат.парцеле 599/2 КО Белотић, смер Осечина, Јосиповићи, код кат.парцеле 2438 КО Белотић, смер Осечина, Бастав преко пута хладњаче у Баставу, код кат.парцеле 1041/1 КО Бастав, смер Љубовија, преко пута кафане „Мрсак“, испред кат.парцеле 2233/3 КО Бастав, смер Љубовија, Кекића мост, код кат.парцеле 2177/5 КО Бастав, смер Љубовија, код хладњаче у Баставу, испред кат.парцеле 1032/1 КО Бастав, смер Осечина, код кафане „Мрсак“, испред кат.парцеле 2267 КО Бастав, смер Осечина, Кекића мост, код кат.парцеле 677 КО Бастав, смер Осечина, Гуњаци Школа у Гуњацима, код кат.парцеле 3997 КО Гуњаци, смер Љубовија, Иза Јанковића моста, код кат.парцеле 2386 КО Гуњацу, смер Љубовија, Школа у Гуњацима, код кат.парцеле 705/2 КО Гуњаци, смер Осечина, Јанковића мост, код кат.парцеле 2386 КО Гуњаци, смер Осечина, Пецка преко пута кафане „Три шешира“, смер ка Љубовији, изнад Цркве, код кат.парцеле 3257/6 КО Царина, смер Љубовија, Код кафане „Три шешира“, смер ка Осечини, пре цркве, код кат.парцеле 3279 КО Царина, смер ка Осечини, Царина, Под Преском, смер ка Љубовији, Код „Трешње“, поред кат.парцеле 5312/3 КО Царина, смер Љубовија, Прослоп „Врх“, смер Љубовија, Дивљаковац, код кат.пацеле 6715/1 КО Царина, смер Љубовија, Под Преском, смер ка Осечини, Код „Трешње“, поред кат.парцеле 5166/2 КО Царина, смер Осечина, Прослоп „Врх“, смер Осечина, Дивљаковац, код кат.парцеле 6669 КО Царина, смер Осечина. 

Аутобуска стајалишта за међумесни линијски превоз путника на територији општине Осечина, на државном путу IIA 143 Причевић-Пецка су: Скадар, Скретање за Скадарску цркву, смер Ваљево, Код пумпе, смер Пецка, Драгодол, Преко пута кафића „Саша“, смер Ваљево, Код кафића „Саша“, код кат.парцеле 706/8 КО Драгодол, смер Пецка, Ива, код кат.парцеле 5601 КО Лопатањ, смер Ваљево, Ива, код кат.парцеле 5601 КО Лопатањ, смер Пецка, Лопатањ, Војина кафана, смер Ваљево, Бандера, смер Ваљево, Војина кафана, смер Пецка, Бандера, смер Пецка.
Аутобуска стајалишта за приградски линијски превоз путника на територији општине Осечина, на линији Осечина-Лопатањ: Основна школа у Лопатњу, Сушара, Бирчани, Живановићи, Криво брдо, Раскршће испод школе у Остружњу, Аутобуска станица у Осечини.
Аутобуска стајалишта за приградски линијски превоз путника на територији општине Осечина, на линији Осечина-Горње Црниљево: Аутобуска станица у Осечини, Влашић, Школа у Горњем  Црниљеву.
Каже да послове изградње и одржавања аутобуских стајалишта на општинским путевима и улицама обавља општина Осечина, а аутобуска стајалишта на државном путу изграђују се уз сагласност управљача пута на предлог општине или превозника који обавља линијски превоз путника.

Везано за предлог Одлуке о обављању делатности јавног осветљења наводи да се овом одлуком одређују услови и начин обављања комуналне делатности обезбеђивања јавног осветљења на територији општине Осечина, права и обавезе пружаоца комуналне делатности, обим и квалитет комуналних услуга, финансирање, начин вршења надзора над обављањем делатности јавног осветљења и друга питања која су од значаја за обављање делатности. Каже да комунална делатност јавног осветљења обухвата одржавање, адаптацију и унапређење објеката и инсталација јавног осветљења којима се осветљавају саобраћајне и друге површине јавне намене.
Образлаже начин обављања делатности јавног осветљења, финансирање обављања делатности јавног осветљења, обезбеђење континуитета у обављању комуналне делатности, изјашњaвање о квалитету комуналних услуга и минималне услове које морају да испуне вршиоци комуналних делатности за отпочињање обављања комуналне делатности обезбеђивање јавног осветљења.

Председница Скупштине- Отвара расправу.
Одборник Драган Поповић- Наводи да је чланом 85. Закона о путевима прописано да, аутобуско стајалиште на јавном путу, осим улице, мора се изградити ван коловоза јавног пута, осим када то није могуће због услова на терену, да на државном путу може се изградити аутобуско стајалиште на захтев јединице локалне самоуправе уз претходно прибављену сагласност управљача државног пута, те да у складу са потребама јединица локалне самоуправе за изградњу аутобуских стајалишта, управљач државног пута приликом изградње или реконструкције државног пута утврђује локације аутобуских стајалишта у оквиру пројектне документације за наведене радове.
С тим у вези, пита да ли могу да постоје аутобуска стајалишта на свим местима на којима су предвиђена одлуком, јер не верује да ће управљач пута дати сагласност за стајалиште у Карађорђевој улици код броја 65, односно код Ђуре ветеринара и код Крушика, обзиром на пропис који је навео, а ако је прибављена сагласност, он се извињава.

Одборник Марко Марковић- Везано за Одлуку о јавној расвети, обзиром да је у одлуци наведено да ће се конкурсом, односно на тендеру изабрати коме се поверавају послови јавне расвете, пита чија су имовина објекти јавне расвете, земљиште на које су постављени електоводови, сами електроводови, стубови јавне расвете и сијалице. Сматра да ако је у питању јавна својина, онда би послове јавне расвете требало поверити ЈКП-у у Осечини, а општина као оснивач би требало да се постара да се овом предузећу обезбеде техничке могућности како би било способно да обавља ову делатност, јер из саме одлуке би се могло другачије закључити, односно да ће ове послове обављати некa другa фирма. Зато пита, којим правним послом се поверавају ови послови, колика је висина накнаде и ко и на основу чега одлучује о томе и на који временски рок се поверавају послови јавне расвете.

Закључује да би он волео да ове послове обавља ЈКП у Осечини.

Одборник Златан Павловић- Напомиње да жели да помогне око Одлуке о аутобуским стајалиштима и каже да се овде ради о универзалном појму аутобуског стајалишта, по потреби превозника, те да је то неопходно и да треба да се има, јер када постоје означена стајалишта заштићени су и локална самоуправа и превозници.

Предлаже, ако је могуће, исправка на неколико локација, и то на линији за Лопатањ, требало би направити аутобуска стајалишта до Коњица, јер и сада, колико зна, превозе се ученици из Пецке до Коњица, као и на линији до Симића брда, јер и тамо постоји организован превоз деце, затим на линији за Горње Црниљево, увек је за стајалишта коришћен термин Предолина и Кисела вода, а на том правцу су постојала још два стајалишта, код Сушаре и у Марићима, а којих нема у овом предлогу одлуке.

Тражи да се објасни појам аутобуска станица у Осечини.

Истиче да не би било лоше да се обележе стајалишта и у Осечини, одакле би кретао организован превоз и наставља: „Ви сте имали прилике пар пута да организујете превоз и где да се окупите за митинге, али морамо имати уређено место где ће се људи окупљати.“ Каже да разуме да када се иде на митинге да људи треба да се окупљају у Карађорђевој улици да би се видело, али ако се негде путује у верском, туристичком, или спортском смислу, окупљање би требало да буде на неком другом месту за то уређеном, рецимо испред цркве, или испред спортског центра.


Председница Скупштине- Јавља се за реч у својству одборника и наводи да је Министарство грађевинарства и инфраструктуре дало сагласност на предлог ове Одлуке. Из тих разлога, каже да иако као одборник и сама има примедаба на називе појединих стајалишта, није подносила амандман, већ жели да упути сугестију, јер је један број старих стајалишта именован другачије, или није одређен адекватно, да у наредном периоду, када ова одлука буде мењана или допуњавана, да се то има у виду. Из тих разлога жели да каже, да што се тиче Белотића, никада није постојало аутобуско стајалиште, или станица која се звала Јосиповићи, већ је то код Ружића моста и као таква је регистрована у „Ластиним“ ценовницима и да се издају карте до Ружића моста.
Наводи законску дефиницију аутобуског стајалишта и каже да су можда нечији организовани одласци мало бројнији од неких других, па њима не требају стајалишта, неко могу и бициклом, али да је то судбина и реалност каква јесте.
Закључује да ће подржати предлог Одлуке, јер је прибављена сагласност надлежних органа, али сугерише да се у наредном периоду уради интервенција на овој одлуци, тако што ће неки називи стајалишта бити уподобљени терминима који су већ у употреби, као и што ће нека битна стајалишта која су изостављена из одлуке, бити додата.


Одборник Живорад Бојчић- Пита како се третира аутобуска станица у Осечини у смислу ове одлуке.

Известилац Сузана Глигорић- Каже да није добијена сагласност Министарства да се на аутобуској станици региструје аутобуско стајалиште.
Одборник Милица Драјић- Пита да ли је могуће да варошица Осечина има само једно аутобуско стајалиште и то у Карађорђевој улици код броја 65. у смеру ка Ваљеву, односно код броја 74 у смеру ка Лозници, а пре тога има стајалиште код Гвозденог моста, док после тога има код Ораја, а да на пример, по Одлуци месна заједница Бастав има три три стајалишта. Истиче да нема ништа против да у Баставу има три стајалишта, али да је свесна, јер често путује аутобусом да може бити велики проблем ако нема регистровано аутобуско стајалиште и ако је то на вољи возача, који не жели ни себе, ни своје предузеће да доводи у проблем.
Одборник Милорад Марковић- Наводи да аутобуско стајалиште које је у Одлуци означено код кафане „Мрсак“ у Баставу, у „Ластином“ ценовнику је означено као Солдатовића кућа и ако би било ко у Ваљеву, или Београду тражио катру до кафане „Мрсак“ не би је добио. Истиче да је то стајалиште раније било код скретања за Тешманов конак, да би истоивремено са отварањем кафане и продавнице, било премештено где се и сада налази, али је назив остао исти. Зато сматра да би назив стајалишта требало ускладити са термином који је у употреби и који је регистрован у ценовнику превозника као Солдатовића кућа.
Одборник Ненад Вилотић- Сматра да аутобуско стајалиште које је у Одлуци означено као Јанковића мост у Гуњацима није потребно, јер је удаљено од претходног око 200 метара, односно да је велика грешка што нема стајалишта на Станојевцу које веже два велика засеока Симиће и Поток. Предлаже да се то исправи и да се уведе стајалиште на Станојевцу.
Одборник Живорад Бојчић- Сматра да неко треба да покрене иницијативу да се аутобуска станица поново приведе намени, јер је срамота да једино општина Осечина у 21. веку нема аутобуску станицу са истакнутим редом вожње међуградског превоза. Сугерише начелнику Општинске управе да испита са надлежним службама методологију у вези са овом темом.
Везано за превоз деце, мисли да линија у Лопатњу треба да се продужи и да иде до раскршћа за Ћосиће, или до раскршћа за Мириће, јер има 15 деце.

Председница Скупштине- Каже да ова стајалишта немају никакве везе са превозом деце. 

Пита да ли се још неко јавља за реч.


Одборник Драган Поповић- Наводи да може довести до великог проблема што испред школе не постоји обележено стајалиште, односно да су ово прави, суштински проблеми којима треба да се бавимо.


Одборник Златан Павловић- Сматра да се ради о универзалном појму стајалишта и да треба решавати опште питање, јер је Општина та која доноси одлуку где ће бити стајалишта, па би требало решити где ће бити стајалишта како за децу, тако тако и за туристе, спотристе и једнодневне туристе.


Начелник Општинске управе Милан Урошевић- Каже да су испред Општинске управе звали у Министарство са захтевом да добију сагласност за стајалиште испред Аутобуске станице, али да сагласност није добијена и да сви ауто-превозници који стају испред аутобуске станице, а не улазе у аутобуску станицу крше закон, да је за то надлежна Републичка саобраћајна инспекција и да постоје казне за такве поступке.


Подсећа да је на претходној седници Скупштине рекао да је аутобуска станица дата у приватне руке одлуком ове Скупштине и да једино што сада може да уради општина Осечина је да штити преко плана детаљне регулације, односно урбанистичког плана, у смислу да на том простору не може да буде ништа друго урађено осим аутобуске станице.


Одборник Живорад Бојчић- Наводи да је својевремено исто тако неко био поклонио простор иза аутобуске станице и да је он водио велику борбу, да је било доста полемике, да је чак било и физичког насртаја на њега, јер су неки из Осечине били заинтересовани за ту парцелу, али да је успео да ту парцелу врати у власништво Општине. После тога су неки тај простор уступили Јанчићу уговором о коришћењу, јер је обећао да ће асфалтирати улицу, али да он није плаћао накнаду за коришћење, те да је то сада опет општинско власништво.

Пошто је аутобуска станица изграђена на општинском земљишту, јер је Општина уступиула „Ласти“ бившу сточну пијацу да направи аутобуску станицу, а како се тај простор више не користи као аутобуска станица, предлаже начелнику Општинске управе да покрене управни спор.


Председница Скупштине- Констатује да је у сали присутно 28 одборника и ставља на гласање Предлог Одлуке о аутобуским стајалиштима на територији општине Осечина, уз сугестију да приликом прве интервенције буду враћени називи који се традиционално користе и који су регистровани код превозника. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 28 одборника, те је Скупштина једногласно прихватила предлог и донела Одлуку о аутобуским стајалиштима на територији општине Осечина.

Ставља на гласање предлог Предлог Одлуке о обављању делатности обезбеђивања јавног осветљења и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 24 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ 1 одборник, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Одлуку о обављању делатности обезбеђивања јавног осветљења.

XI

Предлог Одлуке о прибављању непокретности у јавну својину 
општине Осечина

Известилац Живомир Андрић, саветник у Општинској управи- Наводи да општина Осечина прибавља, непосредном погодбом кат. парцелу бр. 3527/30, К.О. Осечина, њива 4. класе у површини од 201м2, грађевинско земљиште изван грађевинског подручја, уписане у лист непокретности број 808 К.О. Осечина, од власника Ивановић Зорана из Осечине, ул. Пере Јовановића Комирићанца бр. 24, у својину општине Осечина, за купопродајну цену у укупном износу од 259.000,00  динара, ради изградње дела улице Вука Караџића у Осечини.

Председница Скупштине- Отвара расправу. Констатује да се нико не јавља за реч. Ставља на гласање предлог Одлуке о прибављању непокретности у јавну својину општине Осечина и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 22 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ 1 одборник, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела  Одлуке о прибављању непокретности у јавну својину општине Осечина.
Констатује да је у сали присутно 27 одборника и предлаже обједињену расправу по наредне две тачке дневног реда, обзиром да се ради о сродној теми, истом предлагачу и једном известиоцу. Ставља на гласање предлог за обједињену расправу. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 23 одборника, те је Скупштина једногласно прихватила предлог за обједињену расправу.
XII, XIII
-Предлог Правилника о условима и начину остваривања права на средства општине Осечина за самозапошљавање,

-Предлог Правилника о условима и начину спровођења програма стручне праксе у општини Осечина
Известилац Миодраг Станишић, саветник у Општинској управи Осечина- Наводи да је разлог за доношење овогих правилника да се на правилан начин, у складу са законом, уреде ближи услови, начин и поступак расподеле средства предвиђених за финансирање подстицаја за запошљавање и програма стручне праксе.
Везано за правилник о самозапошљавању, истиче да разлику у односу на правилник Националне службе за запошљавање, која се огледа у томе да не постоји бодовна листа, нити се захтевају жиранти и менице, као средства обезбеђења, због малог броја корисника, где је служба у могућности да исконтрилише свакога појединачно, те ако неко не плаћа порезе и доприносе, Општина раскуда уговор са њим. Напомиње да се овај правилник успешно примењује четири године, али да је био усвојен од стране Општинског већа.

Везано за правилник о стручној пракси, каже да се овај програм спроводи седам година и да се из праксе јавила потреба да општина ради самостално, а не у сарадњи са националном службом за запошљавање. Истиче да се број креће од пет до седам лица годишње која пролазе обуку, те да велики број њих који су обуку прошли у претходном периоду је остало и наставило да ради код послодавца. Напомиње да је износ накнаде у складу са финансијским могућностима општине, али да је најважније да незапослени стекну прво радно искуство.
Председница Скупштине- Отвара расправу. Констатује да се нико не јавља за реч. Ставља на гласање предлог Правилника о условима и начину остваривања права на средства општине Осечина за самозапошљавање и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 27 одборника, те је Скупштина једногласно прихватила предлог и донела Правилник о условима и начину остваривања права на средства општине Осечина за самозапошљавање.

Ставља на гласање предлог Правилника о условима и начину спровођења програма стручне праксе у општини Осечина и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 27 одборника, те је Скупштина једногласно прихватила предлог и донела Правилник о условима и начину спровођења програма стручне праксе у општини Осечина.

XIV
Предлог Правилника о изменама и допунама Правилника о начину, мерилима и критеријумима за субвенционисање набавке уматичених приплодних грла јагњади и јаради на територији општине Осечина
Известилац Миодраг Станишић, саветник у Општинској управи Осечина- Наводи да је Министар пољопривреде, шумарства и водопривреде 25.12.2018.године, после седнице СО Осечина на којој је усвојен правилник чија се измена предлаже, донео Правилник о измени Правилника о условима и начину остваривања права на подстицаје у сточарству за квалитетна приплодна грла који је објављен у „Службеном гласнику РС“ бр. 104/18  од 28.12.2018. године – после доношења и објављивања Правилника који је донела СО Осечина.

Како одредба општинског Правилника чија се измена предлаже има за последицу знатно смањење броја пољопривредника са подручја општине Осечина који би остварили право на подстицајна средства за приплодна грла јагњади и јаради,  предложеним изменама ствара се основ којим се проширује круг потенцијалних корисника ових средстава, јер предложеним изменама предвиђа се као минимум 5 купљених грла јагњади или јаради, иместо досадашњих 10 грла.
Председница Скупштине- Отвара расправу.
Одборник Живорад Бојчић- Захваљује се господину Станишићу на исцрпном одговору који је добио на постављено одборничко питање на прошлој седници Скупштине.
Председница Скупштине- Користећи увод који је направио одборник Бојчић, у име скупштинске службе захваљује се и Душану Вучићевић и Драгану Андрић на припреми одговора на постављено одборничко питање.

Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља. Ставља на гласање предлог Правилника о изменама и допунама Правилника о начину, мерилима и критеријумима за субвенционисање набавке уматичених приплодних грла јагњади и јаради на територији општине Осечина и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 26 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Правилник о изменама и допунама Правилника о начину, мерилима и критеријумима за субвенционисање набавке уматичених приплодних грла јагњади и јаради на територији општине Осечина.

XV

Предлог Правилника о коришћењу службених возила у органима општине Осечина

Известилац Милан Урошевић, начелник Општинске управе Осечина- Наводи да се oвим Правилником одређују услови, начин коришћења и лица која имају право на коришћење службених возила  општине Осечина, дужности возача, припрема возача за вожњу, одговорност за повреду радних обавеза, путни налог.

Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Драган Поповић- Везано за члан 3. Правилника којим је прописано да се службена возила не могу користити за долазак на рад и ради одласка са рада, нити се она могу користити ради обављања приватних послова, каже да је сасвим случајночуо причу у Комирићу да је заменик председника општине послао службени ауто по своју тетку у Шабац, као и да је службени ауто виђао испред куће председника општине, тако да сматра да нема свхе да стоји ова одредба у правилнику.


Пита због чега Драган Станимировић не ради више на радном месту возача, да ли је учинио нешто због чега је против њега покренут дисциплински, или прекршајни поступак, или му је истекао лекарски преглед, односно шта је у питању.


Одборник Златан Павловић- Каже да када је у питању круг лица која могу користити службена возила, односно која имају приоритет у коришћењу истих, требало би узети у обзир све постјеће функције. 

Везано за члан 16. којим је прописано да  возач путничког возила за време вожње не сме да узима алкохолна пића и опојна средства, нити да управља возилом ако је претходно узимао алкохол или опојна средства, или ако показује знаке болести или друге здравствене сметње, које га чине неспособним да управља возилом, сматра да исти треба допунити одредбом која ће прописати исту обавезу и за лица која се возе у возилу, као и за возача.


Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља. Ставља на гласање предлог Правилника о коришћењу службених возила у органима општине Осечина и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 24 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ 1, те је Скупштина већином гласаова прихватила предлог и донела Правилник о коришћењу службених возила у органима општине Осечина.
XVI

Предлог Правилника о поступку и начину решавања захтева грађана за накнаду штете настале услед напада напуштених животиња или штете коју проузрокују напуштене животиње

Известилац Милан Урошевић, начелник Општинске управе Осечина- Наводи да је до сада на снази био правилник који је усвојило Општинско веће, али да је пракса показала да исти треба да претрпи одређене измене, јер постоји доста судских спорова у овој области, односно да општина Осечина издваја доста новца за накнаду штете па се нада да ће се усвајањем овог правилника смањити број судских спорова у овој области.

Истиче да сада постоје новине везано за документацију која се прилаже уз захтев за накнаду штете, тако што је сада поред постојеће документације, потребно доставити и потврду издату од стране  комуналнe инспекције да је догађај пријављен, потврду о пријављеном догађају ПС Осечина и писану изјаву подносиоца о догађају под претњом моралне, материјалне и кривичне одговорности за давање лажне изјаве. Напомиње да се сада формира Комисија за утврђивање основа и висине накнаде штете настале услед напада напуштених животиња и штете која је причињена, да Комисију именује Општинско веће, да је састављена од  3 члана и то комунални инспектор, саветник Одељења  за локално економски развој и друштвене делатности и члан Општинског већа.
У току свог рада, а у циљу прибављања додатних информација и утврђивања релевантих чињеница, Комисија може позивати оштећено лице, узимати изјаве  сведока догађаја, вршити консултације и провере са надлежним органима и установама.

По разматрању примљеног захтева са документацијом, Комисија је дужна да примљене захтеве размотри и упути предлог Заједничком правобранилаштву града Ваљева и општина  Љиг, Лајковац, Мионица и Осечина, најкасније у року од 15 дана од дана пријема захтева, да: прихвати захтев и са оштећеним лицем закључи вансудско поравнање о накнади штете на висини новчаног износа који је Комисија предложила, 
одбије захтев, 
одбаци захтев,
покрене судски поступак против лица, уколико постоји основана сумња да се ради о симулованој радњи или уколико постоји основана сумња да је подносилац захтева већ покренуо поступак за наплату или наплатио штету по истом основу, односно на основу исте повреде , код друге  ЈЛС.

Наводи да Комисија може предложити износ накнаде штете настале услед уједа напуштене животиње, у зависности од врсте и тежине повреде, највише до висине просечне једне и по нето зараде у Републици Србији према последњем објављеном податку Републичког завода за статистику.

Комисија може предложити износ накнаде штете настале услед повреде или угинућа домаће животиње  у висини до 50% од тржишне цене живе ваге по килограму  угинулих или повређених животиња над којима је учињена штета.

Позива одборнике да усвоје овај правилник.


Председница Скупштине- Отвара расправу.

Одборник Марко Марковић- Напомиње да је претходних година издвајано око 6.000.000,00 динара за накнаду штете насталу услед уједа паса луталица, тако да му је драго што су начелник Општинске управе и друга овлашћена лица у Општини спознали оно што су он и поједини одборници и раније говорили да се дешавају злоупотребе , те да овим путем покушавају да их смање, али да се из предлога правилника види да се пре свега покушава штитити локална самоуправа, проширивањем документације коју треба приложити уз захтев за накнаду штете и укључивањем у сам процес још неких органа и установа. Међутим, сматра да је много боље покушати да се превентивно делује у овој области. У том смислу предлаже да се нађе начин како би се запослила два, три човека који би радили на хватању и елиминисању паса луталица и како би се набавило возило које је прикладно за ту врсту услуге и да се оспособи СОС линија код комуналног инспектора на коју би становници Осечине могли да позову и да пријаве где су лоцирани пси луталице. Каже да зна да би овај предлог било доста тешко реализовати, али мисли да је изводљиво.

Одборник Драган Поповић- Везано за састав Комисије из члана 8. Правилника, пита који су чланови Општинског већа стручни да буду чланови комисије, те из тог разлога сматра да не треба да буду заступљени чланови Општинског већа, већ представници неких других служби, који би сходно својим компетенцијама могли да буду чланови поменуте комисије.

Одборник Живорад Бојчић- Наводи да је ближе ставу да гласа за ову одлуку, јер види да је почело уређивање ове области.

Обзиром да Комисија може предложити износ накнаде штете настале услед повреде или угинућа домаће животиње  у висини до 50% од тржишне цене живе ваге по килограму  угинулих или повређених животиња над којима је учињена штета, сматра да је то мали износ накнаде и да се може десити да пољопривредни произвођач који је претрпео штету на својим животињама има веће новчане издатке док прибави саму документацију коју треба да приложи уз захтев за накнаду штете, од самог износа који му може припасти на име накнаде.

Одборник Никола Милосављевић- Како је, обзиром на струку и посао који ради, један од првих који долази у контакт са људима које пас уједе, сматра да би у члану 6. уз потребну документацију која се прилаже уз захтев, требало предвидети и обавезну фотографију, јер по његовој личној процени у преко 60% случајева се ради о злоупотреби. Истиче да би то могло отворити друго питање, пристанка пацијента на фотографисање, али сматра да би се на овај начин у великој мери смањиле злоупотребе.

Председница Скупштине- Јавља се у својству одборника и каже да разуме захтев и добру намеру одборника Милосављевића да се захтев што боље документује, али да би био проблем, јер ниједно физичко лице није у обавези да пристане да се фотографише, нити лекар има овлашћења да фотографише, нити се може прописати оно што закон не овлашћује да се пропише.

Начелник Милан Урошевић- Наводи да новац који је поменуо одборник Марковић не иде само на накнаду штете, већ да иде и на превентивне активности, односно на хватање и уклањање паса луталица и уклањање угинулих животиња, а за шта се сваке године расписује јавна набавка и поступак спроводи у складу са законом.


Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља. Ставља на гласање предлог Правилника о поступку и начину решавања захтева грађана за накнаду штете настале услед напада напуштених животиња или штете коју проузрокују напуштене животиње и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 20 одборника, „против“ 1 одборник, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Правилник о поступку и начину решавања захтева грађана за накнаду штете настале услед напада напуштених животиња или штете коју проузрокују напуштене животиње.

Предлаже обједињену расправу по наредне две тачке дневног реда, обзиром да се ради о сродној теми, истом предлагачу и једном известиоцу. Ставља на гласање предлог за обједињену расправу. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 22 одборника, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог за обједињену расправу.

XVII, XVIII
-Предлог Закључка о усвајању Извештаја о раду Народне библиотеке „Осечина“ у Осечини за 2018.годину,

-Предлог Решења о давању сагласности на Програм рада Народне библиотеке „Осечина“ у Осечини за 2019.годину


Известилац Драган Павловић, запослен у Народној библиотеци „Осечина“ у Осечини- Предлаже одборницима да усвоје извештај и програм рада библиотеке као у материјалу.


Председница Скупштине- Отвара расправу. Констатује да се нико не јавља за реч. Ставља на гласање предлог Закључка о усвајању Извештаја о раду Народне библиотеке „Осечина“ у Осечини за 2018.годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 23 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Закључак о усвајању Извештаја о раду Народне библиотеке „Осечина“ у Осечини за 2018.годину.


Ставља на гласање предлог Решења о давању сагласности на Програм рада Народне библиотеке „Осечина“ у Осечини за 2019.годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 23 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Решење о давању сагласности на Програм рада Народне библиотеке „Осечина“ у Осечини за 2019.годину.
Предлаже обједињену расправу по наредне две тачке дневног реда, обзиром да се ради о сродној теми, истом предлагачу и једном известиоцу. Ставља на гласање предлог за обједињену расправу. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 22 одборника, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог за обједињену расправу.
XIX, XX

-Предлог Решења о утврђивању престанка мандата директора Центра за социјални рад „Напредак“ у Осечини,

-Предлог Решења о именовању директора Центра за социјални рад „Напредак“ у Осечини


Известилац Златија Миличић, председник Административно-мандатне комисије-  Наводи да је правни основ за доношење овог решења садржан у члану 123. став 1. и члану 124. Закона о социјалној заштити који прописује критеријуме за именовање директора и овлашћења надлежном органу јединице локалне самоуправе да директора именује, као и обавезу да на именовање прибави сагласност надлежног министарства, те да је разлог за доношење овог решење истек мандата директору Центра за социјални рад „Напредак“ Осечина, именованог решењем СО Осечина, број 060-44/2014 од 25.12.2014.године.


Каже да је чланом 59. Пословника Скупштине општине Осечина, прописано да Административно-мандатна комисија утврђује предлоге аката о именовању из надлежности Скупштине, те је на седници одржаној дана 23.11.2018.године утврдила предлог решења, након чега је, сходно члану 124. Закона о социјалној заштити упућен захтев за сагласност Министарству, а да је дана 23.01.2019.године у Општинску управу Осечина примљена  сагласност Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, број 119-01-285/2018-09 од 18.01.2019.године, на именовање Јоване Милановић на дужност директора Центра за социјални рад „Напредак“ у Осечини, те је Административно-мандатна комисија на седници одржаној дана 1.02.2019.године, утврдила предлог овог решења и предлаже да Скупштина општине Осечина донесе наведено решење у предложеном тексту.

Председница Скупштине- Отвара расправу. Констатује да се нико не јавља за реч. Ставља на гласање Предлог Решења о утврђивању престанка мандата директора Центра за социјални рад „Напредак“ у Осечини и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 24 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Решење о утврђивању престанка мандата директора Центра за социјални рад „Напредак“ у Осечини.

Ставља на гласање Предлог Решења о именовању директора Центра за социјални рад „Напредак“ у Осечини и обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 23 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Решење о именовању директора Центра за социјални рад „Напредак“ у Осечини.

XXI

Предлог Решења о изменама и допунама Решења о одређивању доктора медицине за стручно утврђивање времена и узрока смтри умрлих ван установе и издавања потврде о смрти

Известилац Ненад Стевановић, заменик председника општине Осечина- Наводи да се кроз измене и допуне постојећег решење, још две новозапослене докторке у дому здравља одређују за стручно утврђивање времена и узрока смрти умрлих ван установе и издавање потврда о смрти.
Позива одборнике да прихвате предлог.


Председница Скупштине- Отвара расправу. Констатује да се нико не јавља за реч. Ставља на гласање Предлог Решења о изменама и допунама Решења о одређивању доктора медицине за стручно утврђивање времена и узрока смтри умрлих ван установе и издавања потврде о смрти. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 24 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Решење о изменама и допунама Решења о одређивању доктора медицине за стручно утврђивање времена и узрока смтри умрлих ван установе и издавања потврде о смрти.


Председница Скупштине- Констатује да је Скупштина завршила рад по дневном реду. Пита да ли се неко од одборника јавља за постављање одборничких питања.

Одборник Живорад Бојчић-  Пита:
1. Колико је комунална инспекција у 2018.години поднела пријава против људи који су држали псе супротно Одлуци о држању животиња?
2. Са којом ветеринарском станицом је општина Осечина склопила уговор о вакцинисању паса и вођењу евиденције о псима?
3. Колико је из буџета општине Осечина исплаћено за све трошкове регионалне депоније Еко Тамнава од када је кренуо тај посао до данас.
4. Тражи да се достави списак корисника социјалне помоћи по месним заједницама за 2018.годину, којима је исплаћен било какав вид социјалне помоћи преко Центра за социјални рад „Напредак“ у Осечини.


Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за постављање одборничких питања. Констатује да се не јавља и објављује да је седница закључена у 17.12 часова.
   Секретар Скупштине                                                                               Председница Скупштине    

Младенка Ненадовић, с.р.                                                                             Златија Миличић, с.р.                           
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