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 ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА СА  ДРУГЕ СЕДНИЦЕ
 СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ОСЕЧИНА ПО ХИТНОМ ПОСТУПКУ
Седница је одржана дана 13.11.2018. године, са почетком  у 11 часова, у сали Скупштине општине у Осечини, ул. Карађорђева бр. 114. Седницом председава председница Скупштине Златија Миличић (у даљем тексту: Председница Скупштине).

Председница Скупштине - Отвара седницу и обавештава да, на основу извештаја секретара Скупштине, седници присуствује 30 одборника, те да постоје услови за рад и пуноважно одлучивање, да је одборник Милица Драјић оправдала изостанак са седнице, а да остали одборници који нису присутни нису оправдали изостанак.
Обавештава одборнике да је разлог за заказивање данашње седнице по хитном поступку захтев Општинског већа од 9.11.2018.године у коме је наведено да сагласно одредбама Пословника, председник Скупштине по хитном поступку закаже седницу Скупштине, тако да се иста одржи пре 14.11.2018.године са дневним редом као у позиву. Чита разлоге хитности које је Веће навело у образложењу захтева. Обавештава да је на почетку седнице одборник Живорад Бојчић поднео амандман на предлог одлуке, те да ће се по процедури, представник предлагача изјаснити по амандману. Каже да је сагласно Пословнику, на захтев овлашћеног предлагача седница заказана за данас и да ће Скупштина радити по предложеном дневном раду:

Д н е в н и  р е д

1. Предлог Одлуке о оснивању Образовно-васпитног центра „Осечина“ у Осечини и укидању Осовне школе „Браћа Недић“ у Осечини   

I
Предлог Одлуке о оснивању Образовно-васпитног центра „Осечина“ у Осечини и укидању Осовне школе „Браћа Недић“ у Осечини   


Известилац Драган Алексић, председник Општинског већа- Наводи правни основ за доношење одлуке. Истиче да је суштина да годинама уназад покушавамо да добијемо самосталну средњу школу. Наводи да сада имамо издвојено одељење Економске школе Ваљево, која школује генерације ученика економске струке са четворогодишњим, или трогодишњим образовањем, те да након средње школа ученици уписују углавном ВИПОС тако да тренутно на евиденцији НСЗ имамо око 30 људи тог профила образовања, што са 180, што са 240 бодова. Истиче да су потребе наше привреде другачије, јер је доста предузећа која се баве прерадом пластике, или прерадом воћа, те да је логично да имамо школу у којој ће се образовати ученици у складу са потребама привреде. Напомиње да када се први пут сусрео са министром, он је разумео ситуацију и сложио се да трба да имамо самосталну средњу школу. С тим у вези прошле године у ово време Скупштина је усвојила иницијативу за отварање самосталне средње школе, која ће остваривати планове и програме рада за подручје рада пољопривреда, производња и прерада хране (образовни профил прехрамбени техничар у четворогодишњем трајању) и хемија,
 неметали и графичарство ( образовни профил прерађивач пластичних маса- пластичар у трогодишњем трајању), урађен је елаборат и послат Министарству, да Министарство није одговорило по нашем захтеву, да би у марту месецу Влада РС донела Уредбу по којој самостална средња школа мора да има минимум 12 одељења или 200 ученика, а који услов ми не испуњавамо. Након тога из Министарства је потекао предлог да се вертикалним повезивањем образује Образовно- васпитни центар, где би се у оквиру једне установе остваривало основно и средње образовање. Истиче да смо први у Србији који оснивамо установу овог типа, те да постоји доста лутања и у самом Министарству, да су били представници Министарства пре 15 дана у општини на састанку, где је направљен оквирни споразум ко шта треба да одради у наредном периоду и где је речено да ће оснивач ове установе бити Влада Републике Србије, да би после неколико дана рекли да оснивач треба да буде општина Осечина, а да ће Влада донети одлуку о мрежи јавних средњих школа, која ће укључивати ову установу. Даље, напомиње да се основна школа гаси као правно лице 31.08.2019.године, а да Центар почиње да ради 1.09.2019.године, те да до тада имамо установу у оснивању са привременим органима, в.д. директором и привременим Школским одбором, да је за в.д. директора предложен Милан Симић, да се одустало од идеје да то буде Зоран Петровић, јер би у том случају требало да поднесе оставку на дужност директора основне школе, па да се именује и в.д. директора основне школе, а што би додатно искомпиковало процедуру. Наглашава да ће ученици основне школе бити ученици Центра, да ће сви запослени који раде у основној школи бити запослени у Центру, те да ће садашње издвојено одељење Економске школе Ваљево, бити одељења средње школе у оквиру Центра, док ће професори у садашњем издвојеном одељењу Економске школе бити професори Центра. Каже да је договор са Министарством да у прву годину буду уписани образовни профили прехрамбени техничар и прерађивач пластичних маса, међутим у овом моменту није извршена верификација тих образовних профила, те да ће то бити могуће након доношење одлуке Владе РС о мрежи јавних основних школа, како би се у прву годину уписивали управо ови образовни профили, док ће у другој, трећој и четвртој години бити економски смерови.

Изјашњавајући се у својству представника овлашћеног предлагача о поднетом амандману одборника Бојчића, каже да исти не може да буде прихваћен из разлога што је Министарство законодавном одбору Владе РС поднело предлог одлуке о мрежи јавних средњих школа у коме стоји Образовно- васпитни центар „Осечина“ у Осечини. Објашњава да је у првом нацрту одлуке био ставњен назив „Браћа Недић“, али да је у поступку усаглашавања одлуке са Министарством добијено поменуто образложење и уједно уверавање да је накнадно могуће променити назив кроз измену одлуке. Истиче да је лично за то да се Образовно-васпитни центар зове „Браћа Недић“, али да сада није могуће ићи са таквим предлогом из управо наведеног разлога.

Председница Скупштине- Пита предлагача амандмана одборника Живорада Бојчића да ли жели да објасни амандман.


Одборник Живорад Бојчић- Наводи да све радимо на брзину, те да мисли да се радило на време, да је могло да се усклади. Истиче да су га звали људи који раде у школи да се због традиције задржи постојећи назив школе. Наглашава да је јасно да мрежу основних школа доноси јединица локалне самоуправе, док мрежу средњих школа доноси Влада РС, а пошто ћемо имати установу мешовитог типа у којој ће се остваривати основно и средње образовање, веће су ингеренције Министарства по свим питањима, него што су наше. Предаже да ако може све ово да се оснује и верификује, да се врши упис у мају, а да се до почетка школске године изврши измена одлуке коју данас доносимо, онда пристаје да повуче амандман.

Председница Скупштине- Наводи да је био припремљен нацрт одлуке да се оснива Образовно-васпитни центар „Браћа Недић“ у Осечини, који је послат стручној служби Министарства на контролу, да су они писмено (мејлом) вратили примедбе и захтеве шта и у ком делу да се промени, да је један од захтева шта да се мења био да се Образовно-васпитни центар зове „Осечина“, да су навели разлог који је председник Општине изнео, јер су они били почели припреме да Влада РС оснива Центар, а обзиром да постоји већ једна установа из области образовања која носи назив „Браћа Недић“, они су навели назив Центра „Осечина“. Истиче да су из Министарства накнадно дали објашњење да након доношења ове одлуке и усвајања Статута, оснивач може мењати назив установе, а да оно што смо у разговору са правном службом Министарства добили као уверавање је да назив можемо мењати, као и да подручја рада можемо мењати, с тим да се уради елаборат, како ми Министарство верификовало нова подручја рада.

Председник Општине, Драган Алексић- Наводи да је председница Скупштине дала доста добро објашњење. Истиче да је половином прошле године започета процедура око оснивања самосталне средње школе, да је након усмене комуникације, упућен захтев са елаборатом и скупштинском одлуком Министарству, да Монистарство по том захтеву није одговорило, а да је Влада марта месеца ове године донела уредбу по којој ми не испуњавамо услове за самосталну средњу школу. Наглашава да је почетком лета био на састанку код Ивице Којића, да је овај позвао шефа кабинета министра просвете, да је причао са њим да се нађе начин да се до 15.11.2018.године оснује школа. Истиче да смо све време подсећали Министарство, да би се они укључили у неко последње време. Наводи да можемо ову одлуку да усвојимо сада и да од септембра имамо Образовно-васпитни центар, или ако не усвојимо исту, питање је и каква ће бити политичка воља у неком  наредном моменту. Наглашава да није наша кривица што се ради у последњем моменту.

Одборник Славољуб Томић- Подсећа да су сви одборници прошле године били за оснивање средње школе, али да се сада ради о једној великој новини, а да је било јако мало времена од доставе материјала до седнице. Напомиње да ће оваква установа бити прва у држави, а то захтева другачији Статут и другачије планове рада. Каже да његова супруга, која ради у школи, када је ово прочитала, „ухватила се за главу“, јер зна шта све предстоји, а нема се од кога погледати. Сматра да је требало прескочити коју годину, док неко други не крене у ову причу, јер јасно је да следи рационализација у просвети, али да се имало где уштедети и на другим местима. Оно што њему „боде очи“ као некоме ко није из просвете, јесте термин  „укидање“ основне школе. Пита зашто се користи термин „укидање“. Предлаже да се користи термин „повезивање“, или „припајање“ основне школе са новооснованим Центром. Пита зашто се укида нешто што је по закону обавезно, а наша општина је 1973. основала основну школу. Закључује да основна школа не може да се укине и предлаже да се користи неки други термин, као што је „повезивање“, „припајање“, „утапање“, јер ће остати у историји да су одборници Скупштине општине Осечина на челу са Драганом Алексићем 2018.године укинули основну школу у Осечини. Пита да ли има лимит за Центар у погледу броја одељења, да не бисмо дошли у ситуацију да неће нико да упише та два наша замишљена занимања, па немамо довољан број деце за Центар. Даље сматра да је потребно изјашњење свих запослених у основној школи да ли желе да наставе да раде у Центру.

Председница Скупштине- Објашњава да Образовно-васпитни центар настаје вертикалним повезивањем два нивоа образовања, те да би се основао мора у одлуци о оснивању, а касније у Статуту да постоје два нивоа образовања, а то је нађено тако што имамо садашњи ниво средњег образовања економског подручја рада и имамо основно образовање у основној школи. Наводи да основна школа не може да се припоји Центру који још није ни основан. Истиче да је термин „укида се“ законски термин, као што је и термин „оснива се“, а да установа није привредно друштво да на својим органима управљања доноси одлуку о спајању, припајању и другим статусним променама. Наводи да се не укида основно образовање, већ установа као правно лице, а да се сви запослени, сви ученици и сва имовина преузимају у тај Центар, те да ће ова одлука ступити на снагу ступањем на снагу одлуке Владе РС о измени одлуке о мрежи јавних средњих школа, односно када Влада РС у мрежу средњих школа унесе наш Центар.

Председник Општине, Драган Алексић- Истиче да је председница Скупштине добро објаснила да је потребно да у моменту оснивања Центра постоје два нивоа образовања. Сматра да је оснивање Образовно-васпитног центра, који ће у себи садржати средње образовање битнија ствар, него да се сада доведу у Осечину три погона са по 200 запослених, јер ако деца оду у средњу школу на страну, они се не враћају да траже посао у Осечини. Наглашава да је сада вероватно задњи моменат да се оснује ова установа, као и да су сигурно постојали бољи и повољнији тренуци, па пита зашто то неко није искористио раније и основао средњу школу. Напомиње да је јасно да је свим запосленима из основне школе омогућено да раде у Центру, а да ако неко неће, или не жели да ради, то је његово право.

Одборник Драган Поповић- Наводи да Скупштина ради у потпуном мраку, јер већ другу седницу нису присутни никакви медији.


Сматра да је бесмислено дискутовати о оваквој теми без учешћа родитеља, па и грађана, јер нико никога није питао за ово, а организујемо јавну расправу за „којекакве глупости.“


Пита председника Општине да ли је председница Скупштине његов адвокат, обзиром да она она прича и објашњава, а у позиву пише да је известилац председник Општинског већа Драган Алексић.


Пита зашто смо чекали задњи моменат да доносимо одлуку по хитном поступку, без консултовања било кога, када иницијатива за оснивање средње школе постоји од 2008.године, а председнику Општине каже да пита своје сараднике и коалиционе партнере зашто школа није основана.


Даље, пита зашто Административно мандатна комисија није предложила Школски одбор и истиче да нема ништа против било ког члана Школског одбора, али пита ко је од њих стручан за посао који предстоји, осим Младенке Ненадовић, која води скупштинске послове.


Сматра да је на седницу Скупштине требало да буду позвани представници школе, како би изнели своје мишљење. Истиче да ће проблем представљати програм образовања, јер до следеће године не може се остварити могућност да се уписују смерови који су били у плану, прехрамбени техничар и пластичар.

Подсећа да је Скупштина три пута доносила одлуку о покретању иницијативе за оснивање средње школе, да су координатори били Јовица Спасић, Верица Ерић, Милан Симић, а да нико од њих није позван на Скупштину да поднесе извештај. Истиче да је велики скептик по питању да ће Милан Симић нешто да уради, јер није урадио ништа ни у претходном периоду. Сматра да је и Милан Симаћ требало да буде на седници.

Наводи да није против средње школе, али да из свих побројаних разлога, не може гласати за ову одлуку, а како не би било да је гласао против, напустиће седницу Скупштине.

Одборник Марко Марковић- Подсећа да су у буџету Општине који је усвојила ова Скупштина, на одређеним позицијама предвиђена средства за оглашавање, односно за извештавање са седница Скупштине, а да је ово друга седница са које нико не извештава, што представља најгрубље кршење права одборника као представника народа.

Каже: „Не знам чему се надате. Како ово можете да подржите?“


Даље, наводи да се не слаже са свим образложењима везано за одлуку о којој се расправља, пре свега по питању назива установе, као и укидању основне школе. Сматра да ако је председник општине једино заслужан за оснивање Образовно-васпитног центра и ако жели да по томе остане упамћен и ако је постигао толике везе, односно толику политичку моћ, онда је могао и да издејствује да остане назив установе „Браћа Недић“, а ако није могло да имају исти назив правно лице које се гаси и правно лице које се оснива, могло је да се назив промени у „Глигорије и Димитрије Недић“, јер „ваљда знате ко су Глигорије и Димитрије Недић.“

Подсећа да је Скупштина прошле године усвојила одлуку о оснивању средње школе, за коју је и сам гласао, која ће уписивати два одељења и то пољопривредног и хемијског смера, а да се сада усваја сасвим нешто друго, не поштујући оно што је Скупштина усвојила.

Сматра да поједини људи који су предложени за чланове Школског одбора нису меродавни да обављају ту дужност, нити су стручни, нити имају морала и части да обављају такве послове.

Председница Скупштине- Моли одборника Марковића да за говорницом не износи такве квалификације.


Одборник Марко Марковић- Наставља да је Школском одбору остављен предугачак рок да донесу Статут и годишњи програм рада, јер сматра да за то није потребно девет месеци, колики рок је предвиђен. Истиче да се не види која су задужења Милану Симић, обзиром како је формулисан члан 8. предлога одлуке.

Закључује да је набројао разлоге због којих неће гласати за оснивање овакве установе.


Председник Општине, Драган Алексић- Истиче да је код Канцеларије за јавна улагања, која је финансирала и реновирање објекта основне школе, прошао пројекат за реконструкцију горње зграде школе где је сада издвојено одељење Економске школе Ваљево. Како тај простор није довољан за обављање делатности установе, у Канцеларији постоје обећања да ћемо добити надоградњу постојеће школе, која подразумева шест нових учионица, три канцеларије, мокри чвор и остало, али уколико имамо решење о самосталној средњој школи.

Одборник Златан Павловић- Каже да треба кренути од анализе постојећег стања, а то је да имамо основну школу која је реновирана, која има добар кадар и која одлично ради, а што је потврђено и на претходној седници Скупштине када је разматран извештај о раду школе, као и да имамо издвојено одељење Економске школе из Ваљева, које функционише не баш добро, али да би могло доста боље да је локална самоуправа помогла.

Подсећа да се прошле године цела Скупштина изјаснила за самосталну средњу школу, те да то уопште није спорно, али да сада имамо једну сасвим другу одлуку, која је исхитрена, брзоплета и збуњујућа, јер је и сам председник општине рекао да је ово нешто ново, те да и у Министарству лутају с тим у вези. Из тог разлога каже да није одушевљен овом идејом и сматра да треба да сачекамо да неко пре нас крене у ову причу, како бисмо имали од кога да погледамо.


Напомиње да је и раније говорио да немамо тим на нивоу локалне самоуправе, да имамо структуру која како-тако функционише, али да немамо тим који који би изнео ову идеју, и не само ову, већ ни било коју другу.


Наставља да ће ово изазвати јако пуно проблема и недоумица, пре свега код запослених, јер ће овом трансформацијом, односно гашењем једног правног лица најмање десет људи остати без посла.


Истиче да је основна школа по закону обавезна, док средња није, те да средња школа може да се бира, па ученик који је уписан у сада постојећу економску школу и у моменту оснивања Центра је затечен у некој од година економске школе, он аутоматски постаје ученик Центра, без могућности да се изјасни и да бира чиме се аутоматски повређује начело демократије.


Наглашава да не може да гласа за укидање основне школе која има толику дугу традицију, која одлично ради и за коју га везују емоције.


Одборник Живорад Бојчић- Наводи да ће бити уздржан из разлога што се нешто мора радити, али да слушајући сва до сада изнета образложења и дискусију, закључује да предложена одлука има много недоумица.


Истиче да данас Скупштина расправља о укидању основне школе, па пита ди ли су о томе упознати запослени у школи, ученици и родитељи и Школски одбор, односно да ли је требало организовати неку јавну расправу на ову тему.


Даље, пита, обзиром да се укида основна школа и да је за очекивати да тамо дође до застоја у раду, да ли ће стручни људи у школи до краја августа донети програм рада на који је потребно прибавити сагласност Министарства, као и да ли ће се до краја јуна месеца утврдити колико ће се ђака уписивати у школу, који ће се предмети држати, где ће се изводити пракса и по ком програму, да ли ће постојећа стручна служба основне школе моћи благовремено да обави цео тај посао, пошто ће се повећати обим посла, или ће служба бити проширена. Истиче да је по закону предвиђен један састав и један број чланова за школски одбор основне школе, а други састав и број чланова за школски одбор средње школе, па обзиром да ћемо ми имати установу мешовитог типа са основним и средњим образовањем, пита да ли ће будући школски одбор бити прилагођен основној или средњој школи.

Наводи да раније средња и основа школа нису могле да буду у једном кругу, како ученици из средње школе, од којих неки конзумирају алкохол и дуван, не би лоше утицали на ученике, пре свега нижих разреда основне школе, па пита председника општине да ли је у оквиру пројекта за надоградњу горње зграде предвиђена ограда како не би долазило до сусрета ученика основне и средње школе.

Одборник Љубомир Алексић- Наводи да стоје све примедбе и недоумице, као што стоји доста и образложења које је изнео председник Општине. Сматра да је средња школа спас за ову средину, али да би било најбоље када би могло да се гласа за оснивање средње, без гашења основне школе. Истиче да му је жао што је одлука направљена на брзину са пуно недоумица, али да мисли да морамо за то гласати, а да је свестан да уколико добијемо сагласност Министарства, да ће људи на којима је овај посао морати да уложе много труда и рада да ствари доведу у ред.

Одборник Милош Јовановић- Наводи да су највеће учешће у расправи о укидању и сједињавању школе и оснивању Образовно-васпитног центра, узели људи који немају децу у школи.


Сматра да је требало на Савету родитеља да буду предложени представници родитеља за чланове Школског одбора, као што су и до сада предлагани, када се именује Школски одбор, те да овакав начин предлагања Школског одбора, у најмању руку, није коректан.

Предлаже председнику Општине да у току ове седмице, он као председник Савета родитеља са још 3-4 представника овог тела дођу на састанак да би им се појаснило о чему се ради, како би након тога они у име Савета родитеља заказали један општи родитељски састанак где би објаснили родитељима о чему се ради, јер ће у супротном родитељи сваки дан долазити са питањима.


Истиче да је ово уједно и тужан и свечан чин, јер би напокон требало да добијемо средњу школу у каквом год облику, али сматра да не треба искључивати главни фактор, а то су деца и то су родитељи који финансирају школовање деце, јер у Србији школство није бесплатно.


Одборник Драган Поповић- Каже да се јавља по Пословнику. Даље наводи да је за регистрацију неке установе неопходно да се прво усвоји Статут, тако да је нелогично да је рок за доношење Статута 1.09.2019. до када би установа требало да почне да ради. Пита како може Милан Симић да обавља дужност директора, када је он функционер у Општини, односно када, обавља дужност помоћника председника Општине са одређеним процентом радног времена. Закључује да због прдеседника општине, који није испунио ништа што је обећао, не може веровати у реализацију ове идеје.

Председник Општине, Драган Алексић- Позива све одборнике, без обзира на претходну дискусију да подрже предлог одлуке, јер је ово, по њему, једна од најбитнијих одлука које смо имали у последње време. Наглашава да се оснивањем Образовно-васпитног центра не мења ништа деци, нити се мења запосленима, а да је наш интерес да имамо профиле образовања који ће одговарати потребама наше привреде. Истиче да ће ово бити најбитнија ствар која је реализована за време његовог мандата, а не да је искључиво и једино заслужан за реализацију исте и још једном позива одборнике да подрже предлог одлуке.

Председница Скупштине- Констатује да је у сали присутно 29 одборника. Ставља на гласање амандман одборника Живорада Бојчића којим је предложено да се у наслову и тексту одлуке, назив Образовно-васпитног центра „Осечина“ како стоји у предлогу, замени називом „Браћа Недић“. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 8 одборника, „против“ 20 одборника, „уздржаних“ нема, те да Скупштина већином гласова није прихватила амандман одборника Живорада Бојчића на предлог Одлуке о оснивању Образовно-васпитног центра „Осечина“ у Осечини и укидању Осовне школе „Браћа Недић“ у Осечини.


Ставља на гласање предлог Одлуке о оснивању Образовно-васпитног центра „Осечина“ у Осечини и укидању Осовне школе „Браћа Недић“ у Осечини  и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 23 одборника, „против“ 1 одборник, „уздржаних“ 1 одборник, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Одлуку о оснивању Образовно-васпитног центра „Осечина“ у Осечини и укидању Осовне школе „Браћа Недић“ у Осечини.

Објављује да је друга седница Скупштине општине Осечина по хитном поступку закључена у 12.38 часова.

   Секретар Скупштине                                                                               Председница Скупштине    

Младенка Ненадовић, с.р.                                                                                Златија Миличић, с.р.                           
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