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 ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА СА  ДВАНАЕСТЕ РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ
 СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ОСЕЧИНА
Седница је одржана дана 14.03.2018. године, са почетком  у 11 часова, у сали Скупштине општине у Осечини, ул. Карађорђева бр. 114. Седницом председава председница Скупштине Златија Миличић (у даљем тексту: Председница Скупштине).

Председница Скупштине - Отвара седницу и обавештава да, на основу извештаја секретара Скупштине, седници присуствује 27 одборника, те да постоје услови за рад и пуноважно одлучивање. 
Пита да ли има примедаба на Извод из записника са једанаесте редовне седнице Скупштине одржане 22.12.2017.године.
Констатује да нема. Ставља на гласање Извод из записника са једанаесте редовне седнице Скупштине, одржане 22.12.2017.године и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 24 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова усвојила наведени Извод из записника.


Пита да ли има предлога за измене и допуне предложеног дневног реда.


Констатује да нема и ставља на гласање предлог дневног реда као у позиву. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 25 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема те је Скупштина већином гласова усвојила следећи 
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I
Предлог Одлуке о усвајању Стратегије безбедности саобраћаја на путевима 
општине Осечина за период 2018. до 2023.године

Известилац др Бранимир Милетић, дипломирани инжењер саобраћаја – Укратко представља компанију и своје сараднике који су укључени у израду Стратегије. Напомиње да је Стратегија политички документ којим се успостављају начела, односно основе за планирање рада у оквиру безбедности саобраћаја, да након Стратегије треба да уследи Акциони план, као извршни документ, којим треба да се реализује оно што је Стратегијом предвиђено, односно као оперативни документ који ће помоћи да се мере предвиђене Стратегијом реализују на одговарајући начин.

Напомиње да Стратегија садржи кључне елементе и активности, као основе за успостављање система стратешког управљања безбедношћу саобраћаја на подручју општине Осечина за период од 2018. до 2023.године, као и да предвиђа успостављање основних инструмената којима се јачају капацитети институција и појединаца у систему безбедности саобраћаја на подручју општине Осечина, да су основне активности груписане у оквиру пет кључних стубова за безбедност саобраћаја и у потпуности су усклађене са Националном стратегијом безбедности саобраћаја на путевима Републике Србије.

Истиче да је циљ Стратегије да се успостави систем управљања и одрживе безбедности на путевима на подручју општине Осечина, који ће кроз одговарајуће мере и активности омогућити континуирано смањење страдања у саобраћају, посебно броја погинулих у саобраћајним незгодама у наредном петогодишњем периоду, као и да те мере подразумевајујачање институционалних капацитета, безбедније учеснике у саобраћају, безбедније путеве и кретање, безбеднија возила, ефикасне мере након саобраћајне незгоде.

Након тога, представља садржај целокупне стратегије са посебним акцентом на анализи стања безбедности саобраћаја на подручју Општине, на начелима за унапређење безбедности саобраћаја, рањивим категоријама учесника у саобраћају и финансијским оквиром за унапређење безбедности саобраћаја  уз видео презентацију појединих потенцијало опасних ситуација у саобраћају.


Позива одборнике да усвоје стратегију уз исказану спремност да саслуша све сугестије и одговори на евентуална њихова питања.


Председница Скупштине- Обавештава да је у сали присутно 29 одборника и отвара расправу.


Одборник Марко Марковић- Жели да замоли др Милетића и његове сараднике да у разговору са нашом извршном влашћу после ове седнице, или неком другом приликом, им сугеришу да повуку Одлуку о паркиралиштима коју је прошле године усвојила већина ове Скупштине, а на предлог извршне власти. Наводи да су том Одлуком тротоари, који су Законом предвиђени као површине за кретање пешака, узурпирани за паркинг места, а чиме се дошло у ситуацију да у Осечини ниједан пешак не може безбедно да се креће, да се на срећу, до сада није десила ниједна незгода, али да је питање да ли ће се десити, када ће се десити и ко ће за то сносити одговорност. Истиче да живимо у таквој држави где су увек криви возачи и пешаци и где се увек и само потеже за репресивним мерама, а да онда локална самоуправа, суд и полиција имају проценат од тога, односно да је само држава заинтересована страна у поступку.

Напомиње да одборници знају за особености и критична места на која је указано у стратегији, да на то указују када имају прилику, али да је извршна власт глува на њихове сугестије, те отуда мисли да је ова стратегија помало бесмислена, обзиром да је питање који ће бити крајњи ефекат овог документа, јер ако се доноси стратегија која је важећи документ, а са друге стране имамо Одлуку о паркирању која је исто тако на снази, а уопште не штити рањиве категорије, већ им онемогућава коришћење законом дефинисаног простора за њихово кретање, онда нема сврхе сама стретегија.

Указује да на делу пута од моста на реци Остружањци до раскрснице за Остружањ постоји изграђен тротоар, али да не постоје шахте, нити има било који начин да се одведу атмосферске падавине са те деоноце, па ако се пешак у кишним данима креће тим делом тротоара, остаће испрскан, мокар, флекав, те се онда већина људи креће другом коловозном траком поред Крушика, а за случај да се догоди несрећа, тај исти пешак би био крив, јер се није кретао тротоаром.

Одборник Љубомир Алексић- Наводи да се пред одборницима налази Стратегија, односно анализа стања у нашој општини, после које би требало да уследи Акциони план за решавање констатованих, односно евидентираних проблема, те пита да ли је неко размишљао колико је потребно новца да би се приближно достигао зацртани ниво безбедности у овој области. Сматра да наша општина нема шансе да спроведе мере предвиђене Стратегијом. Истиче да када се ради о збрињавању повређених, проблем је непостојање хитне медицинске службе, као и чињеница да на 30% територије Општине, аутомобилом може да се дође једино када је суво време.
Напомиње да се законом само повећавају казне, уз констатацију да казна од 10.000,00 динара за невезивање појаса представља половину нечије месечне зараде. Слаже се да је у Осечини статистички евидентиран тренд смањења броја саобраћајних незгода од 2009.године, али да не би требало испустити из вида чињеницу да је од тада мање 5.000 становника, односно да је број становника опао за 30%, а да велики број људи студира или ради негде на страни и једном, или неколико пута годишње дође у Осечину. Пита: „Коме ћемо да имплементирамо Акциони план, када ће овде нестати људи?“

Одборник Славољуб Томић- Похваљује Стратегију као документ са доста података. Уједно има примедбу што се управитељ пута не помиње на више места и чешће, ко је управитељ пута, да ли држава, или општина, колико има чије кривице за удес, ако извођач радова није поставио заштитну ограду. Сматра да трба анализирати податак да је 35% саобраћајних незгода услед слетања са пута, како би се добио одговор зашто је то тако, да ли је на том путу био попречни контранагиб и плус кривина. Указује на 46. страну документа где постоји разјашњење несрећа због слетања са пута, где стоји да на местима где долази до излетања са пута треба уклонити физичке препреке, како би биле мање последице. Не слаже са са оваквим приступом и мисли да на путу треба направити такву ситуацију да не дође до слетања постављањем заштитних ограда, грубости на путу и контранагибом.

Пита колику је казну добило неко предузеће које је неадекватно извело радове на одређеној деоници пута, ко је надзирао изградњу, колика је дебљина постављеног слоја асфалта.


Напомиње да је Матића мост под углом од деведесет степени, приликом скретања из Пецке, а да не постоји заштитна ограда, где је опет крив управитељ, односно онај ко је изградио мост.


Закључује да се усвоје стратегије и да се стане на томе, уз подсећање да је пре две године усвојена Стратегија пољопривреде, а да можда већ ове године нећемо имати противградне стрелце да бране од градоносних облака територију Општине у површини од 319 км2 .

Одборник Златан Павловић- Захваљује се на одговору на постављено одборничко питање на прошлој седници Скупштине, у коме стоји да ће радови на поменутом путу у постављеном питању бити завршени до сетве кукуруза, те каже да „држи за реч локалну власт.“

Наводи да је ретка прилика да нам дођу стручњаци било ког профила, обзиром да из наше средине, стручни људи углавном одлазе, тако да је било дивно слушати овакву презентацију, коју смо данас имали.


Истиче да у принципу подржава све стратегије, као општа акта, а да је велики проблем у фази имплементације.


Одборник Милица Драјић- Захваљује се др Милетићу и његовим сарадницима на великој стручној помоћи, уз напомену да само онај ко је доживео губитак члана породице, а разлог је саобраћајна несрећа, а што је она доживела, може мало боље од других да схвати значај ове теме и неопходност решавања проблема и стремљења ка задатим циљевима у овој области.

Сматра да је Стратегија одлично урађена и изражава жаљење што се у медијима више не говори на тему безбедности саобраћаја.


Истиче да је од велике важности везивање појаса, обзиром на последице које може да произведе супротно понашење у склопу сплета других околности и мисли да нису велике казне у том домену у поређењу са чињеницом да људски живот једино нема цену, а знајући да се циљ неких мера често може остварити једино, ако их прати адекватна санкција за непоштовање истих.


Подвлачи да је јасно да су потребна велика средства за спровођење мера које су дефинисане Стратегијом, али је убеђена да новац може да се нађе, јер је најскупљи људски живот, односно да ништа не вреди од новца, ако се угрози људски живот.

Одборник Живорад Бојчић- Мисли да је ова Стратегија, у низу свих које смо до сада радили, можда најбоље одрађена, али да наша локална самоуправа нема средстава  да решава проблеме који су дефинисани овим документом. Пита др Милетића и његове сараднике, као представнике референтне компаније која ради овакве, или сличне документе у многим општинама, да ли могу да одговоре на питање: Колико се данас приликом изградње путева поштују сви стандарди и сви елементи који гарантују потпуну безбедност новоизграђеног пута? Подсећа да сада имамо ситуацију да асфалтиране деонице путева пропадају само после годину дана од момента асфалтирања, као и да годину дана није извршен технички пријем пута Ваљево- Лозница, који је реконструисан и који у дужини од 19 километара пролази преко територије наше општине, да су огромне паре инвестиране, а да се тај асфалт већ поломио на неколико места, те да то представља критичне тачке по безбедност саобраћаја. Закључује да се не поштује квалитет изградње путева, да ће се због лоше градње потрошити велике паре, а да се ништа неће решити, односно да у једној таквој ситуацији Стратегије овог типа имају скромне ефекте.

Предлаже локалној власти да се од новца који се приходује од казни уради пешачка стаза преко моста на Јадру, сматра да је потребно расписати тендер, а да би неко за 1.000.000,00 динара и без пројекта понудио решење које би служило дуго времена.


Напомиње да се полиција понаша тако да је возач за све крив, кажњавајући за све возаче, без размишљања и анализирања како то утиче на психофизичке способности возача непосредно након тога, уз напомену да су се многи удеси догодили управо после плаћене казне, пошто возачи у том моменту изгубе концентрацију.

Наводи да је наша општина брдско-планинско подручје и да су трактори узели велики данак на нашим просторима и мада нема тачне податке, мисли да је око 70 људи погинуло од када је кренуо процес „тракторизације“ општине Осечина. Истиче да једну од безбедносних мера представљају тракторске кабине, те да би у том смислу требало спровести одређене акције да се помогне људима при набавци истих.


Закључује да би требало сугерисати будућим пројектантима улица и саобраћајница на територији Општине да поштују нека достигнућа и стандарде у области техничко-технолошких захтева у погледу безбедности саобраћаја.

Известилац др Бранимир Милетић- Захваљује се свим одборницима на питањима и сугестијама, а посебно одборници Драјић, јер су, како каже, све повратне информације које је чуо битне за израду Акционог плана који следи, а и за укупан рад компаније.

Наводи да на Западу сви инсистирају на везивању појаса, а да је код нас проценат везивања појаса на предњем седишту 76%, а на задњем само 15%, те да би број погинулих био мањи за 200 људи годишње, када би проценат везивања појаса на предњем седишту био 90%.


Истиче да међу стручњацима постоји јасан став да се може управљати безбедношћу саобраћаја, али уз примену одговарајућих мера на које је указано у Стратегији, која је као таква стратешки документ и не може да указује на све детаље и проблеме једне друштвене заједнице, те да ће Акциони план бити прецизнији, али да ни тај документ не може сваки будући пројекат да дефинише до детаља.

Наводи пример Шведске која је поставила циљ без погинулих у саобраћају, што свакако није реално, али је добро тежити ка том циљу.


Везано за проблем паркинг места, наводи да то питање, можда није идеално решено, али да је било какав успостављен систем бољи него никакав.


Закључује да проблем недостатка новца увек постоји, али сматра да треба кренути корак по корак у решавање питања безбедности саобраћаја, јер то није питање које се решава за годину дана, већ процес који траје.


Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч.


Одборник Милош Јовановић- Пита др Милетића, као великог стручњака из ове области, да ли сматра да би већи ефекат од новчане казне за насилничку вожњу, имала казна у смислу да такав возач проведе 25 сати гледајући снимке шта све може да се догоди услед вожње од 100 km/h кроз насељено место, или шта се све може догодити ако му дете седи без везаног појаса.

Известилац др Бранимир Милетић- Наводи да постоји могућност, пошто је предлог новог Закона о безбедности саобраћаја још увек у скупштинској процедури, да се предложе и овакве врсте санкција.

Сматра да треба размишљати у правцу да висина новчаних казни буде везана за платежну моћ сваког појединца, као што је у Јапану, или у неким другим земљама, које имају базу података колико ко зарађује, али да је то у овом моменту неприменљиво у нашем систему.


Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља и ставља на гласање предлог Одлуке о усвајању Стратегије о безбедности саобраћаја на путевима општине Осечина за период 2018. до 2023. године. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 29 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ 1 одборник, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Одлуку о усвајању Стратегије безбедности саобраћаја на путевима општине Осечина за период 2018. до 2023. године.

Предлаже обједињену расправу по наредне две тачке дневног реда, обзиром да се ради о истом предлагачу, сродној теми и истом известиоцу. Ставља на гласање предлог за обједињену расправу и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 29 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог за обједињену расправу.

II, III

-Предлог Одлуке о кућном реду у стамбеним и стамбено-пословним зградама на територији општине Осечина,
-Предлог Одлуке о утврђивању минималног износа на име трошкова инвестиционог и текућег одржавања заједничких делова зграде и накнаде за рад принудног професионалног управника на територији општине Осечина

Известилац Дане Крсмановић, саветник у Општинској управи Осечина- Наводи правни основ, циљ и разлоге за доношење одлука. Позиве одборнике да подрже предлоге.

Председница Скупштине- Отвара расправу. Констатује да се нико не јавља за реч, да је у сали присутно 28 одборника и ставља на гласање Предлог Одлуке о кућном реду у стамбеним и стамбено-пословним зградама на територији општине Осечина. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 24 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ 1 одборник, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Одлуку о кућном реду у стамбеним и стамбено-пословним зградама на територији општине Осечина.

Ставља на гласање Предлог Одлуке о утврђивању минималног износа на име трошкова инвестиционог и текућег одржавања заједничких делова зграде и накнаде за рад принудног професионалног управника на територији општине Осечина и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 23 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ 1 одборник, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Одлуку о утврђивању минималног износа на име трошкова инвестиционог и текућег одржавања заједничких делова зграде и накнаде за рад принудног професионалног управника на територији општине Осечина.
Предлаже обједињену расправу по наредне четири тачке дневног реда, обзиром да се ради о истом предлагачу, сродној теми и истом известиоцу. Ставља на гласање предлог за обједињену расправу и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 24 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог за обједињену расправу.
IV, V, VI, VII

-Предлог Одлуке о давању претходне сагласности за доношење Одлуке о статусној промени припајања, 


-Предлог Одлуке о статусној промени припајања,
-Предлог Одлуке о повећању основног капитала Јавног комуналног предузећа „Осечина“ у Осечини,
-Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о усклађивању пословања Јавног комуналног предузећа „Осечина“ из Осечине са Законом о јавним предузећима

Известилац Никола Томић, директор Јавног комуналног предузећа- Наводи да се пред одборницима налази сет одлука које се односе на припајање Дирекције за изградњу Јавном комуналном предузећу. Подсећа да је у складу са Законом до 30.11.2016.године требало да се угасе дирекције за изградњу чији је оснивач локална самоуправа, а финансирају се из буџета Општине, као и да су одлуке из ове области биле пред одборницима, али да су због непоштовања одређених процедура ствари враћене на почетак. Позива одборнике да подрже ове предлоге у циљу окончавања поступка статусне промене припајања Дирекције ЈКП-у.
Председница Скупштине- Отвара расправу.

Одборник Живорад Бојчић- Наводи да је прошло доста времена да се ови предлози поново нађу пред одборницима, мада није сигуран да ли ће и после овога моћи да се оконча поступак припајања, јер у члану 4. уговора о статусној промени стоји да ЈКП мора да промени Статут, а да то опет мора да иде на Скупштину.
Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља и да је у сали присутно 30 одборника. Ставља на гласање Предлог Одлуке о давању претходне сагласности за доношење Одлуке о статусној промени припајања и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 28 одборника, „против“ 1 одборник, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и Одлуку о давању претходне сагласности за доношење Одлуке о статусној промени припајања. 

Ставља на гласање предлог Одлуке о статусној промени припајања и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 29 одборника, „против“ 1 одборник, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Одлуку о статусној промени припајања.

Ставља на гласање Предлог Одлуке о повећању основног капитала Јавног комуналног предузећа „Осечина“ у Осечини и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 29 одборника, „против“ 1 одборник, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Одлуку о повећању основног капитала Јавног комуналног предузећа „Осечина“ у Осечини.
Ставља на гласање Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о усклађивању пословања Јавног комуналног предузећа „Осечина“ из Осечине са Законом о јавним предузећима и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 29 одборника, „против“ 1 одборник, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Одлуку о изменама и допунама Одлуке о усклађивању пословања Јавног комуналног предузећа „Осечина“ из Осечине са Законом о јавним предузећима.
Предлаже обједињену расправу по наредне три тачке дневног реда, обзиром да се ради о истом предлагачу, сродној теми и истом известиоцу. Ставља на гласање предлог за обједињену расправу и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 29 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог за обједињену расправу.
VIII, IX, X

-Предлог Решења о давању сагласности на Статут Народне библиотеке Осечина,

-Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Народне библиотеке Осечина за 2017. годину,
-Предлог Решења о давању сагласности на Програм рада Народне библиотеке 
Осечина за 2018. годину


Известилац Ана Ивковић, директор Народне библиотеке Осечина-  Наводи да је Статут усклађен са новим Законом о култури, да је то законска обавеза и позива одборнике да усвоје овај предлог.

Напомиње да је прошла година била јако успешна за Библиотеку, јер је поред редовне делатности, ова установа успела да реализује још 59 програма за свестаросне катагорије: школице, радионице, трибине конкурсе, предавања, књижевне вечери, изложбе, концерте, позоришне представе и биоскопске пројекције. Истиче да је у прошлој години реализовано 12 биоскопских пројекција, али са жаљењем констатује да то више неће бити могуће, јер јако мали број гледалаца је заинтересован за исте, па се филмским кућама из Београда не исплати да долазе у Осечину. Везано за издавачку делатност, каже да је објављено 7 наслова. Истиче да су реализована три пројекта у укупној вредности од 1.150.000,00 динара и то из области библиотечко- информационе делатности, из области културног наслеђа и ликовна колнија. Позива одборнике да прихвате извештај.


Представља програм рада за наредну годину, који је, како каже урађен у складу са стандардима у тој области, али је са друге стране отворен за евентуалне корекције током године. Истиче да је установа конкурисала за средства за обнову биоскопске сале у јануару месецу, кроз пројекат Градови у фокусу, да се чекају резултати конкурса, али да свакако неће одустати од потраге за финансијерима како би се обезбедио пријатан простор за ову намену. 

Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Милица Драјић- Похваљује Извештај о раду као комплетан документ, као и особље Библиотеке на челу са директорком уз тврдњу да су одржани сви наведени програми, а да је већину и лично пропратила. Каже да је мали број библиотека у Србији које се могу похвалити оволиким бројем садржаја. Жели да и даље наставе исто да раде и користи прилику да пожели све најбоље директорки као будућој мами.

Одборник Милош Јовановић- Наводи да је често у библиотеци и да види да се ту озбиљно ради, нема никаквих замерки и жели сваки успех у даљем раду.


Позива председника Општине и локалну самоуправу да се пронађе начин да се бар задрже пројекције за децу, обзиром да не постоји економска исплативост да се настави са филмским пројекцијама о чему је директорка говорила. Сматра да деца јако воле да иду у биоскоп, да је то за њих велики угођај и да би требало покушати да се нађе из других извора да се обезбеди да опстане приказивање филмова за децу.


Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља.
 Ставља на гласање Предлог Решења о давању сагласности на Статут Народне библиотеке Осечина и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 30 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Решење о давању сагласности на Статут Народне библиотеке Осечина.


Ставља на гласање Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Народне библиотеке Осечина за 2017. годину и по обављеном гласању и пребројаваљу гласова, констатује да је „за“ гласало 29 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Закључак о прихватању Извештаја о раду Народне библиотеке Осечина за 2017. годину.
Ставља на гласање Предлог Решења о давању сагласности на Програм рада Народне библиотеке Осечина за 2018. годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 30 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Решење о давању сагласности на Програм рада Народне библиотеке Осечина за 2018. годину.

Предлаже обједињену расправу по наредне две тачке дневног реда, обзиром да се ради о истом предлагачу, сродној теми и истом известиоцу. Ставља на гласање предлог за обједињену расправу и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 29 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог за обједињену расправу.
XI, XII
-Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Спортског центра 
Осечина за 2017. годину,
-Предлог Решења о давању сагласности на Програм рада Спортског центра 
Осечина за 2018.годину

Известилац Драган Перишић, директор Спортског центра Осечина-  Наводи да је задовољан оним што је урађено у претходној години, као и подршком општинског руководства, јер је реализовано доста пројеката, доста је урађено на одржавању инфраструктуре и унапређивању услуга. Као најбитније пројекте истиче Отворену спортску школу и Универзалну спортску школу, где се издвајамо као једина општина у Србији која спроводи овакав програм са децом од првог до четвртог разреда потпуно бесплатно, а да је ту ангажовано 7 професора физичке културе са предлогом да се запосле у стални радни однос.

Истиче да је спреман да одговори на сва питања одборника и позива их да усвоје наведени извештај и план.


Председница Скупштине- Отвара расправу. 


Одборник Милош Јовановић- Наводи да, пре свега, као корисник услуга које пружа Спортски центар, жели да истакне да се доласком господина Перишића на чело установе види један велики напредак.

Похваљује и запослене у Спортском центру који тренутно раде у десеткованом броју и жели да скрене пажњу председнику Општине ако постоји могућност ангажовања додатне радне снаге, јер знамо да тамо постоји мањак људи.


Посебно истиче да од момента када се кренуло са реализацијом пројекта Универзалне школе спорта, отпочела је кампања неких људи који себе називају да су у спорту и да су спортски радници, а која је усмерена лично против господина Перишића и председника Спортског савеза, господина Радивојевића. Каже да не види у чему је поента целе негативне кампање, као и да је увек био за то да се запосле млади људи, те да се треба потрудити да се они овде задрже.


Напомиње да ће се ефекти универзалне школе спорта видети за 4-5 година, као и да ће се реализацијом пројекта школе пливања обезбедити ситуација да неће бити детета које је завршило основну школу, а да не зна да плива.


Спортском центру и директору Перишићу жели сваки успех у даљем раду.


Одборник Милица Драјић- Наводи да је програм рада врло афирмативан и жели да буде могућности да се све оствари.


Похваљује извештај о раду, уз напомену да ми као средина нисмо ни свесни шта нам значи Спортски центар. Моли општинску структуру да помогне директору, јер радови на санацији базена и преливног канала нису извршени због недостатка средстава, а то је приоритет за рад базена у 2018.години.


Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља. Ставља на гласање Предлог закључка о прихватању Извештаја о раду Спортског центра Осечина за 2017. годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 29 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Закључак о прихватању Извештаја о раду Спортског центра Осечина за 2017. годину.

Ставља на гласање Предлог Решења о давању сагласности на Програм рада Спортског центра Осечина за 2018.годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 29 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Решење о давању сагласности на Програм рада Спортског центра Осечина за 2018.годину.
XIII
Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Дома здравља 
Осечина за 2017. годину


Известилац Др Душан Миловановић, директор Дома здравља- Наводи да је претходна година успешно окончана, да се установа труди да највећи број корисника услуга буде задовољан, обзиром да у Дом здравља долази онај ко мора, а не онај ко хоће. Истиче да је у Дому здравља сада  7 доктора специјалиста од укупно 13, што значи да установа може адекватно да одговори захтеву пружања здравствених услуга на овом нивоу. Наводи изворе финансирања и чињеницу да се касни са реализацијом реконструкције објеката, али да то није питање које директно зависи од Дома здравља.

Истиче да је спреман да одговори на питања одборника и позива их да подрже извештај уз напомену да је исти усвојио Управни одбор Установе и Општинско веће.


Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Милош Јовановић- Наводи да Дом здравља, заиста, ради професионално свој посао, укључујући све запослене, и докторе и медицинске сестре и возаче и остало особље, а што је имао прилику и лично да се увери. Сигуран је да ће реконструкцијом објеката у Осечини и Пецкој бити подигнут ниво услуга. Жели установи сваки успех у даљем раду.

Одборник Милица Драјић- Жели да похвали целокупан рад Установе и свих запослених почев од спремачица до директора, који улажу велики труд, енергију и знање у свој посао, а све из љубави према позиву. Истиче да Дом здравља има јако стручан кадар и захваљује свима што се труде да улепшају живот грађанима.

Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља.

Ставља на гласање Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Дома здравља Осечина за 2017. годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 28 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Закључак о прихватању Извештаја о раду Дома здравља Осечина за 2017. годину.
XIV

Предлог Решења о образовању Савета за здравље општине Осечина


Известилац Драган Алексић, председник Општинског већа- Наводи да је правни основ за доношење овог решења садржан у члану 13. Закона о здравственој заштити, члану 42. Закона о правима пацијената којим је дефинисан састав и структура овог тела и чланом 15. Закона о јавном здрављу који прописује да Савет у свом саставу мора имати најмање једног представника Завода за јавно здравље, као и делокруг послова овог тела.


Позива одборнике да прихвате предлог.


Председница Скупштине- Отвара расправу. Констатује да се нико не јавља за реч. Ставља на гласање предлог Решења о образовању Савета за здравље општине Осечина и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 27 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Решење о образовању Савета за здравље општине Осечина.
XV

Предлог Решења о избору правобраниоца Заједничког правобранилаштва града Ваљева и општина Лајковац, Љиг, Мионица и Осечина


Председница Скупштине- Наводи да је Одлуком о заједничком јавном правобранилаштву града Ваљева и општина Лајковац, Љиг, Мионица и Осечина предвиђено да се на предлог градоначелника града Ваљева бира правобранилац, да је Скупштина града Ваљева донела Решење којим се именује правобранилац до окончања процедуре избора и предлаже одборницима да усвоје решење у истоветном тексту.

Ставља на гласање предлог Решења о избору правобраниоца Заједничког правобранилаштва града Ваљева и општина Лајковац, Љиг, Мионица и Осечина и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 27 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Решење о избору правобраниоца Заједничког правобранилаштва града Ваљева и општина Лајковац, Љиг, Мионица и Осечина.

Констатује да је овим дневни ред данашње седнице исцрпљен и објављује да је седница закључена у 13.19 часова.
   Секретар Скупштине                                                                               Председница Скупштине    

Младенка Ненадовић, с.р.                                                                                Златија Миличић, с.р.                           
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