                              Број: 060-18/2018
 ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА СА  ТРИНАЕСТЕ РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ
 СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ОСЕЧИНА
Седница је одржана дана 14.05.2018. године, са почетком  у 11 часова, у сали Скупштине општине у Осечини, ул. Карађорђева бр. 114. Седницом председава председница Скупштине Златија Миличић (у даљем тексту: Председница Скупштине).

Председница Скупштине - Отвара седницу и обавештава да, на основу извештаја секретара Скупштине, седници присуствује 27 одборника, те да постоје услови за рад и пуноважно одлучивање. Обавештава да се одборник Саша Поповић јавио да је спречен да присуствује седници, а да ће одборнице Милица Драјић и Зорица Павловић каснити због обавеза на послу.
Пита да ли има примедаба на Извод из записника са дванаесте редовне седнице Скупштине одржане 14.03.2018.године.
Констатује да нема. Ставља на гласање Извод из записника са дванаесте редовне седнице Скупштине, одржане 14.03.2018.године и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 25 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова усвојила наведени Извод из записника.

Обавештава присутне да је Општинско веће доставило писани предлог, сагласно члану 105. Пословника, којим предлажу да се предлог Одлуке о реализацији буџета општине Осечина у делу планираних расхода за услуге социјалне заштите за 2018. годину, уврсти у дневни ред седнице по хитном поступку и то као друга тачка дневног реда, а за известиоца је одређен Милан Урошевић, начелник Општинске управе Осечина.

Пита известиоца да ли жели реч, односно да ли жели да појасни разлоге хитности.

Начелник Општинске управе, Милан Урошевић- Наводи да су после упућивања позива за седницу Скупштине у буџет Општине пристигла средства у износу од 3.052.871,22 динара, да се ради о наменском трансферу намењеном искључиво за социјалну заштиту, те је Општинско веће утврдило предлог ове одлуке и предлаже да се уврсти у дневни ред данашње седнице по хитном поступку.

Председница Скупштине- Ставља на гласање предлог Општинског већа да се као друга тачка дневног реда данашње седнице по хитном поступку уврсти предлог Одлуке о реализацији буџета општине Осечина у делу планираних расхода за услуге социјалне заштите за 2018. годину. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 27 одборника, те је Скупштина једногласно прихватила наведени предлог. 

Пита да ли има предлога, у складу са Пословником, за измене и допуне предложеног дневног реда.


Одборник Љубомир Алексић- Предлаже, ако је могуће, да се као тачка дневног реда уврсти Информација о противградној заштити, а ако није да председник изнесе усмено какво је стање у овој области, обзиром да људи не знају шта се тачно догађа око противградне заштите, да ли функционише, или не. Наводи да је причао о овој теми и на Савету за привреду, да је чуо изјаву председника Општине да на нашој територији функционишу само три противградне станице, а да су и ту мештани скупљали новац за накнаду за рад противградних стрелаца.

Председница Скупштине- Наводи да информација није сачињена у складу са Пословником, те не може бити тачка дневног реда, али предлаже, ако се одборник Алексић слаже да се ово третира као одборничке питање, те да председник Општине и присутни из Општинске управе на одборничким питањима изнесу оно што им је познато на ову тему, а што би се могло третирати као одговор на одборничко питање.

Пита да ли има још предлога за допуну дневног реда у складу са Пословником.

Констатује да нема и ставља на гласање предлог дневног реда као у позиву са усвојеном допуном да се као друга тачка дневног реда уврсти предлог Одлуке о реализацији буџета општине Осечина у делу планираних расхода за услуге социјалне заштите за 2018.годину. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 25 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема те је Скупштина већином гласова усвојила следећи 

Д н е в н и  р е д

1. Предлог Одлуке о завршном рачуну буџета општине Осечина за 2017.годину,

2. Предлог одлуке о реализацији буџета општине Осечина у делу планираних расхода за услуге социјалне заштите за 2018.годину,

      3.
Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Осечина за 2018.годину;
   

      4.
Предлог Одлуке о усвајању Годишњег програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта за територију општине Осечина за 2018.годину;

     5.
Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Општинског штаба за ванредне ситуације општине Осечина за 2017.годину;

     6.
Предлог Одлуке о усвајању Оперативног плана за одбрану од поплава за воде другог реда општине Осечина за 2018.годину,

     7.
Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Туристичке организације „Подгорина“ у Осечини за 2017.годину; 

     8.
Предлог Решења о давању сагласности на Програм рада Туристичке организације „Подгорина“ у Осечини за 2018.годину;




     9.
Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Центра за социјални рад „Напредак“ Осечина за 2017.годину,

   10.
Предлог Решења о давању сагласности на Програм рада Центра за социјални рад „Напредак“ Осечина за 2018.године,

   11.
Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Црвеног крста Осечина за 2017.годину; 


   12.
Предлог Решења о разрешењу члана Школског одбора Основне школе „Браћа Недић“ у Осечини;

   13.
Предлог Решења о именовању члана Школског одбора Основне школе „Браћа Недић“ у Осечини.

I
Предлог Одлуке о завршном рачуну буџета општине Осечина за 2017.годину

Известилац Весна Павловић, начелница Одељења за буџет и финансије – Наводи да је правни основ за доношење Одлуке о завршном рачуну општине Осечина за 2017.годину члан 77. Закона о буџетском систему и члан 32. Закона о локалној самоуправи, као и да се одлука састоји из општег и посебног дела и завршних одредаба уз навођење садржаја сваког дела. Истиче да су планом буџета општине Осечина за 2017.годину планирани приходи и примања буџета у износу од 313.081.000,00 динара, од чега је остварено 324.363.556,22 динара или 103,60%, да је до прекорачења дошло због ненаменског трансфера који је општина добила на самом крају године 28.12.2017.године у износу од 25.000.000,00 динара. Каже да су приходи из осталих извора планирани у износу од 15.594251,69 динара, од чега је остварено 15.335.999,09 динара, или 98,34%, а да су пренета неутрошена средства из ранијих година на почетку године износила 8.419.797,00 динара, те да је консолидовани рачун трезора располагао са укупно 348.119.352,00 динара. Наводи да су изворни буџетски приходи (порез на имовину, порез на моторна возила и др.) остварени у износу од 47.642.171,98 динара и у укупним буџетским приходима учествују са 14,02%. Истиче да су укупни расходи и издаци буџетских корисника за 2017.годину извршени у износу од 304.210.424,87 динара или 90,53%. Закључује да су на крају 2017. године неутрошена средства буџета износила 42.542.925,00 динара од чега буџетски суфицит 40.349.249,00 динара, а неутрошена средства из ранијих година 2.193.675,00 динара. 

Позива одборнике да прихвате предлог одлуке.


Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Драган Поповић- Пита како су Туристичка организација и Центар за социјални рад могли да функционишу у овој години, обзиром да се тек сада након пет месеци у овој години расправља о програмима рада ових установа.

Наводи да је говорио да многе ствари нису у реду, али да му нико није веровао, као и када је рекао да се Дирекција не може угасити на претходно предложени начин, председник Општине му је рекао да је он регистровао такву Дирекцију, „а 2012.године, када сам ја отишао из Дирекције, ви сте је пререгистровали како сте хтели.“


Истиче да мора да напомене и уједно да се похвали да је његова ракија о којој је председник Општине говорио на одређени начин добила златну медаљу на Новосадском сајму.


Каже да је у суботу био у Љубовији, да је срео неколико председника општина са којима је у контакту и да му је веома криво oбзиром да
 помаже другим општинама, а не помаже својој општини, рекавши да у Министарсту екологије нема наших пројеката, а да би могло да се помогне, између осталог, и око затварања и равнања депоније. Наглашава да је лично „завршио“ прошле године око довођења струје на Рожањ. Каже: „ Не могу да схватим, јесам ли ја вама непријатељ. Помажем другима, а не помажем овде и својој општини. Стварно вас не разумем и да вам не бих правио проблем, радите, ја ћу отићи кући, подржаће вас ови остали, али ја једноставно не могу да разумем вас, односно председника, јер он то све креира и да не би било да се ја свађам, да причам небулозе, ја ћу сада отићи.“

Након тога одборник Драган Поповић напуста седницу Скупштине.

Председник Општине Драган Алексић- Наводи да би волео да је одборник Поповић остао да саслуша обзиром да га је прозвао у свом излагању.


Истиче да је СНС ушла у преговоре са СПС-ом око проширења коалиције, односно око укључивања СПС-а на локалном нивоу, да је од СПС-а тражио да се изјасне колико имају одборника, да се СПС није изјаснио с тим у вези, нити да ли су Драган Поповић и Живорад Бојчић њихови одборници, тако да мисли да је даљи наставак разговора са СПС-ом бесмислен, те да се разговори прекидају до даљњег.


Што се тиче Дирекције, каже да је било проблема око гашења исте, мало и због несналажења, јер није имало на кога да се угледа око процедуре, обзиром да је то био јединствен случај у Србији да је Дирекција чији је оснивач Општина регистрована као друштво са ограниченом одговорношћу.


У вези струје на Рожњу, наводи да је са бившим шефом експозитуре у Осечини, Нинићем био на састанку код директора Зорана Николића у Ваљеву, када је договорено да се ради струја за Рожањ, прво далековод, а након тога и нисконапонска мрежа.


Везано за ракију одборника Поповића, подсећа да је говорио шта се једном приликом догодило у Словенији, а да не спори да одборник Поповић, који је иначе технолог по струци зна да произведе добру ракију.


Одборник Славољуб Томић- Наводи да се из Завршног рачуна види да има 40.000.000,00 динара пренетих средстава, да није стигло 25.000.000,00 динара на крају године, било би 15.000.000,00 динара пренетих средстава, а да је председник Општине целе године говорио да нема новца за изградњу бар једног километра пута у Драгијевици, или Драгодолу, или на било којем другом месту. Пита на шта ће се потрошити тих 40.000.000,00 динара, ако се неће урадити неки инфраструктурни објекат, или пут, или индустријска зона.


Истиче да су му противградни стрелци пренели да су добили од Општине одговор да нема пара и да не може због ревизора да им се исплати накнада за рад. Подсећа да постоји Одлука Општинског већа од пре неколико година да се по 4.000,00 динара доплаћује сваком стрелцу поред накнаде коју им исплаћује држава, а да одлука до данас није мењана, нити укинута, што значи да је и даље на снази. Објашњава да постоји начин да се исплати противградним стрелцима, било са позиције предвиђене за елементарне непогоде, односно за превентивно деловање у случају елементарних непогода, било са буџетске резерве, да је то износ од око 500.000,00 динара на годишњем нивоу, а да у буџету имамо вишак од 40.000.000,00 динара, те да апсолутно не стоји образложење да то општина не може да исплати, јер ће трпети санкцију ревизора.

Закључује да се морало наћи начина да се ово питање реши, обзиром да смо пољопривредна општина, као и да је убеђен да ревизор и било која друга институција не би реаговали да је купљена која ракета или да су исплаћени стрелци.

Одборник Љубомир Алексић- Наводи да изворни приходи учествују само са 14% у укупним приходима буџета, а да се за плате издваја 25%. Истиче да је он претходни пут када је говорио на ову тему, погрешно схваћен, јер се не ради о томе да пореска администрација слабо ради свој посао, већ о томе да нема од кога да се наплати порез, да нема људи, нема индустрије, нема привреде, те да треба радити нешто на томе да се повећа удео изворних прихода у укупним приходима буџета.

Сматра да може и да треба да се нађе начина да се одржи противградна заштита на територији општине. Предлаже да Скупштина донесе одлуку којом ће се регулисати ова област.

Одборник Живорад Бојчић- Наводи да је боље да сваки буџет има суфицит, а не дефицит и да се увек треба руководити том идејом, подвлачећи да ово говори у своје име, а не у име било које одборничке групе. Истиче да треба током године планирати већу инвестициону активност, јер је најлошија опција када се преноси много пара. Каже да су поједине општине добиле и по 150.000.000,00  динара на крају године, јер су више потрошиле, као и да је далеко практичније и боље ко више троши, јер се самим тим више и развија, а уједно добија и више пара. Подвлачи да ово што је рекао није никаква критика, већ добронамерна сугестија.

Председник Општинског већа, Драган Алексић- Истиче да Закон јасно дефинише да противградна заштита није у надлежности локалних самоуправа, већ у надлежности Републичког хидрометеоролошког завода, као и да је од 168 општина у Србији, њих 40 издвајало средства за ову намену, али и да је Државна ревизорска институција писала пријаве где год су вршили контролу, као и да не можемо тумачити закон на начин да га кршимо у оним сегментима где проценимо да је тако боље или повољније за грађане. Каже да је на нивоу Колубарског округа одржан састанак на коме су били представници свих општина где је донета одлука да се пређе на аутоматску противградну заштиту, где бисмо имали пет противградних станица и да нам стрелци неће бити потребни. Закључује да није проблем да се обезбеде средства за ову намену, али да то једноставно Закон не дозвољава, а да то што неко ради другачије, за нас није оправдање, односно да не постоји ниједан легалан начин да се финансира противградна заштита из буџета Општине.

Подсећа да су наслеђени дугови Дирекције у износу од 20.000.000,00 динара решени, да је нађен начин да се реше наслеђени дугови ЈКП-а, који су износили 13.000.000,00 динара без камата за неизмирене обавезе, као и да ће ЈКП за неколико месеци бити знатно опремљеније у погледу опреме.

Што се тиче наплате пореза на имовину, наводе да постоје одређени проблеми како у погледу кадровске структуре у оквиру пореске администрације, тако и по питању евиденције имовине, која је још из 1992.године, али и да ће се радити на решавању тих проблема, како би се достигао већи обухват наплате пореза на имовину. Обећава да ће ускоро бити формирано радно тело на чијем челу ће бити одборник Славољуб Томић, а које ће имати задатак да утврди зоне на територији општине, како би се избегла ситуација да сви плаћају исти порез.


Наводи да се у овој години ради пут Осечина- Пецка преко Богданића у дужини од 12 километара, као и да је у плану да се асфалтира још 6 километара путева, што је укупно 18 километара, а за шта новац не иде из буџета Општине, па пита када је то раније неко успео да обезбеди да се у једној години уради 18 километара асфалтног пута.

Истиче да је пред Нову годину стигло 25.000.000,00 динара ненаменских средстава од којих се Општина определила да један део уложи у изградњу и опремање индустријске зоне, јер је то први корак усмерен ка довођоњу потенцијалног инвеститора.


Одборник Живорад Бојчић- Подсећа да је од како траје мандат овог сазива Скупштине апеловао на успостављању дијалога.


Наводи да је јасно да не могу да се плате противградне ракете, јер није у складу са Законом, уз подсећање да је он када је био на одређеној позицији платио споменик војсци, где је буџетски инспектор нашао да је финансиран корисник који се не може финансирати из буџета локалне самоуправе, већ из државне касе, а за шта је предвиђена прекршајна казна. Обраћа се председнику Општине и каже: „ Ако мислиш ти, господине, председниче, да ће да буде твој минус што ћеш ти да платиш 5.000,00 динара казну и буџет да плати 50.000,00 динара што ће Општина да издвоји 500.000,00 динара за противградне стрелце, ево ја предлажем да се ми одборници одрекнемо једне дневнице да платимо ту твоју казну, да не будеш ти оштећен, а за политичке минусе које будеш имао, ево ја ћу ићи да кажем да си био у праву свугде и да смо то ми одборници подржали и да смо те натерали да то урадиш.“ Подвлачи да је добро изучио буџетски закон, те да зна да за ово није предвиђена казна затвора, већ прекршајна казна.

Апелује да се предузму одређене активности, а ако је потребно, изражава спремност да се укључе и одборнице да одрже скуп, како би се утицало на државу у циљу реконструкције пута преко Иве, који је у јако лошем стању, јер сада у држави, како каже, постоје финансијска средства за изградњу и реконструкцију путева, за разлику од перида када је он био део власти непосредно после бомбардовања, када је била далеко и неупоредиво тежа ситуација.


Председница Скупштине- Апелује на све да поштују Пословник. Пита да ли се неко од одборника ко није дискутовао на тему Завршног рачуна за 2017.годину јавља за реч. Констатује да се не јавља и ставља на гласање предлог Одлуке о Завршном рачуну буџета општине Осечина за 2017.годину. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 20 одборника, „против“ 2 одборника, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином од укупног броја одборника прихватила предлог и донела Одлуку о завршном рачуну буџета општине Осечина за 2017.годину.
II
Предлог Одлуке о реализацији буџета општине Осечина у делу планираних расхода за услуге социјалне заштите за 2018.годину

Известилац Милан Урошевић, начелник Општинске управе Осечина- Наводи да су у буџет Општине пристигла средства у износу од 3.052.871,22 динара, да се ради о наменском трансферу намењеном искључиво за социјалну заштиту, и то за помоћ у кући, становање уз подршку, које ће се услуге изводити преко нашег Центра за социјални рад, јер има капацитете за пружање ових услуга и лични пратилац детета, за коју услугу ће се расписати јавна набавка, јер се ради о лиценцираним услугама, за које наш Центар за социјални рад нема овлашћења и одговарајуће лиценце.

Наводи правни основ и циљ доношења ове одлуке и позива одборнике на усвајање исте.


Председница Скупштине- Отвара расправу.

Oдборник Живорад Бојчић- Наводи да ће гласати за предлог одлуке, али има примедбу што иста није била изнета на разматрање на седници Савета за привреду која је одржана 10.05.2018.год, када се из образложења одлуке види да је седница Већа на којој је утврђен предлог такође била 10.05.2018.године.


Председница Скупштине- Слаже се са одборником Бојчићем, али истиче да до почетка седнице Савета за привреду у скупштинску процедуру није био примљен предлог одлуке.

Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља и ставља на гласање предлог Одлуке о реализацији буџета општине Осечина у делу планираних расхода за услуге социјалне заштите за 2018.годину. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 23 одборника, „против“ 1 одборник, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Одлуку о реализацији буџета општине Осечина у делу планираних расхода за услуге социјалне заштите за 2018.годину.
III

Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету општине
 Осечина за 2018.годину
Известилац Весна Павловић, начелница Одељења за буџет и финансије- Наводи правни основ и каже да је основни разлог овог ребаланса расподела средстава која су остала неутрошена на крају прошле године, као и да је поред тога дошло до одређених измена прихода и расхода буџета, где су приходи у укупном износу остали непромењени и износе 336.080.000,00 динара, да је додат приход од имовине који припада имаоцима полисе осигурања у износу од 15.000,00 динара, а да је умањен приход од накнаде за коришћење простора и грађевинског земљишта за 15.000,00 динара, да су расходи такође остали у укупном износу непромењени и наводи измене на расходној страни. 
Истиче да су пренета неутрошена средства из ранијих година 39.199.701,88 динара, од чега део чине наменска средства јер су остварена из новчаних казни за прекршаје, накнада за коришћење пољопривредног и шумског земљишта, накнада за заштиту животне средине, тако да су та средства у овој години планирана у складу са наменом за коју су остварена. Наводи да ненаменска средства износе 35.092.836,00 динара и начин на који се предлаже да буду распоређена, и то: код Општинске управе додато је 2.837.000,00 динара за услуге по уговору, специјализоване услуге, израду пројеката и део за набавку новог возила, 1.550.000,00 динара додато је за уређење речних корита, 1.300.000,00 динара за изградњу насипа на реци Јадар, 3.000.000,00 за набавку опреме за ЈКП, 5.000.000,00 динара за откуп земљишта за изградњу индустријске зоне, 300.000,00 динара за пројекат за самозапошљавање у оквиру канцеларије за Локални економски развој, 52.000,00 код невладиних организација, 1.750.000,00 динара за изградњу дренаже у Болничкој улици, 1.000.000,00 динара за канализацију, 2.608.000,00 динара за чишћење дивљих депонија, 3.800.000,00 динара за изградњу Болничке и улице Кнеза Милоша, 5.000.000,00 динара за откуп земљишта за обилазницу, 1.200.000,00 динара за допунске радове на школи, 500.000,00 динара за пројекат за топлану, 300.000,00 динара за стипендије, 200.000,00 динара код Црвеног крста, 1.000.000,00 динара код Дома здравља, 264.000,00 динара код Библиотеке, 3.000.000,00 код Спортског центра за изградњу објеката.
Позива одборнике да подрже предлог одлуке.

Председница Скупштине- Отвара расправу.

Констатује да се нико не јавља за реч и ставља на гласање предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Осечина за 2018. годину. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласао 21 одборник, „против“ 1 одборник, „уздржаних“ 1 одборник, те је Скупштина већином од укупног броја одборника прихватила предлог и усвојила Одлуку о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Осечина за 2018.годину.
IV
Предлог Одлуке о усвајању Годишњег програма заштите, уређења и коришћења          пољопривредног земљишта за територију општине Осечина за 2018.годину
Известилац Небојша Станојевић, саветник у Општинској управи Осечина- Наводи да је на Програм добијена сагласност Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, да је програм рађен по шаблону које је утврдило Министарство и које је обележило парцеле, а да је задатак пољопривредне службе био само да препозна које су државне, а које приватне парцеле.
Председница Скупштине- Отвара расправу.

Одборник Живорад Бојчић- Наводи да, пошто се сваке године пред одборнике износи идентичан програм, да се ту ништа не мења, већ да се само преписује, жели да истакне да у самом документу има имовине која се води на појединим земљорадничким задругама које су давно угашене. Пита како може да се води имовина на непостојећим субјектима, јер ако се привредни субјект угаси, или оде у стечај, та имовина прелази на локалну самоуправу, те би волео да му неко правно објасни ову ситуацију. Каже да је и прошле године тражио да се попишу те парцеле, јер општина има право њих да издаје у закуп, како би остварила приходе. Пита да ли ће имовина које су се одрекли неки корисници социјалне помоћи да би остварили право на помоћ постати власништво државе или општине.
Председница Скупштине- Наводи да је тачно да се у Катастру непокретности поједине парцеле воде на непостојеће правне субјекте, који су ликвидирани, или брисани из регистра АПР-а, што свакако није добро. Истовремено, истиче да је Законом прописано да напуштена имовина, или непокретна имовина без власника не може бити власништво ниједне локалне самоуправе, већ искључиво власништво државе Србије, а да оне непокретности које се налазе на територији одређених локалних самоуправа и које су користили органи и организације тих локалних самоуправа и даље остају на коришћење тим органима и организацијама.
Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља и ставља на гласање предлог Одлуке о усвајању Годишњег програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта за територију општине Осечина за 2018.годину. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 22 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Одлуку о усвајању Годишњег програма заштите, уређења и коришћења  пољопривредног земљишта за територију општине Осечина за 2018.годину.
Предлаже обједињену расправу по наредне две тачке дневног реда, обзиром да се ради о истом предлагачу, сродној теми и истом известиоцу. Ставља на гласање предлог за обједињену расправу и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 23 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог за обједињену расправу.
V, VI
-Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Општинског штаба за ванредне ситуације општине Осечина за 2017.годину,
   
-Предлог Одлуке о усвајању Оперативног плана за одбрану од поплава за воде другог реда општине Осечина за 2018.годину

Известилац Бранко Станимировић, саветник у Општинској управи Осечина- Наводи правни основ за доношење документа и наглашава да је Штаб у 2017.години радио на активностима које се тичу координације деловања субјеката заштите и спасавања на територији Општине, као и да је рад био условљен околностима које су се стално мењале, те да је акценат стављен на предузимање превентивних мера како би се избегле негативне појаве у периоду од после поплава 2014.године. Истиче да у 2017.години није било проглашених ванредних ситуација, али да је Штаб у више наврета активиран и довођен у стање приправности. Наводи датуме када су одржане редовне и ванредне седнице Штаба.

Што се тиче Оперативног плана за одбрану од поплава за воде другог реда, наводи да је правни основ за доношење документа садржан у члану 55. Закона о водама, да садржи четири целине: општи, технички, оперативни део и посебне одредбе и укратко представља сваки од делова. 
Позива одборнике да подрже предлоге.


Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Славољуб Томић- Наводи да на насловној страни Извештаја о раду Штаба стоји 2018.година, а требало би да стоји 2017.година, обзиром да се извештај односи на 2017.годину. Такође, истиче, да у Штабу за ванредне ситуације се налазе нека лица која су преминула, док су нека друга лица променила радна места, тако да би то требало уредити, као што би требало уносити тачне податке у погледу имовине неких правних субјеката, или у погледу броја запослених, а не само преписивати исти материјал из године у годину.
Закључује да сваком послу треба приступити детаљно и са пуно концентрације.

Председница Скупштине- Каже да је тачно да у пропратном писму уз извештај о раду Штаба постоји грешка у погледу датума, односно године, али да су у материјалу о коме Скупштина гласа исправни датуми.

Одборник Живорад Бојчић- Пита где се чува опрема Штаба, где се налази магацин, ко води евиденцију магацина, колика се средства издвајају из буџета, да ли су та средства довољна, обзиром да то нигде није приказано. Истиче да је добро што Штаб ради, али да је истовремено лоше што се проблеми само преписују, а мало шта се покушава решити. Сугерише да би требало пукушати решавати проблеме, те би било добро да се бар на једном листу напише шта је то конкретно урађено на терену за годину дана. Апелује на већој активности на терену службе у којој је запослен известилац, у евидентирању проблема, у већој комуникацији са службом инспекције, како би реаговали и ако треба поднели и пријаве у одређеним случајевима. Сматра да треба реаговати превентивно, нарочито када су речни токови у питању и одржавање истих на територији наше општине, као и одржавање и реконструкција мостова у нашој надлежности, јер ако се допусти да се сруши неки од њих, биће потребна много већа средства за градњу нових, као што је био случај у претходном периоду.
Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља и ставља на гласање предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Општинског штаба за ванредне ситуације општине Осечина за 2017.годину. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 22 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ 2 одборника, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Закључак о прихватању Извештаја о раду Општинског штаба за ванредне ситуације општине Осечина за 2017.годину.
Ставља на гласање Предлог Одлуке о усвајању Оперативног плана за одбрану од поплава за воде другог реда општине Осечина за 2018.годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 22 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Одлуку о усвајању Оперативног плана за одбрану од поплава за воде другог реда општине Осечина за 2018.годину.

Констатује да је у сали присутно 25 одборника и предлаже обједињену расправу по наредне две тачке дневног реда, обзиром да се ради о истом предлагачу, сродној теми и истом известиоцу. Ставља на гласање предлог за обједињену расправу и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 25 одборника, те је Скупштина једногласно прихватила предлог за обједињену расправу.
VII, VIII

-Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Туристичке организације „Подгорина“ у Осечини за 2017.годину,
    
-Предлог Решења о давању сагласности на Програм рада Туристичке организације „Подгорина“ у Осечини за 2018.годину

Известилац Светозар Гачић, директор Туристичке организације „Подгорина“ у Осечини- Поздравља све присутне и наводи да му је велика част и задовољство што је у прилици да се обрати свима поводом представљања извештаја и плана рада Туристичке организације „Подгорина“ у Осечини.

Истиче да се делокруг рада Туристичке организације може поделити у седам фаза, и то: 1.промоција туристичких потенцијала општине Осечина- промовисање учешћем на скуповима, манифестацијама и сајмовима, сарадња са средствима информисања; 2.обезбеђивање пропагандно-информативног материјала- брошура, флајера, летака којима се афирмишу туристички потенцијали и вредности; 3.координација активности и сарадња са привредним субјектима и невладиним организацијама у области туризма; 4.организовање скупова и манифестација на територији општине Осечина; 5.учешће у изради, конкурисању и инплементацији пројеката из области развоја туризма Општине; 6. организација манифестације „Сајам шљива“; 7.посредовање у пружању услуга домаће радиности. Укратко наводи активности које су у 2017.године предузете по свакој фази, посебан акценат стављајући на менифестације које су одржане, и то Хајка на Влашићку лисицу, меморијални скуп „Миленко Павловић Пилот“ у Горњем Црниљеву, Избор за харамбашу Подгорине у Братачићу, Две обале једна Дрина- међународна смотра фолклорних ансамбала са обе стране Дрине и Међународни сајам шљива, а о коме је претходно говорио на Скупштини, представљајући информацију са ове манифестације.

Наводи да је план и да се исте активности и манифестације одрже и у 2018.годину уз допуну садржаја појединих, посебно да ће се „Две обале, једна Дрина“ обележити у нешто ширем контексту, јер се ове године обележава и стогодишњица завршетка Првог светског рата.

Истиче да ће Туристичка организација и у наредном периоду дати свој могући максимални допринос развоју манифестација, као и представљању туристичких и привредних потенцијала наше општине.


Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Милица Драјић- Похваљује цео тим Туристичке организације на челу са директором, уз напомену да коначно имамо на челу једне установе некога кога красе све особине, које би требало да поседује један директор: елоквенција, шарм, харизма и струка. Истиче да има прилику да лично сарађује са директором Туристичке организације, нарочито када је у питању организација манифестације „Дре обале, једна Дрина“ и да је презадовољна том сарадњом. Много се захваљује директору на афирмацији наше Туристичке организације, јер је увршћено много садржаја у програм, тако да сваки месец има неко дешавање, кроз које се презентује наша општина.

Још једном се захваљује директору Туристичке организације у име КУД-а „Крушик-пластика“ и у своје лично име.


Одборник Живорад Бојчић- Наводи да су ефекти рада Туристичке организације невидљиви, „јер колико новца издвојимо из буџета, толико весеља имамо, ако издвојимо више пара, весеље ће бити јаче, боље и боље ћемо га памтити.“ Истиче да Туристичка организација није основана да правимо весеље, него да доноси одређени новац у буџет Општине, односно да има неке ефекте рада, те да је настављен рад по шаблону како је радио и претходни директор, а није ништа промењено. Пита да ли је кроз све манифестације које су организоване оприходовано 10.000.000,00 динара, обзиром да је Туристичка организација толико добила из буџета. Моли да се сачини таква информација за следећу седницу Скупштине, да би се видело да ли је Туристичка организација оприходовала толико новца, а ако није требало би да буде припојена некој другој установи.

Подсећа да су једно време изношени подаци колико је ноћења годишње остварено, а да сада немамо такве податке, као и да су постојала пољопривредна домаћинства која су добила лиценце за бављење туризмом, које је потребно обнављати сваке године, а да сада нико не води евиденцију о томе.


Предлаже председнику Општине, уколико Туристичка организација не почне да себе препознаје у економском развоју ове средине, да на Општинском већу са члоновима Већа размотри даљу сврсисходност постојања Туристичке организације.


Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља и ставља на гласање Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Туристичке организације „Подгорина“ у Осечини за 2017.годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 24 одборника, „против“ 1 одборник, „уздржаних“ 1 одборник, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Закључак о прихватању Извештаја о раду Туристичке организације „Подгорина“ у Осечини за 2017.годину.

Ставља на гласање Предлог Решења о давању сагласности на Програм рада Туристичке организације „Подгорина“ у Осечини за 2018.годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 24 одборника, „против“ 1 одборник, „уздржаних“ 1 одборник, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Решење о давању сагласности на Програм рада Туристичке организације „Подгорина“ у Осечини за 2018.годину.


Констатује да је у сали присутно 25 одборника и предлаже обједињену расправу по наредне две тачке дневног реда, обзиром да се ради о истом предлагачу, сродној теми и истом известиоцу. Ставља на гласање предлог за обједињену расправу и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 25 одборника, те је Скупштина једногласно прихватила предлог за обједињену расправу.

IX, X
-Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Центра за социјални рад „Напредак“ Осечина за 2017.годину,

   
-Предлог Решења о давању сагласности на Програм рада Центра за социјални рад „Напредак“ Осечина за 2018.године


Известилац Јована Милановић, директор Центра за социјални рад „Напредак“ у Осечини- Истиче да су извештај и програм, као и претходних година, урађени по шаблону који добијају од Министарства за рад, запошљавање, борачку и социјалну заштиту. Што се тиче кадровских капацитета, напомиње да су у 2017.години у Центру за социјални рад радила два социјална радника, педагог са половином радног времена, дипломирани правник, директор и рачуноводствени радник, а да од новембра 2014. године не ради психолог и да је ради попуњавања тог радног места потребна сагласност Министарства, коју још увек немају, иако имају сагласност на Правилник о систематизацији.

Истиче да је укупан број корисника социјалне заштите у 2017.години био 763, да је највећи број корисника материјалних давања, и то корисника новчане социјалне помоћи 320, туђе неге и помоћи 96 и домског смештаја 21.


Напомиње да Центар има одличну сарадњу са другим установама и службама на локалном нивоу, као и са судом и тужилаштвом у Ваљеву, да ће наставити и у наредном периоду са уобичајеним активностима, уз могућност проширивања услуге помоћ у кући и на рурално подручје у складу са могућностима и капацитетима.


Изражава спремност да одговори на евентуална питања одборника и позива их да подрже извештај и програм.


Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Живорад Бојчић- Наводи да извештај осликава тешко економско-социјално стање, посебно старачког дела становништва на територији општине, те да треба уложити више напора да се помогне тамо где се то може.

Жели да укаже да је забрињавајући податак да од 40 склопљених бракова годишње сваки пети се налази у поступку развода, да са једне стране имамо велики број неожењених, а са друге стране и они који се ожене, врло брзо се разводе, те би требало организовати да психолог или социјални радник обави одређене разговоре са обе стране за које се процени да је то потребно, пре уласка у брак. Истиче да има добру намеру да укаже на овај забрињавајући податак, који оставља лоше последице по становништво, посебно ако се у таквим браковима роде деца, која често завршавају у хранитељским породицама и са великим потенцијалом да израсту у проблематичне личности.

Каже да не верује да су свих 320 корисника социјалне помоћи лошег здравственог стања и пита: „Да ли Ви можете да са Општином договорите да они који су здрави преко ЈКП-а обављају одређени период неку радну активност?“ Сматра да би се на овај начин смањио број корисника, избегле могуће злоупотребе и стање у овој области довело у ред.


Одборник Милош Јовановић- Наводи да се из извештаја види да Центар за социјални рад реагује и успоставља сарадњу са другим установама, али након што се догоди неки случај насиља у породици, вршњачког насиља и слично. Сматра да би требало радити на едукацији деце, родитеља и комплетног становништва на тему насиља, пре свега и да Центар треба да има активну улогу у томе у виду организовања превентивних активности, како би се предупредиле неке негативне појаве. Истиче да је члан Савета родитеља у основној школи и члан Општинског Савета родитеља са кога су упућени усмени позиви установама да присуствују неком од састанака и да узму активно учешће у циљу превентивног деловања на тему насиља, али да нису остварили сарадњу, те да ће се упутити писмени дописи, односно позиви са истим циљем, а како би се направила масовна акција описмењавња људи и деце на тему шта је насиље, који су појавни облаци и последице.

Закључује да је најтеже успоставити систем превентивног реаговања, како би се избегли одређени догађаји, који ће прозвести многе друштвено штетне последице, али да самим тим то треба да буде циљ свих и да раде на том задатку.

Известилац Јована Милановић, директор Центра за социјални рад „Напредак“ у Осечини- Наводи да постоје одређени критеријуми и процедуре, које неко мора да испуни да би постао корисник социјалне помоћи, као и да је јасно да нису сви корисници радно способни, нити да су сви неспособни за рад, али да је оно што се планира, а што је био и предлог Министарства, одређена радна активност корисника социјалне помоћи, а на начин који ће прописати Министарство.

Што се тиче превентивних активности, истиче да Центар за социјални рад не ради самостално неку врсту превенције, нити је то у надлежности Установе, али да је прошле године одржана трибина на предлог Предшколске установе „Лане“, која није била запажена колико се очекивало. 


Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља. Ставља на гласање предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Центра за социјални рад „Напредак“ Осечина за 2017.годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 25 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Закључак о прихватању Извештаја о раду Центра за социјални рад „Напредак“ Осечина за 2017.годину.

Ставља на гласање Предлог Решења о давању сагласности на Програм рада Центра за социјални рад „Напредак“ Осечина за 2018.године и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 25 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Решење о давању сагласности на Програм рада Центра за социјални рад „Напредак“ Осечина за 2018.године.

XI
Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Црвеног крста 
Осечина за 2017. годину


Известилац Нада Топаловић, секретар Црвеног крста Осечина-  Наводи делатност, задатке и циљеве организације. Представља рад и активности Црвеног крста у 2017.години, и то: добровољно давалаштво крви, прву помоћ, здравствено- превентивну делатност, социјалну делатност, деловање у несрећама, спасилаштво на води, службу тражења, програм борбе против трговине људима, службу за информисање. Укратко напомиње и догаћаје које је организација обележила у 2017.години. Истиче превентивну активност Црвеног крста у разним областима уз подршку 15 волонтера активиста, као и да су отпочете активности на прикупљању података за израду социјалне карте. 

Председница Скупштине- Отвара расправу. Констатује да се нико не јавља за реч и ставља на гласање Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Црвеног крста Осечина за 2017. годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 25 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Закљуачк о прихватању Извештаја о раду Црвеног крста Осечина за 2017. годину.

Констатује да је у сали присутно 26 одборника и предлаже обједињену расправу по наредне две тачке дневног реда, обзиром да се ради о истом предлагачу, Административно-мандатној комисији, сродној теми и истом известиоцу. Ставља на гласање предлог за обједињену расправу и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 26 одборника, те је Скупштина једногласно прихватила предлог за обједињену расправу.

XII, XIII
-Предлог Решења о разрешењу члана Школског одбора Основне школе „Браћа Недић“ у Осечини
- Предлог Решења о именовању члана Школског одбора Основне школе „Браћа Недић“ у Осечини

Известилац Златија Миличић, председник Административно-мандатне комисије- Наводи да је Александра Ранковић из Осечине, која је била именована за члана Школског одбора Основне школе „Браћа Недић“ у Осечини, као представник Савета родитеља, поднела оставку на ту дужност, дана 26.02.2018.године, да је Основна школа 1.03.2018.године доставила Административно мандатној комисији предлог да се за члана Школског одбора, као представник Савета родитеља именује Јелена Станишић из Осечине, те да је Административно – мандатна комисија на седници одржаној 27.04.2018.године утврдила предлоге решења и позива одборнике да подрже исте.


Председница Скупштине- Отвара расправу. Констатује да се нико не јавља за реч и ставља на гласање предлог Решења о разрешењу члана Школског одбора Основне школе „Браћа Недић“ у Осечини и по обављеном гласању и пребројавању гласова констатује да је „за“ гласало 23 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Решење о разрешењу члана Школског одбора Основне школе „Браћа Недић“ у Осечини.

Ставља на гласање предлог Решења о именовању члана Школског одбора Основне школе „Браћа Недић“ у Осечини и по обављеном гласању и пребројавању гласова констатује да је „за“ гласало 24 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Решење о именовању члана Школског одбора Основне школе „Браћа Недић“ у Осечини.

Констатује да је овим дневни ред данашње седнице исцрпљен и позива председника Општине да одговори на питање одборника Љубомира Алексића везано за решавање проблема противградне заштите на територији општине Осечина.


Председник Општине, Драган Алексић- Наводи да је о томе говорио током данашње седнице, да је рекао све што има на ту тему и да нема више ништа да дода.

Председница Скупштине- Пита да ли се неко од одборника јавља за постављање одборничких питања.


Одборник Љубомир Алексић- Још једном моли да се на неки начин реши ово питање, било преко јавних радова, било ангажовањем противградних стрелаца на привремено- повременим пословима преко ЈКП-а.


Пита: „ Да ли постоји дуг од раније према неким противградним стрелцима?“


Одборник Живорад Бојчић- Тражи да се свим одборницима доставе следеће информације:

1. Колико је по годинама од 2009.године до 2018.године укупно расписано и наплаћено пореза на имовину (да се достави табеларни приказ укупног разреза и укупне наплате пореза по годинама за поменути период).
2. Колико су износиле обавезе ЈКП-а са каматом према ПИО фонду на дан 31.12.2017.године.

Такође, тражи да се достави свим одборницима:
· Програм одржавања путева са новчаним износима за сваки појединачни путни правац који је обухваћен програмом.
Председница Скупштине- Констатује да се више нико не јавља за постављање одборничких питања и објављује да је седница закључена у 13.52 часова.
   Секретар Скупштине                                                                               Председница Скупштине    

Младенка Ненадовић, с.р.                                                                                Златија Миличић, с.р.                           
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