                              Број: 060-46/2019
 ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА СА  ДВАДЕСЕТ ПРВЕ РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ
 СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ОСЕЧИНА
Седница је одржана дана 14.08.2019. године, са почетком  у 11 часова, у сали Скупштине општине у Осечини, ул. Карађорђева бр. 114. Седницом председава председница Скупштине Златија Миличић (у даљем тексту: Председница Скупштине).

Председница Скупштине - Отвара седницу и обавештава да, на основу извештаја секретара Скупштине, седници присуствује 27 одборника, те да постоје услови за рад и пуноважно одлучивање. Обавештава одборнике да у складу са чланом 102. и 103. Пословника није било предлога за допуну или измену предложеног дневног реда и ставља на гласање предлог дневног реда као у позиву. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 24 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема те је Скупштина већином гласова усвојила следећи
Д н е в н и  р е д

1. Извештај о извршењу Одлуке о буџету општине Осечина за период јануар-јун 2019. године,

2.Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Осечина за 2019.годину,
             3.Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Црвеног крста Осечина за 2018.годину,
4.Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о избору Административно-мандатне комисије Скупштине општине Осечина,
5.Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о избору Савета за привреду и финансије Скупштине општине Осечина.
Одборник Драган Поповић- Јавља се по Пословнику и каже да се Скупштина није изјашњавала о изводу из записника са претходне седнице.

Председница Скупштине- Извињава се због пропуста и пита да ли има примедаба на Извод из записника са двадесете редовне седнице Скупштине одржане 28.06.2019.године.
Констатује да нема. Ставља на гласање Извод из записника са двадесете редовне седнице Скупштине, одржане 28.06.2019.године и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 24 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова усвојила наведени Извод из записника.

I
-Извештај о извршењу Одлуке о буџету општине Осечина 
за период јануар-јун 2019. године,


Известилац Весна Павловић, начелница Одељења за буџет и финансије- Наводи правни основ за израду извештаја, као и да се исти садржи: рачун примања и прихода и расхода и издатака и рачун нето финансирања, план и извршење расхода по програмима, извештај о извршењу одлуке за период јануар-јун 2019.године, преглед планираних и извршених капиталних пројеката и извештај о трошењу текуће и сталне буџетске резерве. Истиче да су у периоду јануар-јун 2019.године остварени приходи у износу од 154.349.358,00 динара и наводи приходе по изворима. Каже да су расходи и издаци који су финансирани из текућих прихода и примања буџета извршени у укупном износу од 149.484.981,00 динара, а да су расходи и издаци који су финансирани из осталих извора извршени у укупном износу од 7.959.800,00 динара. Наводи да средства сталне буџетске резерве у овом пшериоду нису трошена, док је из текуће буџетске резерве утрошено 3.253.800,00 динара, те да је на крају периода, 30.06.2019.године, салдо на консолидованом рачуну трезора износио 17.319.234,00 динара.

Председница Скупштине- Отвара расправу. Констатује да се нико не јавља за реч, обавештава да се о информацоји о извршењу буџета не гласа и да Скупштина прелази на другу тачку дневног реда.
II

Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету
 општине Осечина за 2019.годину

Известилац Весна Павловић, начелница Одељења за буџет и финансије- Наводи правни основ за доношење одлуке, као и да су приходи  буџета у укупном износу увећани за 6.300.000,00 динара и да износе укупно 364.561.000,00 динара, као и да су средства из осталих извора увећана за 5.128.290,68 динара и износе 16.626.781,22 динара и то по основу више наменских трансфера: за пројекат унапређења енергетске ефикасности Народне библиотеке у Пецкој 4.169.423,00 динара, за пројекат Дигитални дани шљиве 300.000,00 динара и за пројекат Јавни радови у Предшколској установи 745.321,00 динара. Пренета неутрошена средства из ранијих година су остала непромењена и износе 13.987.820,00 динара. Каже да су расходи који се финансирају из текућих прихода и примања буџета општине, у укупном износу увећани за 6.300.000,00 и износе 364.561.000,00 динара.


Истиче да је највећа измена и основни разлог због чега је рађен ребаланс је тај што је унет Образовно-васпитни центар као нови корисник буџетских средстава наше општине, те да су расходи овог корисника планирани у укупном износу од 6.596.000,00 динара, а да су у вези с тим умањени расходи ОШ „Браћа Недић“ за 5.567.000,00 динара и расходи Економске школе за 1.106.000,00 динара.

Позива одборнике да усвоје предлог одлуке.


Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Драган Поповић- Подсећа да је на прошлој седници говорио о две рупе које су постојале на улицама у Осечини, од којих је једна санирана, а друга на игралишту је остала несанирана. Сматра да то може бити већа инвестиција, ако се жели урадити како треба, јер када се откопа, проблем је са цевима, са шахтама, те сматра да је ребалансом требало предвидети средства за ову намену. Напомиње да је о овом проблему скренуо пажњу и директору ЈКП, јер Сајам шљива се ближи и сматра да би тај проблем требало решти пре поменуте манифестације.

Такође истиче да су на прилазима у општину Осечина из сва четири праваца, табле на којима пише „Добро дошли у општину Осечина“ у јако лошем стању, те би их требало обновити до Сајма, односно планирати средства за обнављање истих.


Одборник Живорад Бојчић- Наводи да и даље касне решења о порезу на имовину, да се ништа није променило и поред обећања  и приче начелника и председника да је урађен нови програм. Подсећа да се говорило и да је у самој служби потребна кадровска промена, те да ће то бити урађено до шестог месеца.

Подвлачи да његова дискусија није уперена ни против кога, већ да све говори у циљу превазилажења проблема за пуњење буџета.


Пита да ли неко води евиденцију да ли су заживеле одредбе закона о пријави радника који раде сезонске послове у пољопривреди, јер обзиром да му је јасно да локална самоуправа то не може да прати, не верује да ће тај закон уопште моћи да се примењује на целој  територији Републике Србије.

Напомиње да ће гласати за ребаланс, али предлаже да се предвиди могућност и да се нађе начин да се заврши објекат Спортског центра, јер су сада трибине напољу и немогуће је загрејати простор. 


Још истиче да су спортски клубови применом новог Закона о спорту доведени у стање да тешко могу да функционишу, почев од радних дозвола за тренере лиценци за рад и других ставки које увећавају трошкове. Каже да добро познаје ситуацију, јер се стицајем околности налази у једном клубу и да зна да је јако тешка ситуација. Сматра да се мора сагледати ситуација да се спортским клубовима до краја године ребалансом пребаце нека средства у циљу њиховог опстанка.

Одборник Златан Павловић- Моли владајућу већину да за сада остане у буџету позиција Економске школе у буџету, а да се та промена и пребацивање средстава на новог корисника Образовно-васпитни центар одложи за неки нови ребаланс, обзиром да ту стање још није решено, јер око 100 деце која су била ученици издвојеног одељења Економске школе Ваљево није уписано у другу, трећу и четврту годину, јер је њима онемогућено школовање у Економској школи, а велики део њих не жели да се упише у Образовно-васпитни центар, како им је наметнуто. Каже да ће решење вероватно бити потражено на суду, јер су деца уписана у Средњу економску школу Ваљево, а сада им се намеће да уче у Образовно-васпитном центру у Осечини. Напомиње да средња школа и образовно-васпитни центар, по закону, не спадају у исте установе, а образовно-васпитног центра нема ни у Закону о средњем образовању, те да ће ићи тужба према онима који су онемогућили деци да заврше школовање у школи коју су уписали.

Председник Општинског већа, Драган Алексић- Каже да је остало доста рупа од неких претходних власти, тако да се сада покушава закрпити колико је могуће, али да не може све да се реши, те да је и то на игралишту рађено у неко раније време, у време неке друге власти. Слаже се да трба решити и то, али да за то постоје редовна средства, те да није потребно за ту намену предвиђати посебна средства ребалансом.


Каже да је започета надоградња Спортског центра, да је комуницирао са министром који је рекао да у овој години нема средстава за ту намену и предложио да конкуришемо за следећу годину, а што је и урађено.

Истиче да је Образовно-васпитни центар, односно отварање самосталне средње школе најбоља ствар која нам се десила у претходном периоду. Обзиром да нисмо имали довољан број одељења, да то није урађено у неко боље време када смо имали више ђака, рађено је у ово време, а на начин како је могло да се уради, јер према важећој уредби за самосталну средњу школу потребно је 12 одељења, а обзиром да ми немамо толико, Министарство се одлучило за вертикално повезивање основног и средњег образовања и тако је настао Образовно-васпитни центар, а што ће бити пракса и у осталим локалним самоуправама сличним нашој, које немају довољан број одељења за самосталну средњу школу. Истиче да је надлежно министарство одлучило да се овде оснује Образовно-васпитни центар и да се угаси издвојено одељење Економске школе Ваљево, а Влада РС доневши Одлуку о мрежи јавних срењих школа уврстила је Образовно-васпитни центар у мрежу средњих школа у Републици. Такође Економска школа у Ваљеву је донела одлуку о гашењу свог издвојеног одељења у Осечини, тако да ученици који су били уписани у издвојено одељење у Осечини, по свим овим одлукама настављају школовање у Образовно-васпитном центру у Осечини. Каже да су многи професори из Ваљева, који раде у Осечини подстакли децу да се не уписују у Образовно-васпитни центар, говорећи да не могу наставити школовање, да неће бити исти професори и слично, а што је апсолутно неистина, јер сви професори из економске школе који хоће овде да раде, радиће и даље. Наставља да деца са овим школовањем ништа не губе, те не разуме мотив неких родитеља које су подстакли поједини професори из Ваљева, који праве проблем, пре свега, својој деци, а један од родитеља је и одборник овде у Скупштини. Истиче да раде ужасну ствар својој деци, без иједног разлога, јер деца ће стећи занимање за које су започела да се школују и исто ће моћи да наставе школовање уколико желе, као и из било које друге школе.

Подвлачи да нико из државе не би дозволио да се отвори нелегална државна школа.


Закључује да то што раде поједини, међу њима и одборник Павловић, је заиста катастрофа и позива одборнике опозиције, ако некада буду у власти и ако буду правили коалиције да никада не узимају овакве људе у коалицију.


Одборник Златан Павловић- Јавља се по основу реплике и каже да не може да разуме да неко може да мисли боље нечијој деци од самих родитеља.

Наставља да је поента што појединци нису добро разумели неке ствари, јер је чланом 89. Закона прописано да је образовно-васпитни центар посебна установа у односу на средњу школу, да то нису исте установе и моли да се убудуће не користи термин самостална средња школа, јер се ради о посебној установи, где нико нема ништа против што је она формирана, али да не треба децу која не желе терати да наставе школовање у тој установи. Истиче да ће се та установа сутра бавити пластикаријом за потребе појединих предузећа, једно време и да ће онда ишчезнути, али да у овом моменту није природно да у тој установи наставе школовање деца која су се уписала у Економску школу. Нема ништа против да се задовољи сујета председника општине и да се направи та школа, али да то нема везе са елементарним правним стварима и да нико не може убедити родитеље, као и да се не зна ко је директор, иако постоји одлука.


Одборник Драган Поповић- Напомиње да је за шест месеци наплаћено 16.000.000,00 динара пореза на имовину од планираних 60.000.000,00 динара, те да треба ставити акценат колико је реално могуће убрати тог пореза, јер су изузетно лоши приходи становништва, обзиром да је малина подбацила, да купина има јако лошу цену, а да је питање шта ће бити са шљивом, а када би се то убрало, онда бисмо имали и за рупу на путу на игралишту. Обраћа се председнику Општине: „Председниче, ви нисте ништа ни радили, па нисте могли никакву рупу ни да оставите.“


Истиче да је основни пропуст око Образовно-васпитног центра направљен на почетку, јер нико није питао ни основну школу, ни средњу школу, ни децу, ни родитеље. Следећи проблем је што је именован Милан Симић за овлашћено лице и што је он мислио да ће бити директор, али да је схватио да га неће колектив и да се онда искључио из те приче. Напомиње да председник општине није овлашћен да прича о овој теми.

Подсећа да по закону родитељ може да упише своје дете на територији Републике Србије где год жели и у основну и у средњу школу, а да ли ће имати неке друге трошкове, то је већ друго питање.


Закључује да је овде само проблем у приступу и да не треба правити фаму око свега и пита где је сада Милан Симић.


Одборник Живорад Бојчић- Рекламира повреду Пословника, сматра да је повређен члан 121. који дефинише да је говорник дужан да говори о тачки дневног реда, а ако се удаљи председник Скупштине је дужан да га опомене. Истиче да је на дневном реду ребаланс буџета, а не Образовно-васпитни центар о чему се дискутује, а да председница ниједном није опоменула говорнике да се држе теме дневног реда.


Председница Скупштине- Наводи да је одборник пропустио да наведе члан 123. Пословника који прописује право одборника на реплику, а реплика није везана за тему дневног реда, него за одговор на оно што је рекао одборник који је изазвао реплику. Реплика се не мора односити на тему дневног реда, те из тог разлога сматра да није повредила Пословник. Пита одборника да ли тражи да се Скупштина изјасни гласањем о повреди Пословника.

Одборник Живорад Бојчић- Одговара да не тражи.

Председник Општинског већа, Драган Алексић- Истиче да ћемо у оквиру Образовно-васпитног центра имати основно и средње образовање и не види шта је ту спорно. Каже да је деци омогућено да иду у школу у Осечину, а да њих истовремено нико не тера уколико не желе да похађају поменуту школу.

Напомиње да није било никакве потребе да Милан Симић присуствује седници, јер је тема ребаланс буџета. Подсећа да 1.09.2019.године почиње са радом Образовно-васпитни центар и да ће тада надлежно Министарство именовати вршиоца дужности директора у складу са важећим прописима.


Одборник Златан Павловић- Истиче да је проблем што је редовним ђацима Економске школе онемогућено да наставе школовање у тој школи, већ им је наметнуто да морају да наставе школовање у Образовно-васпитном центру, те да се подигла велика тензија око тога, да је он лично покушао да смири тензију, да је обишао све, почев од основне школе до Школске управе, али да нигде није добио потпун и јасан одговор.

Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља и ставља на гласање предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Осечина за 2019.годину. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 22 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином од укупног броја одборника прихватила предлог и донела Одлуку о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Осечина за 2019.годину.
III
Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Црвеног крста Осечина за 2018.годину

Известилац Нада Топаловић, секретар Црвеног крста- Наводи да се активности Црвеног крста могу приказати кроз девет области и то: промоција и омасовљавање добровољног давалаштва крви, прва помоћ, здравствено-превентивна делатност, подмладак и омладина, социјална делатност, деловање у несрећама, служба тражења, дифузија и организација и развој. Истиче да је суштина рада Црвеног крста у промоцији и омасовљавању добровољног давалаштва крви, да сада имамо јако мали број младих људи давалаца крви, те да се ради на едукацији омладине у том смислу. Каже да је заживела прва помоћ, да се ради на едукацији становништва да се зна најважније везано за прву помоћ. Напомиње да што већи број људи учествује у раду Црвеног крста, то је боље за саму организацију, али и за сваког појединца, који учествује у раду, јер му се пружа могућност да савладе различите обуке. Наглашава да је један од приоритета рада ове организације социјална делатност, да су потребни увек донатори, да је текође потребно да се изради социјална карта, која би садржала опширне податке, који могу бити од користи у различите сврхе, те да ће израда социјалне карте бити задатак и циљ у наредном периоду. Наводи да су поднели захтев за приступање Националном гранском савезу за спасилаштво на води, те да може да се похвали да су једини у западној Србији који имају право одлучивања на републичком нивоу, да је тренутно на базену четири спасиоца, да сви имају предиспозиције да буду инструктори и да имају намеру да у наредном периоду покушају да отворе референтни центар на базену.


Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Живорад Бојчић- Пита ко је ове године ангажовао спасиоце, јер ако се они исплаћују преко Црвеног крста онда би требало накнада за њихов рада да буде приказана у финансијском извештају Црвеног крста.

Подвлачи да би рад Црвеног крста требало више да буде фокусиран на праћењу социјалног стања становништва, како би се реаговало у том смеру, како би се помогло становништву које је у стању социјалне потребе. Саветује да се успостави сарадња са црвкеним општинама Осечина и Пецка, јер свештеници улазе у сваку кућу и најбоље знају какво је где стање, односно где је потребна помоћ.

Одборник Драган Поповић- Обзиром да је известилац у оквиру образлагања извештаја поменула Удружење Котлић Осечина, а чији је и он члан, користи прилику да, по овлашћењу председника удружења, све присутне позове на манифестацију Котлић Рађевине која се по трећи пут ове године организује у Комирићу 8.09.2019. године. Напомиње да се ради о манифестацији која је ушла у ред општинских манифестација, да је у оквиру исте планирана акција добровољног давалаштва крви, тест на сиду и дечија радионица, односно дечије спортске игре, турнир у малом фудбалу, где ће учествовати осам екипа, а најављен је и долазак ветерана Партизана где ће се одиграти ревијална утакмица.

Захваљује се председнику општине и свима који су доделили одређени износ средстава за ову манифестацију.


Одборник Љубомир Алексић- Истиче да би у програму Сајма требало да стоји да је предвиђена акција добровољног давања крви.


Известилац Нада Топаловић, секретар Црвеног крста- Одговара да спасиоци на води имају закључен уговор о делу са Спортским центром, тако да њихове зараде иду преко ове установе.

Одборник Милица Драјић- Сугерише да би требало нешто да се поради да се мало повећају приходи од чланарине.

Председница Скупштине- Ставља на гласање предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Црвеног крста Осечина за 2018.годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 26 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Закључак о прихватању Извештаја о раду Црвеног крста Осечина за 2018.годину.
IV

Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о избору Административно-мандатне комисије Скупштине општине Осечина

Известилац Златија Миличић, председница Скупштине- Наводи правни основ и каже да је разлог за доношење ове одлуке тај што је одборник Саша Поповић дана 17.04.2019.године поднео оставку на дужност одборника, те је Скупштина општине на седници од 28.06.2019.године доделила одборнички мандат Влади Миловановић из Гуњака. Како је Саша Поповић био изабран за члана Административно-мандатне комисије по основу обављања дужности одборника, а по предлогу Изборне листе „Александар Вучић- Србија побеђује“, овлашћени представник предлагача у име те изборне листе, за члана Комисије предложио је Владу Миловановић, пољопривредника из Гуњака.

Напомиње да је председник Скупштине, у смислу члана 41.став 1. Пословника Скупштине опшштине Осечина, овлашћен да утврди предлог одлуке и позива одборнике да прихвате предлог.
Заменица председнице Скупштине Милица Драјић- Отвара расправу. Констатује да се нико не јавља за реч. Ставља на гласање предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о избору Административно-мандатне комисије Скупштине општине Осечина и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 25 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Одлуку о изменама и допунама Одлуке о избору Административно-мандатне комисије Скупштине општине Осечина.
V
Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о избору Савета за привреду и финансије Скупштине општине Осечина.

Известилац Златија Миличић, председник Административно-мандатне комисије- Наводи правни основ за доношење предложене одлуке и каже да је разлог за доношење што је одборник Саша Поповић дана 17.04.2019.године поднео оставку на дужност одборника, те је Скупштина општине на седници од 28.06.2019.године доделила одборнички мандат Влади Миловановић из Гуњака. Како је Саша Поповић био изабран за члана Савета за привреду и финансије  по основу обављања дужности одборника, а по предлогу Изборне листе „Александар Вучић- Србија побеђује“, овлашћени представник предлагача у име те изборне листе, за члана Савета предложио је Владу Миловановић, пољопривредника из Гуњака.


Заменица председнице Скупштине, Милица Драјић- Отвара расправу.


Одборник Драган Поповић- Каже да из објективних разлога није био на Административно-мандатној комисији када је утврђен овај предлог, да ће сада гласати за предлог одлуке, али да мора да изнесе то што су му други сугерисали. Напомиње да нема ништа против Владе Миловановић и да не жели да буде погрешно схваћен, али преноси сугестију других да није можда превише да Владо Миловановић буде члан два најважнија скупштинска тела, Савета за привреду и Административно-мандатне комисије, поред толико економиста и правника.

Известилац Златија Миличић, председник Административно-мандатне Комисије- Напомиње да ова два радна тела морају бити покривена члановима који су одборници, четири одборника и три члана из реда грађана, а да је, истовремено, право сваке изборне листе или, одборничке групе да предложи своје одборнике.

Заменица председнице Скупштине, Милица Драјић- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља. Ставља на гласање предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о избору Савета за привреду и финансије Скупштине општине Осечина и по обављеном гласању и пребројавњу гласова, констатује да је „за“ гласало 24 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Одлуку о изменама и допунама Одлуке о избору Савета за привреду и финансије Скупштине општине Осечина.

Председница Скупштине- Констатује да је овим дневни ред данашње седнице исцрпљен и пита да ли се неко од одборника јавља за постављање одборничких питања, уз подсећање да је по новом Пословнику потребно да истовремено са постављањем усменог питања, то питање и у писменом облику буде достављено председнику Скупштине.

Одборник Живорад Бојчић- Наводи да се нада да ће се поштовати члан 181. Пословника и пита:
1. Како ће се грејати зграда Општинске управе, обзиром да су котлови преко којих се греје та зграда шупљи и да се долива сваки дан 2-4 m3 воде у систем? Да ли ће ремонт тих котлова пасти на терет Општине, иако Општина има мању површину грејног простора у односу на станаре?

2. Да ли је плаћена парцела за гробље за коју је Скупштина донела одлуку о прибављању и да ли је ЈКП уведено у посед те парцеле?
Председница Скупштине- Напомиње да се нада да одборник има ова питања и у писменој форми, јер члан 181. Пословника, а на који се и сам одборник позвао, у ставу 2. предвиђа да је одборник дужан да истовремено са постављањем питања то исто питање у писменој форми достави председнику Скупштине

Одборник Живорад Бојчић- Напомиње да ће сутра доставити питања у писменој форми.

Председница Скупштине- Констатује да се више нико не јавља за постављање одборничких питања и објављује да је седница закључена у 12.47 часова.
   Секретар Скупштине                                                                               Председница Скупштине    

Младенка Ненадовић, с.р.                                                                                Златија Миличић, с.р.                           
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