                              Број: 060-55/2018
 ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА СА  
ШЕСНАЕСТЕ РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ
 СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ОСЕЧИНА
Седница је одржана дана 17.12.2018. године, са почетком  у 11 часова, у сали Скупштине општине у Осечини, ул. Карађорђева бр. 114. Седницом председава председница Скупштине Златија Миличић (у даљем тексту: Председница Скупштине).

Председница Скупштине - Отвара седницу и обавештава да, на основу извештаја секретара Скупштине, седници присуствује 32 одборника, те да постоје услови за рад и пуноважно одлучивање. 
Пита да ли има примедаба на Извод из записника са петнаесте редовне седнице Скупштине одржане 12.10.2018.године и на извод из записника са друге седнице по хитном поступку одржане 13.11.2018.године
Одборник Драган Поповић- Пре свега тражи да се одборницима објасни о чему се ради, обзиром на постављену технику, а како нема ни директног, ни одложеног преноса, истиче да ће јако мали број људи моћи да прати пренос на овакав начин.
Наводи да има примедбу на извод из записника са петнаесте редовне седнице Скупштине, на страни 5. на средини стране, где се наводи да одборник Драган Поповић моли председника општине да се нађе начина да се надограде неопходне просторије у вртићу, истичући да он то није рекао, обзиром да није био у саали, већ да је то рекао одборник Живорад Бојчић.

Напомиње да се из овог записника види на које се чланове Закона позива председница Скупштине у предлогу решења о именовању школског одбора Основне школе „Војвода Мишић“ у Пецкој, а који је предложила Административно мандатна комисија, још једном подсећајући да је противно Закону што школаски одбор школе у оснивању није предложен од стране Административно мандатне комисије.

Председница Скупштине- Пита одборника Драгана Поповић да ли је сагласан да секретар Скупштине поново преслушати тај део и да на начин прописан законом изврши исправку записника, ако се утврди да наведена примедба стоји.
Пита да ли има још примедаба на изводе из записника. Констатује да се нико не јавља за реч и ставља на гласање Извод из записника са петнаесте редовне седнице Скупштине одржане 12.10.2018.године. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 30 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова усвојила наведени Извод из записника уз налог секретару за поновно преслушавање дела седнице на који је одборник Драган Поповић имао примедбу.
Ставља на гласање Извод из записника са друге седнице по хитном поступку и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласао 31 одборник, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова усвојила наведени Извод из записника.

Обавештава одборнике да је од Радио Осечине стигло обавештење да нису више у могућности нити да сниме, нити да реемитују снимак седнице Скупштине и позива начелника Општинске управе да објасни начинпреноса седнице.

Начелник Општинске управе Милан Урошевић- Објашњава да се по први пут пренос седнице Скупштине уживо емитује преко интернета, као и да се линк налази на званичном сајту општине Осечина.
Председница Скупштине- Обавештава одборнике да су пре почетка седнице добили закључак Савета за привреду и финансије о осам тачака дневног реда за који је ресорно задужен.

Пита да ли има предлога за измене и допуне предложеног дневног реда.


Констатује да нема и ставља на гласање предлог дневног реда као у позиву. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 26 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема те је Скупштина већином гласова усвојила следећи 

Д н е в н и  р е д

1. Извештај о извршењу Одлуке о буџету општине Осечина за период јануар-септембар 2018. године,

2.Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Осечина за 2018. годину

3. Предлог Одлуке о буџету општине Осечина за 2019. годину са Кадровским планом Општинске управе Осечина;

4. Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Јавног комуналног предузећа „Осечина“ Осечина за 2017. годину,       

5.Предлог Закључка о прихватању Извештаја о степену усклађености планираних и реализованих активности из програма пословања за период 
од 1.01.2018.године до 30.06.2018. године Јавног комуналног предузећа 
„Осечина“ Осечина,

6. Предлог Закључка о прихватању Извештаја о степену усклађености планираних и реализованих активности из програма пословања за период 
од 1.01.2018.године до 30.09.2018. године Јавног комуналног предузећа 
„Осечина“ Осечина

7. Предлог Решења о давању сагласности на Програм пословања са Финансијским планом  Јавног комуналног предузећа „Осечина“ у Осечини за 2019. годину

8. Предлог Решења о давању сагласности на План рада Дома здравља Осечина за 2019. годину;


 

9. Предлога Решења о давању сагласности на План рада Спортског центра 
„Осечина“ за 2019. годину са Предлогом Финансијског плана СЦ „Осечина“ за 2019.годину
10. Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Заједничког 
правобранилаштва града Ваљева и општина Лајковац, Љиг, Мионица и Осечина за 2017. годину.
I
Извештај о извршењу Одлуке о буџету општине Осечина за период јануар-септембар 2018.године

Известилац Весна Павловић, начелник Одељења за буџет и финансије – Наводи правни основ и садржај документа. Каже да су приходи и примања буџета у периоду јануар- септембар 2018.године остварени у износу од 221.212.943,00 динара, да је приход од пореза на зараде 43.146.160,00 динара, а од пореза на имовину 11.053.802,00 динара, док су приходи из осталих извора остварени у износу од 22.253.330,00 динара, док су пренета неутрошена средства из претходних година на почетку године износила 39.175.976,00 динара. Истиче да су расходи и издаци који се финансирају из текућих прихода и примања буџета у периоду јануар- септембар 2018. године 216.444.431,00 динара, док су расходи који се финансирају из осталих извора средстава 32.699.395,00 динара, да средства сталне буџетске резерве нису коришћена у овом периоду, а да је из текуће буџетске резерве утрошено 2.773.102,00 динара. Истиче да салдо на консолидованом рачуну трезора на дан 30.09.2018. године износи 33.498.431,00 динара, од чега је буџетски суфицит 12.874.139,00 динара, а остатак су пренета неутрошена средства из ранијих година.

Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Драган Поповић- Наводи да се извештаја јасно види да је опозиција била апсолутно у праву када је указивала на неке ствари. Ту се пре свега ради о порезу на имовину од чега је планиран приход у 2018.години од 46.000.000,00 динара, а до краја септембра је наплаћено само 12.000.000,00 динара, а имајући у виду да после септембра месеца пољопривредници немају од чега да узму новац, извасно је да ће проценат наплате и на крају године бити јако низак. Истиче да је ова власт неспособна да наплати порез, а да је способна да га разреже. Напомиње да је за следећу годину пројектовано 60.000.000,00 динара прихода од пореза на имовину, „а да ли је то паметно, нека грађани процене.“ Пита да ли смо ми толико богата општина да нисмо могли да утрошимо средства из претходних година обзиром да износе 39.000.000,00 динара. Сматра неозбиљним да се за туризам издваја више новца, него за пољопривреду.

Одборник Живорад Бијчић- Наводи да ће подржати овај документ, али тражи одговоре на нека питања. Прво, пита, обзиром да су издвојена велика средства за пројекат за изградњу постројења за пречишћавање отпадних вода, да је тај пројекат давно требало да буде завршен, како би ЈКП могло да предузме одређене активности кроз подношење захтева за средства код Министарства, зашто се толико дуго касни са тим пројектом и да ли ће бити предузете одређене мере против пројектанта.
Друго, пита када ће бити подељена пореска решења за 2018.годину, обзиром да је крај године, уз подсећање да је прошле године у исто ово време била седница Скупштине и да је на слично питања за претходну годину добио одговор да је проблем у вези са софтвером који одржава нека фирма из Београда и да је питање дана када ће се то решити.

Треће, пита да ли се неопрезно ушло у договоре око издвајања средстава за спортску халу, обзиром на динамику и сам начин на који се изводе радови.

Одборник Љубомир Алексић- Наводи да се из извештаја види да је реализација буџета та три квартала ове године око 60%, а требало би да је по динамици око 75%, из чега се изводи закључак да је проблем у динамици реализације буџета. Истиче да је велики проблем што нису достављена пореска решења, јер људи обично плаћају када добију решење, те сматра да се овом темом треба озбиљније бавити.
Известилац Весна Павловић, начелник Одељења за буџет и финансије- Напомиње да је план пореза на имовину био 41.000.000,00 динара, те да се не ради о разрезу, јер разрез је задужење за годину, а у овом износу је планирана и наплата дуга из ранијих година. Истиче да се ипак није ишло са принудним наплатама и опоменама, те да је из тог разлога слабија наплата.
Каже да пренета неутрошена средства из претходних година износе 39.000.000,00 динара из разлога што је 28.12.2017.године стигао трансфер из Републике у износу од 29.000.000,00 динара, те да се нису могла утрошити до краја године.

Закључује да се реализација нашег буџета последњих година креће изнад 90%, што је сасвим довољно.

Начелник Општинске управе, Милан Урошевић- Наводи да су пројектанти на време завршили пројекат за пречишћавање отпадних вода, да је исти у Општинску управу стигао у јуну месецу, али да је пројекту недостајала сагласност Дирекције за воде, односно Србија вода, као и да је у периоду од јуна месеца до пре неколико дана Дирекција за воде и Србија воде одбијали су да дају сагласност позивајућиу се једни на друге у погледу надлежности. Истиче да ће следеће недеље бити тендер за техничку контролу пројекта који ће бити спреман за конкурисање у 2019. години.
Што се тиче решења за порез, наводи да ће Република Србија од 2019.године унифицирати програме за обрачун и наплату пореза на имовину, да локалне самоуправе које нису имале одговарајуће програме од ПУПИНА из Београда, а међу којима је и општина Осечина су прелазиле на овај програм, да је трошкове преласка на овај програм финансирала Влада Швајцарске заједно са надлежном Канцеларијом Владе Републике Србије. Напомиње да је тај поступак окончан до краја октобра, да су после тога када је дошло до миграције података у нови програм, рађена решења, тако да су решења тек прошле недеље стигла за штампу. Закључује да је то разлог кашњења решења за ову годину, а да следеће године не би требало да буде оваквих проблема.
Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља, да се ради о информацији о којој се не гласа и да Скупштина прелази на другу тачку дневног реда.

II

Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету 

општине Осечина за 2018.годину


Известилац Весна Павловић, начелник Одељења за буџет и финансије- Наводи да је правни основ за доношење ове одлуке члан 63. Закона о буџетском систему и члан 32. Закона о локалној самоуправи и укратко образлаже предлог одлуке.

Председница Скупштине- Отвара расправу.


 Констатује да се нико не јавља за реч. Ставља на гласање предлог Одлуке о измена и допунама Одлуке о буџету општине Осечина за 2018.годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 28 одборника, „против“ 1 одборник, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином од укупног броја одборника прихватила предлог и донела Одлуку о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Осечина за 2018. годину.

III
Предлог Одлуке о буџету општине Осечина за 2019.годину са Кадровским планом

 Општинске управе Осечина

Известилац Весна Павловић, начелница Одељења за буџет и финансије- Наводи да је правни основ за доношење Одлуке о буџету члан 43. Закона о буџетском систему и члан 32. Закона о локалној самоуправи. Напомиње да је Упутство Министра финансија за припрему буџета локалне власт стигло тек половином новембра месеца, те се из тог разлога касни са предлогом одлуке, те да су поменутим упутством утврђене основне економске претпоставке и смернице за припрему буџета локалне власти за 2019. годину, а то су стопа реалног раста БДП 3,5%, раст потрошачких цена 2,4% и номинални раст БДП 6,9%. Основне смернице дате упутством су да приликом планирања прихода је потребно поћи од процене остварења за 2018.годину, при чему укупан раст не сме да буде већи од номиналног раста БДП, 6,9%, док приликом планирања расхода треба се руководити тиме да је плате потребно планирати на нивоу масе исплаћених плата у 2018.години, а највише до дозвољеног нивоа за исплату у складу са чланом 40. Закона о буџету Републике Србије за 2018.годину, те да тако укупна маса средстава за плате ће се увећати у органима и службама локалне власти за 7%, установама социјалне заштите за 9%, предшколским установама за 7% и осталим јавним службама за 7%, да се и даље примењује Закон о привременом уређивању основице за обрачун и исплату плата, односно зарада и других сталних примања код корисника јавних средстава, тако да средства добикена по основу умањења (10%) треба планирати на економској класификацији 465- Остале дотације и трансфери, да на економској класификацији 414 треба планирати средства за решавање смањења броја запослених- отпремнине, да не треба планирати обрачун и исплату годишњих, божићних и других врста награда и бонуса предвиђених посебним и појединачним колективним уговорима за директне и индиректне кориснике буџетских средстава, осим јубиларних награда за запослене који то право стичу у 2019.години, да у оквиру групе конта 42- коришћење услуга и роба треба реално планирати рсходе, у оквиру субвенција треба преиспитати све програме по основу којих се додељују, док остале расходе (482) планирати рестриктивнo..
Истиче да су приходи и примања буџета општине Осечина за 2019.годину планирани у укупном износу од 358.261.000,00 динара, што је за око 10,23% више у односу на процену остварења прихода буџета за 2018.годину. Наводи да су уступљени порези и накнаде планирани у укупном износу од 98.101.000,00 динара, и чине 27,38% укупних прихода буџета, да су приходи од ненаменских трансфера од Републике планирани у износу од 175.006.000,00 динара, што је 48,84% укупних прихода буџета, да су изворни приходи планирани у износу од 85.142.000,00 динара, а што је 23,76% прихода буџета, примања од продаје непокретности у износу од 12.000,00 динара, да су средства из додатних прихода буџетских корисника планирана у износу од 10.092.000,00 динара и пренета неутрошена средства из ранијих година 12.813.000,00 динара.

Наводи да су расходи који ће се финансирати из буџетских средстава у 2019.години планирани у укупном износу од 358.261.000,00 динара. Набраја да расходи за запослене износе 79.037.000,00 динара, што је 22% укупних расхода, да расходи за коришћење роба и услуга износе 115.681.000,00 што је 32% расхода, да отплата камата износи 45.000,00 динара, што је 0,02% , субвенције 15.216.000,00 што је 4% укупних расхода, да трансфери корисницима (школе, Дом здравља, Центар за социјални рад, архив, музеј и правобранилаштво) износе 48.692.000,00 динара, што чини 14% укупних расхода, трансфери Републици по основу умањења зарада 7.863.000,00 динара, што је 2% укупних расхода, накнаде за социјалну заштиту 19.700.000,00 динара, што је 5%,, остали расходи (расходи на групи 481) 16.000.000,00 динара, што је 5%, средства сталне и текуће резерве 9.500.000,00 динара, што је 2,65%, издаци за нефинансијску имовину 43.875.000,00 динара, што је 12%, Напомиње да су расходи буџетских корисника који ће се финансирати из осталих извора планирани у износу од 22.905.077,00 динара и то 10.092.000,00 динара из трансфера од Републике, а 12.813.000,00 динара из пренетих неутрошених средстава из ранијих година.
Истиче да су улагања у инфраструктуру планирана у складу са програмом пословања Јавног комуналног предузећа и другим посебним програмима које доноси Скупштина и Општинско веће, да је трошење прихода од накнада за прекршаје, накнада за коришћење шума и шумског земљишта и накнаде за животну средину планирано у складу са посебним програмима које доноси Општинско веће, да су и у 2019.години планиране студентске стипендије, финансијска подршка породицама са децом, стручна пракса, ангажовање лекара специјалиста и други видови подршке грађанима.
Мисли да је урађен реалан предлог буџета и позива одборнике да подрже предлог одлуке.
Известилац Милан Урошевић, начелник Општинске управе Осечина- Наводи да је на основу Закона о запосленима у аутономим покрајинама и јединицама локалне самоуправе обавеза да се истовремено са усвајањем буџета усвоји и кадровски план за општинску управу дате јединице локалне самоуправе. Истиче да је у прилогу уз предлог буџета приказано стање на дан 1.12.2018.година и пројекција плана за 2019.годину, да је број запослених укључујући и начелника Општинске управе, на дан 1.12.2018.године, 37 на неодређено, а што је у складу са Одлуком о максималном броју запослених, а да је пројекција за 2019.годину, 39 запослених на неодређено време.
Председница Скупштине- Отвара расправу.
Одборник Марко Марковић- Захваљује се што је омогућено да се становништво општине Осечина путем интернета информише о скупштинским активностима њихових представника. Због њих, истиче да је он Марко Марковић и да је члан Српског покрета Двери.
Везано за пренета неутрошена средства о којима је било речи, напомиње да су средства стигла 28.12.2017.године, а да је сада децембар месец 2018.године и да се говори о предлогу Одлике о буџету за 2019.годину, тако да не стоји образложење које је изнела начелница буџета јер је била читава година на располагању.

Везано за предлог буџета за 2019.годину, истиче да стоје све примедбе које је износио и на предлоге буџета за 2017. и 2018.годину,да је буџет неинвестициони, да није развојни, да је у принципу намењен за подмиривање потреба локалне самоуправе, која нема слуха да улаже у општину Осечина, како би становништво и општина функционисали у наредном периоду.

Гледано по програмима, наводи да постоји смањење у односу на 2018.годину за заштиту животне средине и то за 9.000.000,00 динара, да је за основно образовање умањено за 10.000.000,00 динара, а за здравствену заштиту је мање за 4.000.000,00 динара, док су на другој страни трошкови увећани за 10.000.000,00 динара, што говори да се умањује на областима које су од виталног значаја за становништво, а да се улаже у плате и функционисање локалне самоуправе.

Истиче да су субвенције за финансирање приватних предузећа са 4.000.000,00 динара колико су износиле у 2018.години, увећане на 11.000.000,00 динара, да се 7.000.000,00 динара улаже више у приватне фирме, вероватно на запошљавање, а да са друге стране тај уложен новац не обезбеђује ни толико средстава, односно не обезбеђује ни просту репродукцију.
Напомиње да су средства за плате увећана за 6.300.000,00 динара, а да је начелник Општинске управе рекао у образложењу кадровског плана да се запошљавају два човека, па пита да ли та два запослена коштају 6.300.000,00 динара и вреди ли њихов рад толико новца пореских обвезника.

Закључује да ће гласати против предлога одлуке, уз напомену да је могао да пише амандмане, али да није желео, обзиром да је прошле године на писање амандмана на предлог одлуке о буџету уложио велики труд, а да је председник општине олако прешао преко његових амандмана уз оцену да се ради о политиканству.

Одборник Драган Поповић- Наводи да се из предлога одлуке види да је порез на имовину повећан за 14.000.000,00 динара, а да оно што посебно „боде очи“ је планираних 11.385.000,00за развој туризма, а 9.500.000,00 за пољопривреду, а упрово највећи део пореза на имовину плаћа пољопривреда. Не мисли да је много за туризам, али мисли да је сувише мало за пољопривреду у руралној општини, као што је наша.
Примећује да није предвиђена ставка за информисање ни код председника општине, ни код Скупштине.

Поново пита какве смо користи имали до сада од Регионалне развојне агенције, обзиром да је и ове године предвиђено 1.200.000,00 динара истој.

Даље, наводи да је код комуналних делатности, за зоохигијену предвиђено 6.000.000,00 динара, па пита на шта се конкретно троши тај новац, те да је 3.200.000,00 предвиђено за плаћање одштете од паса луталица.

Тражи објашњење за то што на програму пољопривреде пише да су субвенције приватним предузећима 9.150.000,00 динара.

Истиче да је код животне средине за отпадне воде предвиђено 500.000,00 динара, а да отпадне воде и даље иду природним током, а да је колектор практично неупотребљив, као и да се зна ко је правио шахте, да је тражено снимање колектора, да није могло да се нађе, што значи да су те паре које су тада дате, бачене паре, „а сада се види зашто је Милан Симић у коалицији са Алексићем, јер је он радио шахте, а Милан Симић је био председник Општине.“
Каже да је код основног образовања предвиђено 300.000,00 динара за набавку пећи за грејање, а да у образложењу уопште нема ове ставке.

Пита када ћемо да аплицирамо, обзиром да је речено да је урађен пројекат за постројење за пречишћавање отпадних вода, а и када би био пројекат одобрен, каже да нама требају огромна средства како бисмо одвели канализацију до тог постројења, уз питање који је еквивалент грађана и привреде предвиђен пројектом, јер радити систем за пречишћавање отпадних вода где нема привреде је, по њему сулудо, односно представља бачен новац јер је Podgorina frucht урадила свој систем за пречишћавање отпадних вода. Каже да ово није никаква критика, да не разуме  неке ствари и тржи објашњење.
Истиче да су саднице воћа које су набављене тотално лошег квалитета, те да је страмота и глупост набављати онакве саднице од којих бар 30% у старту није за садњу.

Одборник Љубомир Алексић- Наводи да буџет није адекватан, да је могао да буде боље распоређен, да су приходи нереални, а што се види из реализације буџета.
Пита председника Општине шта је то добро у буџету и моли га да објасни одборницима.

Код Кадровског плана, пита да ли су урачунати запослени на одређено време.

Сматра да је много саветника, као и да је много да кабинет председника има три члана поред заменика. Не види шта уопште те младе људе привлачи да ту раде, па и уопште у Општинској управи, обзиром да се плате јако ниске. Истиче да се мора видети и радити на томе да се направи неки профитабилан погон, где ће се запослити млади људи, али да зато не може и не треба у кабинету председника да има два саветника и један млађи саветник, обзиром да их није имао ни један претходни председник.

Закључује да је приходна страна буџета велики проблем, али да је проблем и расходна страна, јер се не усмери то што има онако како треба. Волео би да га председник Општине убеди у добре ствари у буџету.
Одборник Златан Павловић- Напомиње да је следећа година веома битна, „јер ако се нешто уради, има шансе да остане ова екипа на власти, ако се не уради, биће тесно.“
Истиче да је у протекле три године потрошено око милијарду динара, а да ли се то види, или не види, о томе ће судити грађани. Подсећа да је био на власти у једном периоду у тандему са Миланом Симић, када је било много мање пара, али када су резултати рада били далеко видљивији, а што је утицало на квалитет живота грађана.

Наглашава да би требало да се окренемо општим стварима. Каже да немамо аутобуску станицу, немамо стајалишта, ништа није рађено на канализацији, а у време Милана Симића је рађено, путеви који су рађени, односно асфалтирани су из републичког буџета, да немамо суд, немамо катастар, да се управа прихода спрема да оде, да од јуна месеца нећемо имати педијатра.

Наводи да све то представља изазов, али је евидентно да за овај износ опредељеног новца мора више да се посвети. Каже да је дошао до податка да 45 општина у Србији добија од Министарства финансија мање средстава од оних која су по Закону о финансирању локалне самоуправе предвиђена, па пита да ли је проверено да ли се Осечина налази међу тим општинама

Одборник Живорад Бојчић- Наводи да се буџет ради по утврђеној методологији која није добра, али да ми не можемо да утичемо на промену методологије, као и да је дугорочном стратегијом Републике Србије, вероватно предвиђено да нестану мале општине. Каже да смо у 2018.годину ушли са 550 становника мање у односу на 2017.годину, а да у 2019.годину вероватно улазимо са 600 становника мање, те да се тиме намеће питање шта учинити да буде боље и да он стално размишља на ту тему.
Подсећа да се у неком ранијем моменту јавила идеја за оснивањем Туристичке организације, уз причу да ће то препородити Осечину, што је сада апсурд, јер осим Сајма шљива, ова установа нема других активности од значаја, а издвајају се огромна средства за рад исте. Такође каже да је у међувремену заживео и музеј, који троши 2.000.000,00 динара годишње, а да знамо колико је посетилаца тамо, те сматра да би музеј требало да буде у оквиру Дома културе, а да би Спортски центар требало привести коначно намени у потпуности са свим предвиђеним садржајима, како би остваривао зацртане ефекте, јер се велике паре издвајају за његово функционисање.

Сматра да би приликом сачињавања буџета требало одржати јавну расправу, да се чују различита мишљења и предлози, да се чује и глас људи по селима, па бисмо вероватно имали нека другачија и квалитетнија решења. Овако, се из овог буџета не види никакав економски развој.
Примећује да се 2.400.000,00динара даје за опремање саобраћајне полиције, па пита да ли је то у складу са Законом, обзиром да се саобраћајна полиција финансира из буџета Републике србије. Сматра да би било боље да је предвиђена изградња једне стазе код моста на реци Јадар код Драгићеве кафане, једне стазе код моста код Крушика на Остружањској реци и једне стазе у Пецкој.

Истиче да мале општине са оваквим дотацијама не могу да функционишу, подсећа да Лајковац са истим бројем становника има буџет од 1.650.000.000,00 динара и да они могу нешто да ураде из свог буџета, док то са нама није случај, као и да поједине општине годинама добијају значајна средства из буџетских резерви.

Сматра да би требало да се организује заједнички састанак на коме ће сви одборници да попишу и предложе путне правце за асфалтирање, те да се упути заједничко писмо, односно молба са потписима свих одборника Министарству саобраћаја и Председнику Републике, којом би се тражило да се у општини Осечина асфалтира сваке године по 10 километара путева, а да се ми сви заједно договоримо који ће то бити путни правци. Озражава личну спремност да потпише такво писмо, односно молбу.
Пита шта је са депонијом Еко – Тамнава, односно докле се стигло са тим пројектом.

Везано за канализацију, наводи да би ЈКП озбиљно требало да крене у припрему за прикључивање доманћинстава на канализациону мрежу, када систем зашиви и тај процес отпочне, те да направи план прикључивања по улицама.

Указује да Пољопривредна служба није организовала никаква предавања, нити трибине како би упознала пољопривреднике око могућности и начина конкурисања за средства код одређених фондова.

Начелник Општинске управе, Милан Урошевић- Одговарајући на питања одборника, наводи да су средства за здравство и школство номинално мања у предлогу буџета за 2019.годину у односу на буџет за 2018.годину, али да су за здравство и за школство била повећана средства у 2018.години због инвестиција, односно због реконструкције објеката које су имали и који су завршени, тако да су срества враћена на претходни ниво. Иначе, све што је здравство тражило по свом плану, добили су у проценту од 100%, што важи и за школство. Везано за екологију, каже да се ради у наменским парама од еколошких такси, које морају наменски да се потроше, као и да ус у 2018.години издвојена додатна средства због постројења за пречишћавање отпадних вода и да је зато тај износ био већи у 2018.годину у односу на предлог за 2019.годину.
Код запошљавања каже да се не ради о запошљавању двоје нових људи, већ да се ради о стању које сада постоји, а по одобрењу Владе Републике Србије из радног односа на одређено прећи ће у радни однос на неодређено, а да је саветник лице са завршеним факултетом.
Напомиње да је по захтеву ревизора ставка информисање пребачена са Скупштине на Општинску управу, јер не треба да се књижи на Скупштини, већ на Општинској управи.

Везано за зоохигијену, слаже се да се издваја велики новац, али каже да је то проблем који имају све општине.

Даље, наводи да су по захтеву ревизора за субвенције пољопривредним газдинствима користи термин субвенције приватним предузећима, те да се уствари не ради ни о каквим субвенција приватним предузећима.

Истиче да је опремање саобраћајне полиције законска обавеза, да то иде од наплате казни и да се тачан износ средстава пребацује на општински буџет, који се враћа натраг кроз неку инфраструктуру, или кроз опрему, те да су конкретна средства предвиђена за постављање фиксног радарског система који ће ограничавати брзину у насељеном месту Осечина.

Одборник Марко Марковић- Јавља се по основу реплике и наводи да је говорио о субвенцијама у приватна предузећа на страни 6. Класификација -454 у износу од 11.000.000,00 динара, као и да сматра да је добро што се улаже, без обзира да ли се ради о пољопривредним газдинствима, или о приватним предузећима која се баве прерадом пластике, или неком другом делатношћу. Понавља да се улаже 11.000.000,00 динара, а да када се погледа рачун примања и прихода, види се да су укупни приходи повећани за 4.000.000,00 динара у односу на прошлу годину, па пита како је могуће да се уложи 11.000.000,00 динара, а да се натраг добије 4.000.000,00 динара.

Истиче да се из Кадровског плана види да су вишак два запослена у Општинској управи. Даље, наводи да је за плате и социјалне доприносе предвиђено 5.000.000,00 динара више, а да се запошљавају два човека више, па пита да ли та два човека вреде 5.000.000,00 динара.

Председник Општине, Драган Алексић- Везано за излагање одборника Марка Марковића, каже да не зна да ли је у питању незнање, или намера, обзиром да је објашњено два пута за шта су намењена средства означена под термином субвенције приватним предузећима. Наводи да не мора новац директно да се врати у буџет, већ да је добра инвестиција ако се запосли неколико људи, јер су они збринути, неће бити на терту општине, или државе, неће бити социјални случајеви.

Каже: „Нама је највећи проблем где да доведемо инвеститоре у ове зоне које су направили и опремили ови који су претходно били на власти, укључујући Поповића и Бојчића и Злају Павловић.“

Наводи да уопште не треба да слуша када одборник Поповић било шта прича о буџету, обзиром да је одборник Поповић, када је био на челу Дирекције, за годину дана направио 23.000.000,00 динара дуга, колико је био и буџет Дирекције, ако се одбију паре за плате, што би било исто као када бисмо ми сада у општини за годину дана направили 130.000.000,00 динара дуга.

Сматра да постројење за пречишћавање отпадних вода треба да се гради, да има неких недостатака и проблема око канализације, али одговорно тврди да део шахти који се помиње као проблематичан није рађен у његовом предузећу и истиче да је спреман да положи сву своју имовину, ако се утврди да шахте које је радило његово предузеће нису у квалитету, а да је друго питање да ли су извођачи радова добро одрадили посао, а за шта је надлежан одговарајући надзор.
Даље, наводи да у Кабинету има председник Општине, заменик председника, један помоћник председника са пуним радним временом, један помоћник председника са 30% и шефица Кабинета.

Обавештава одборнике да је Влада Републике Србије донела Одлуку о измени одлуке о мрежи јавних средњих школа, чиме је дала сагласност за оснивање Образовно-васпитног центра у Осечини.

Истиче да „Марципан“ није приватизован у његове време, те да нема уопште његове кривице око приватизације и избора власника. Напомиње да је нашао људе који су били озбиљнозаинтересовани да уђу у ту причу, међутим садашњи власник је тражио од њих да преузму дуг од 750.000,00 евра, који он има према Српској банци, да му дају 200.000,00 евра одмах и да он остане са 40% власник у Марципану, а што није реално.
На констатацију одборника Златана Павловића да ће бити тесно на изборима, ако се у 2019.години нешто не уради, каже: „Да ми сада који смо у Општини 365 дана спавамо у Општини, да ништа не радимо, ако нам је противкандидат Злајо Павловић и слични, ми ћемо опет добити изборе,“

Каже да је одборник Бојчић имао прилику да буде на победничкој страни, али да није хтео, већ је изабрао другу страну и изгубио је изборе, те да се нећемо договарати ни око чега, а када одборник Бојчић буде победио на изборима, нека свој програм реализује онако како хоће, нека пише коме хоће и нека се удружује са киме хоће. Наглашава да ће се борити за Општину онако како мисли да треба са својим сарадницима, да има добре сараднике, али да са одборником Бојчићем, који је изгубио изборе, неће се ништа договарати. Поручује СПС-у: „Ако се одборници Бојчић и Поповић до краја мандата буду понашали онако како се понашају, макар ви њих на крају мандата искључили из странке, немојте ме после избора питати да правимо коалицију“
Позива одборнике да гласају за предлог одлуке о буџету.

Одборник Драган Поповић- Јавља се по основу реплике и каже да има изрека у народу : „Чега се паметан стиди, тиме се луд поноси.“ Наставља: „ Председниче, зар вас није срамота, шест година сте у власти, били сте народни посланик, нисте један ар земљишта набавили за индустријску зону, ниједан километар пута нисте асфалтирали, асфалтирали су други, нису хтели да вас зову на отварање пута, ја сам рекао зовите човека. Смешно је шта вам мисле поједини ваши одборници. Ако ви будете после следећих избора на челу ове општине, онда довиђења, ово је тотални мрак. Дуг Дирекције сте ви наместили да пребаците ЈКП-у 20.000.000,00 динара, нађите папире, па видите. Увећали сте дуг Дирекције да се ЈКП-у пребаце паре, па ви видите шта раде ваши коалициони партнери. На крају, добро је што си ти изашао овде и што си рекао, да виде људи какав си.“

Одборник Златан Павловић- По основу реплике наводи да није имао намеру да улази у полемику, већ да је желео да истакне да је била прилика да се нешто одради кроз следећи буџет. Појашњава да група која врши власт има право да направи буџет какав жели, али да би требало да одговара за то шта уради, односно не уради. Истиче да је општина Осечина у фази стагнације, како становништва, тако и привредног развоја, те да не треба само претити изборима, јер људи имају своје квалитете на различите начине. Закључује да је имао намеру да укаже да би се мало више требало бавити стварима од општег интереса, а не да се бави прогнозом резултата следећих избора, а камоли да неко реба да се плаши њега на изборима.

Одборник Живорад Бојчић- Напомиње да је говорио из најбоље намере о буџету, али да мора још једном да подсети да он никада није био председник општине, већ да је радио један други посао, где се борио да га ради на најбољи могући начин, а резултати тог рада су видљиви, те да неме потребе да објашњава. Подсећа да је вољом већина која га је изабрала, две године био на челу Извршног одбора, у време када су све институције биле разорене, те да и у ову салу у којој смо сада није могло да се уђе јер је кров прокишњавао и био је исељен цео спрат. Каже да је тада водио борбу да институције доведе у стање да могу да раде. Истиче да је у то време Подгорка била напуштена, да није било ни портира, већ да је морао да тражи дозволу од СУП-а да уђе када су дошли први преговарачи да виде предузеће, али да захваљујући добро одрађаној приватизацији тог предузећа и поред бројних препрека, да нас у буџету има пара од пореза на зараде запослених који тамо раде.
Одборник Љубомир Алексић- Подсећа да је директно говорио о тачки дневног реда, те да је с тим у вези изнео чињеницу да сада у Кабинету има три човека више него што је некада било, а да је као друго, тражио од председника Општине да објасни шта је то добро у буџету, чиме би убедио одборнике да гласају за буџет.

Председница Скупштине- Пита да ли неко од одборника ко није говорио жели реч. Констатује да се не јавља нико. 

Саопштава да је у сали присутно 32 одборника.
Ставља на гласање предлог Одлуке о буџету за 2019.годину општине Осечина са Кадровским планом Општинске управе Осечина за 2019.годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 26 одборника, „против“ 1 одборник, „уздржаних“ 1 одборник, те је Скупштина већином од укупног броја одборника прихватила предлог и донела Одлуку о буџету за 2019.годину општине Осечина.

Одређује паузу од 10 минута.

После паузе, Скупштина наставља рад.

Председница Скупштине- Констатује да је у сали присутан 21 одборник, те да постоје услови за рад и одлучивање. Обавештава да је одборник Загорка Живановић оправдала одсуство са даљег тока седнице, као и да је одборник Марко Марковић тражио да напусти садницу око 14 часова због обавеза на послу.
Предлаже обједињену расправу по наредне четири тачке дневног реда, обзиром да се ради о истом предлагачу, сродној теми и једном известиоцу.

Ставља на гласање предлог за обједињену расправи и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 21 одборник, те је Скупштина једногласно прихватила предлог за обједињену расправу.
IV, V, VI, VII
-Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Јавног комуналног предузећа „Осечина“ Осечина за 2017. годину,

-Предлог Закључка о прихватању Извештаја о степену усклађености планираних и реализованих активности из програма пословања за период 
од 1.01.2018.године до 30.06.2018. године Јавног комуналног предузећа 
„Осечина“ Осечина,

 -Предлог Закључка о прихватању Извештаја о степену усклађености планираних и реализованих активности из програма пословања за период 
од 1.01.2018.године до 30.09.2018. године Јавног комуналног предузећа 
„Осечина“ Осечина

-Предлог Решења о давању сагласности на Програм пословања са Финансијским   планом  Јавног комуналног предузећа „Осечина“ у Осечини за 2019. годину
Известилац Никола Томић, директор ЈКП „Осечина“ у Осечини- Наводи да је извештај о раду ЈКП “Осечина“ урађен у законски предвиђеном оквиру за израду овог документа. Подсећа да је 3. маја 2017.године дошло до промене директора ЈКП-а и самим тим неких наслеђених обавеза и послова из области програма пословања за 2017.годину, а што показује и финансијски извештај за 2017.годину.

Наглашава да је основна делатност ЈКП-а производња и дистрибуција корисницима. Такође, говори о зимском одржавању општинских и некатегорисаних путева, односно да је у 2017.години остварен приход од те делатности у износу од 2.276.918,76 динара, те да у општини Осечина има око 1.200 километара некатегорисаних путева и око 200 километара општинских путева. Напомиње да су табеларно приказани сви путни правци и сви износи средстава.

Такође, каже да је у складу са Општинском одлуком 3.07.2017.године почела да ради служба Паркинг- сервиса, као и да су и извештау табеларно приказани сви детаљи раде ове ослужбе и сви приходи остварени радом исте.

Везано за водоснабдевање, наводи да је у 2017.години урађена реконструкција дела секундарне водоводне мреже у варошици Пецка, где вредност радова износи 5.376.000,0 динара., као и да је квалитет воде коју пију наши грађани, на основу свих анализа и узорака задовољавајући и у складу са постављеним државним стандардима. 

Као главне приходе предузећа у 2017.години, издваја: приход од продаје воде у износу од 9.294.834,00 динара, од изношења смећа 7.181.000,00 динара, од одржавања чистоће 7.148.000,00 динара, од канализације 980.000,00 динара, од рада механизације 25.059.000,00 динара, од рада водоинсталатера и службе канализације 15.763.000,00 динара.

Везано за кварталне извештаје, наводи да су изменом републичких прописа, јавна предузећа у обавези да своје кварталне извештаје достављају Општинском већу, што подразумева већу ангажованост чланова Општинског већа, а онда и одборника у вршењу надзора над радом јавног предузећа.

Укратко образлаже кварталне извештаје и истиче да је у првих девет месеци ЈКП остварило пословни добитак у износу од 2.521.034,00 динара, као и да је у поменутом периоду ЈКП богатије за машину за сечење асфалта и бетона и машину за заваривање полиетиленских цеви.
У вези Програма пословања, наводи да је Програм урађен у складу са правилником Министарства у погледу елемената које један овакав документ треба да садржи. Истиче да је у првом делу представљена основна делатност предузећа, а то је: производња и дистрибуција воде за пиће, управљање гробљима и погребне услуге, управљање пијацама, одржавање чистоће и зеленила на површинама јавне намене, управљање комуналним отпадом, изградња и реконструкција водоводне и канализационе мреже, одржавање општинских и некатегорисаних путева, услуге паркинг сервиса, зимско одржавање локалних и некатегорисаних путева и проходности улица, услуге грејања и рад за друга физичка и правна лица. Такође су представљени органи управљања предузећем и службе које су организоване у оквиру предузећа и то: служба заједничких послова, служба водовода и канализације, служба одржавања и одржавања путева, служба централног грејања, погребних услуга и паркинг сервиса, служба за одржавање чистоће, квалитета воде и пијачних услуга. Набраја послове, број и квалификациону структуру запослених у оквиру сваке службе.
Истиче да је основна мисија предузећа обављање делатности од општег интереса због кога је предузеће основано у циљу задовољавања потреба крајњих корисника, а да се визија огледа у томе да континуираним вршењем комуналних и других делатности од општег интереса које предузеће обавља унапреди квалитет живота, побољша заштиту животне средине и подстиче на очување исте на целој територији општине Осечина, док ће један од основних циљева предузећа у 2019.години бити повећање броја корисника услуга.
Наводи која возила поседује и како је организован рад службе зимског одржавања локалних и некатегорисаних путева, као и да ће предузеће у 2019.години бити богатије за још један камион за сакупљање и изношење смећа и 30 контејнера, као донацију Амбасаде Јапана.
Напомиње да је организованим водоснабдевањем на територији општине Осечина обухваћено око 1.400 домаћинстава, да се грађани варошице Осечина пијаћом водом снабдевају са изворишта „Пецка“, чија је издашност 40-50 литара у секунди а мештани варошице Пецка са изворишта „Драгодол“, чија је издашност 15-20 литара воде у секунди, а да се извориште „Остружањ“ у Осечини, чија је издашност 15-20 литара у секунди тренутно не користи, а да се по потреби може укључити у систем водоснабдевања.

Међутим, каже да је један од проблема целе локалне заједнице тај што није урађен Елаборат о експлоатационом праву за извориште Остружањ јер је предузеће Podgorina frucht doo у фази добијања експлоатационог права на истражном простору Б-976 који обухвата површину 1,2 км2 , бушене бунаре и сабирни бунар изворишта Остружањ. Предузеће Podgorina frucht doo да би добила експлоатационо право треба да врши хидролошка истраживања на истражном простору Б-976 која ће трајати две године од дана уручења решења носиоцу истраживања, а то је 19.06.2017.године. Истиче да пошто се планира проширење водоводне мреже на сеоско подручје Лопатањ и Остружањ за шта постоје пројекти за изградњу водоводне мреже која ће се снабдевати водом са изворишта Остружањ, потребно је приступити добијању експлоатационог права на локалитет  Б- 976 за шта је потребно издвојити средства буџетом за 2019.годину, јер би смо у супротном изгубили право за експлоатацију воде са изворишта Остружањ. Истиче да ЈКП у Коцељеви од фактурисане воде предузећу Раух на месечном нивоу наплати 2.500.000,00 динара, а што је довољно за исплату месечне зараде за све запослене. Наглашава да је цена воде код нас једна од најнижох у окружењу.
Истиче да је у склопу Програма пословања и финансијски план предузећа, који су одборници могли да погледају и изражава спремност да одговори на сва питања одборника.

Председница Скупштине- Отвара расправу.

Одборник Драган Поповић- Користи прилику да истакне да општина Уб на свом сајту објављује све трошкове, тако да грађани могу да виде све где су паре утрошене, а када је већ реч о Дарку Глишић, председнику општине Уб, који је, иначе, и председник Извршног одбора СНС, долазио је пре отварања пута да обиђе радове, а није се јавио председнику наше општине.
У вези Елабората о експлоатационом праву и чињенице да је Podgorina frucht добила право да врши истраживања прошле године, пита председника општине: „ Где сте ви председниче Алексићу били од 2012.године до 2017.године, шта сте радили, знате ли ви која су то средства која би могла бити наплаћена? “ Подсећа да је говорио пре две године да се то не сме дозволити, јер ће они добити право да прикупљају воду на нашем изворишту.

Истиче да је канализација много болна тачка, да је јасно да ЈКП нема ни могућности, ни средстава, обзиром да још увек имају дуг за доприносе раднице, додуше не зна колико је сада тај износ, али сматра да предузеће треба да се припрема, да ако једног дана заживи тај систем да почну да се прикључују корисници, али је срамота да општина Осечина не решава никако ово питање. Када је реч о пречишћавањуотпадних вода, одговорно тврди да у Министарству за заштиту животне средине нема ниједног пројекта, нити захтева из општине Осечина за било шта.
Наглашава да се из извештаја виде страшне ствари везано за губитке воде, да је разлика између произведене и фактурисане воде негде око дупло, што преведено на новац износи 8.000.000,00 динара. Истиче да су то огромне паре, а не види да се било шта ради, нити предузима да се стање поправи.

Још једном подсећа на проблем канала у његовом суседству о коме је више пута говорио, обавештава да је та жена која има проблем у вези канала који поткопава њену ограду, покушавала четири пута да закаже код председника Општине, али да је још увек није примио, нити је било шта рађено да се санира тај канал, осим што је директор сачињавао неки предмер и предрачун радова, те она намерава да тужи општину, чак и да тражи заштиту својих права у Стразбуру.

Известилац Никола Томић, директор ЈКП „Осечина“- Наводи да је доста проблема који постоје у водоводној мрежи, на пример да не постоји картица да је објекат Дома културе у Пецкој икада плаћао воду, а сви знамо колико се весеља годишње одржи у овом објекту, те да је 15.11.1993.године издато решење о прикључењу на водоводну мрежу једном нашем суграђанину који живи у Пецкој, а до пре неки дан ни динара није платио, а потрошено је 4.174 кубика воде. Још једном понавља да немамо као потрошача Podgorinu frucht.

Каже да дуг за неплаћене доприносе из 2013.године сада износи 4.900.000,00 динара плус камата и да би требало у јануару месецу да се уђе у репрограм тог дуга.

Одборник Живорад Бојчић- Каже да се кроз извештаје види велики напредак и другачији приступ у односу на ранији период, што жели да похвали.
Сматра да би на нивоу месних заједница требало да се направе спискови путева на којима треба да се изводе радове, да се постигне општи консензус, јер предствници месних заједница у консултацији са грађанима знају који су то путни правци у њиховим месним заједницама приоритетни, а да ЈКП треба да ради у интересу свих грађана и да подједнако свима изађе у сусрет.
Сматра да су недопустиви толики губици воде, јер су велики трошкови саме производње и да треба радити да се ти губици смање. Истиче да за губитке воде има доста кривице и садашњег руководства, јер је било доста реконструкција улица, а нигде није видео да је био надзор. Сматра да за све што се ради на улици и што ЈКП сутра треба да одржава, поред редовног државног надзора ЈКП би требало да има и свој надзор. Даље, истиче да ако само шест људи ради на водоводу, како је у извештају представљено, онда је цена воде висока. Око експлоатационог права, мисли да општина хитно треба да предузме мере, јер ће Podgorina frucht урадити истражне радње и добити дозволу.

Наводи да је био код заменика председника пре неки дан, који се са њим сложио да би сада требало да се крене у припреме документације у вези динамике и начина прикључивања корисника на систем канализационе мреже у неком будућем моменту.

Сматра да није у реду да се са позиције чистоће плаћа за пражњење контејнера по сеоским срединама, а да грађани у варошицама плаћају изношење смећа.

Везано за паркинг-сервис, истиче да је остварен приход од 600.000,00 динара, а да је трошак за два запослена са доприносима 900.000,00 динара, те да није постигнут финансијски циљ, али је уређена ова област и уведен је ред, што је добро.
Одборник Милош Јовановић- Наводи да има моралну обавезу према директору ЈКП-а пошто је решио један горући проблем у близини куће где он живи, који су они мештани покушавали  да реше 14 година уназад, где су долазили разноразни људи са виших функција од функције директора ЈКП-а и предлагали различита решења, али која никада нису реализована. Истиче да је напокон решен проблем воде у вртићу који је годинама мучио установу и више од 20 кућа у близини вртића, а који је настао изградњом улице према Дому здравља, када су затворени сви канали који су водили природан ток воде према реци.
Даље, пита шта се догађа са еколошким двориштем и испуњавањем предуслова да почнемо да одвозимо наш отпад у сабирни центар у Ваљево са почетком рада депоније у Каленићу, односно да ли ћемо ми бити у могућности то да радимо, обзиром да није пронашао у материјалу да нешто детаљније пише на ову тему.

Још пита, обзиром да су га замолили и питали људи из Остружња према Вртачама, да ли ЈКП има у плану проширење крака водоводне мреже у 2019.години на овом подручју.
Известилац Никола Томић, директор ЈКП „Осечина“- Одговарајући на питања одборника, кажи да мисли да су у буџету општине осечина за 2019.годину, у делу који се односи на екологију, планирана средства за израду пројектне документације за рециклажно двориште.
Везано за проширење водоводне мреже, наводи да је 2017.године имао посету делегације из месне заједнице Остружањ, која је дошла са потписаним захтевом мештана за проширење водоводне мреже у том делу, а чиме би ЈКП добило око 20 нових корисника. Напомиње да су одрађена геодетска снимања, да сада треба да се одради пројекат, али да ЈКП то не може само финансијски да издржи, те да постоји могућност да се у 2019.години конкурише код Канцеларије за јавна улагања.
Везано за право експлоатације Podgorine frucht мисли да председник Општине Драган Алексић није баш компетентан да одговори око тог права експлоатације, јер је доста пре, у неком ранијем периоду око 2000.године, када је Подгорка престала са радом, дошло до драстичног смањења фактурисања воде за тадашњу Подгорку, односно садашњу Podgorinu hrucht, те да мисли да би неко други требало да одговори на та питања, јер када је дошло до приватизације Подгорке, председник Општине није био Драган Алексић.
Одборник Живорад Бојчић- Обраћа се директору ЈКП-а и каже: „Ако си већ улазио у податке, требало је то студиозно да сагледаш.“
Подсећа да је рекао да су Подгорку сви били напустили, да никога није било, да је морала да се искључи вода да не би цурила по погону, да Подгорка две године није плаћала воду и да је Мића Станимировић својевремено поднео захтев да се искључи вода.
Председница Скупштине- Пита да ли се још неко од одборника ко није говорио на ову тему јавља за реч. Констатује да се не јавља и да је у сали присутно 27 одборника.

Ставља на гласање Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Јавног комуналног предузећа „Осечина“ Осечина за 2017. годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 26 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Закључак о прихватању Извештаја о раду Јавног комуналног предузећа „Осечина“ Осечина за 2017. годину.

Ставља на гласање Предлог Закључка о прихватању Извештаја о степену усклађености планираних и реализованих активности из програма пословања за период 
од 1.01.2018.године до 30.06.2018. године Јавног комуналног предузећа „Осечина“ Осечина и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 27 одборника, те је Скупштина једногласно прихватила предлог и донела Закључак о прихватању Извештаја о степену усклађености планираних и реализованих активности из програма пословања за период од 1.01.2018.године до 30.06.2018. године Јавног комуналног предузећа 
„Осечина“ Осечина.
Ставља на гласање Предлог Закључка о прихватању Извештаја о степену усклађености планираних и реализованих активности из програма пословања за период 
од 1.01.2018.године до 30.09.2018. године Јавног комуналног предузећа „Осечина“ Осечина и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 25 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Закључак о прихватању Извештаја о степену усклађености планираних и реализованих активности из програма пословања за период од 1.01.2018.године до 30.09.2018. године Јавног комуналног предузећа „Осечина“ Осечина.

Ставља на гласање Предлог Решења о давању сагласности на Програм пословања са Финансијским   планом  Јавног комуналног предузећа „Осечина“ у Осечини за 2019. годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 27 одборника, те је Скупштина једногласно прихватила предлог и донела Решење о давању сагласности на Програм пословања са Финансијским   планом  Јавног комуналног предузећа „Осечина“ у Осечини за 2019. годину.
VIII
Предлог Решења о давању сагласности на Програм пословања са Финансијским планом  Јавног комуналног предузећа „Осечина“ у Осечини за 2019. годину

Известилац Др Душан Миловановић, директор Дома здравља Осечина- Напомиње да не би да препричава план рада који је достављен одборницима. Истиче да ће Дом здравља и у 2019.години наставити да обавља своју основну делатност, пружање примарне здравствене заштите, 365 дана у години за све грађане, чак и за оне који нису са наше територије, али се затекну овде, или су у пролазу.


Наглашава да је задњих година постојало пружање консултантских услуга доктора специјалиста Ваљевске болнице, те да су наши осигураници могли овде да добију 80% здравствене услуге секундарног нивоа. Међутим, здравствена инспекција је дошла у контролу и забранила рад специјалиста консултаната са образложењем да ми нисмо имали право, односно да у оквиру услуга Дома здравља није обавезно пружање услуга секундарног нивоа, ако у Статуту установе то није било предвиђено. Каже да је сада Дом здравља урадио нови статут којим је предвиђена та врста услуге и који је послат на сагласност Министарству здравља, те да ако стигне сагласност, Дом здравља ће поново моћи да организује ову врсту услуга. Такође, истиче да је разговарао са надлежним у општини, те да је предвиђена ставка и финансијска средства у буџету Општине.

Председница Скупштине- Отвара расправу. Констатује да се нико не јавља за реч. Ставља на гласање предлог Решења о давању сагласности на Програм пословања са Финансијским планом  Јавног комуналног предузећа „Осечина“ у Осечини за 2019. годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 26 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Решење о давању сагласности на Програм пословања са Финансијским планом  Јавног комуналног предузећа „Осечина“ у Осечини за 2019. годину.

IX

 Предлога Решења о давању сагласности на План рада Спортског центра „Осечина“ за 2019. годину са Предлогом Финансијског плана СЦ „Осечина“ за 2019.годину

Известилац Др Драган Перишић, директор Спортског центра Осечина- Укратко представља план рада установе за 2019.годину, изражава спремност да одговори на сва питања одборника и позива их да гласају за предлог решења.

Председница Скупштине- Отвара расправу. Констатује да се нико не јавља за реч. Ставља на гласање  Предлог Решења о давању сагласности на План рада Спортског центра „Осечина“ за 2019. годину са Предлогом Финансијског плана СЦ „Осечина“ за 2019.годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 25 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Решење о давању сагласности на План рада Спортског центра 
„Осечина“ за 2019. годину са Предлогом Финансијског плана СЦ „Осечина“ за 2019.годину.

X

Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Заједничког 
правобранилаштва града Ваљева и општина Лајковац, Љиг, Мионица и Осечина за 2017. годину


Председница Скупштине- Обавештава да се правобранилац јутрос јавио и обавестио да не може доћи на седницу Скупштине. Ставља на гласање Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Заједничког правобранилаштва града Ваљева и општина Лајковац, Љиг, Мионица и Осечина за 2017. годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 26 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила  предлог и донела Закључак о прихватању Извештаја о раду Заједничког правобранилаштва града Ваљева и општина Лајковац, Љиг, Мионица и Осечина за 2017. годину.


Председница Скупштине- Пита да ли се неко од одборника јавља за постављање одборничких питања. Констатује да се не јавља. Објављује да је седница закључена у 15.20 часова.
   Секретар Скупштине                                                                               Председница Скупштине    

Младенка Ненадовић, с.р.                                                                                Златија Миличић, с.р.                           
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