                              Број: 060-29/2018
 ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА СА  ЧЕТРНАЕСТЕ РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ
 СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ОСЕЧИНА
Седница је одржана дана 2.08.2018. године, са почетком  у 11 часова, у сали Скупштине општине у Осечини, ул. Карађорђева бр. 114. Седницом председава председница Скупштине Златија Миличић (у даљем тексту: Председница Скупштине).

Председница Скупштине - Отвара седницу и обавештава да, на основу извештаја секретара Скупштине, седници присуствује 26 одборника, те да постоје услови за рад и пуноважно одлучивање. Обавештава да се одборник Никола Милосављевић јавио да ће каснити због обавеза на послу.
Пита да ли има примедаба на Извод из записника са тринаесте редовне седнице Скупштине одржане 14.05.2018.године.
Констатује да нема. Ставља на гласање Извод из записника са тринаесте редовне седнице Скупштине, одржане 14.05.2018.године и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 24 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова усвојила наведени Извод из записника.


Пита да ли има предлога, у складу са Пословником, за измене и допуне предложеног дневног реда.
Констатује да нема и ставља на гласање предлог дневног реда као у позиву. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 22 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема те је Скупштина већином гласова усвојила следећи 

Д н е в н и  р е д
1. Предлог Одлуке о приступању изради Статута општине Осечина и именовању комисије за израду нацрта Статута,
2. Извештај о извршењу Одлуке о буџету општине Осечина за период јануар-јун 2018. године,

3. Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Осечина за 2018.годину,
4. Предлог Одлуке о успостављању сарадње општине Осечина са градовима и општинама у   
сливу реке Дрине,               
5. Предлог Одлуке о обезбеђивању превоза ученика, превоза деце и ученика са сметњама у развоју, превоза деце ради похађања припремног предшколског програма и учешћа ученика на такмичењима,

6. Предлог Одлуке о усвајању Програма заштите животне средине на територији општине Осечина,

7. Предлог Решења о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Статута Јавног комуналног предузећа „Осечина“ у Осечини,
8. Предлог Решења о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Програма пословања са финансијским планом Јавног комуналног предузећа „Осечина“ у Осечини за 2018.годину,




9. Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Општинске управе Осечина за 2017.годину,

10. Предлог Решења о образовању Комисије за координацију инспекцијског надзора над пословима из изворне надлежности општине Осечина,
11.  Предлог Кодекса о понашању службеника и намештеника општине Осечина,
12. Предлог Решења о давању сагласности на Програм рада Црвеног крста Осечина за 2018.годину.
I
Предлог Одлуке о приступању изради Статута општине Осечина и именовању
 комисије за израду нацрта Статута

Известилац Драган Алексић, председник општине Осечина – Наводи правни основ за доношење одлуке, као и састав комисије за израду нацрта Статута. Позива одборнике да прихвате предлог.

Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Драган Поповић- Наводи да није против овога, али пита због чега се мења Статут, да ли је то законска обавеза због усклађивања прописа, или је у питању нешто друго. Истиче да би требало одборницима појаснити, обзиром да је у питању крунски акт општине.


Председница Скупштине- Пита одборника да ли је питање упућено предлагачу, или дозвољава да она појасни.


Одборник Драган Поповић- Одговара са места да његово питање није усмерено против председника општине, те да му је свеједно ко ће да појасни.

Председница Скупштине- Објашњава да је донет Закон о изменама и допунама Закона о локалној самоуправи, чијим су завршним одредбама остављени рокови локалним самоуправама да своје постојеће Статуте ускладе са одредбама Закона и да до 28.12.2018. год. упуте Министарству захтев за сагласност на сваку промену Статута. Истиче да је предвиђена процедура да комисија утврђује нацрт, након чега се организује јавна расправа, па председник Скупштине упућује Министарству захтев за сагласност, да би се након добијања сагласности Министарства, предлог Статута нашао пред одборницима.


Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља и ставља на гласање предлог Одлуке о приступању изради Статута општине Осечина и именовању  комисије за израду нацрта Статута . По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 24 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином од укупног броја одборника прихватила предлог и донела Одлуку о приступању изради Статута општине Осечина и именовању комисије за израду нацрта Статута.
Предлаже обједињену расправу по наредне две тачке дневног реда, обзиром да се ради о истом предлагачу, сродној теми и истом известиоцу. Ставља на гласање предлог за обједињену расправу и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 25 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог за обједињену расправу.
II, III

-Извештај о извршењу Одлуке о буџету општине Осечина 
за период јануар-јун 2018. године,

- Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету
 општине Осечина за 2018.годину


Известилац Весна Павловић, начелница Одељења за буџет и финансије- Наводи правни основ за израду извештаја, као и да се исти садржи: рачун примања и прихода и расхода и издатака и рачун нето финансирања, план и извршење расхода по програмима, извештај о извршењу одлуке за период јануар-јун 2018.године, преглед планираних и извршених капиталних пројеката и извештај о трошењу текуће и сталне буџетске резерве. Истиче да су у периоду јануар-јун 2018.године остварени приходи у износу од 142.415.380,00 динара и наводи приходе по изворима. Каже да су расходи и издаци који су финансирани из текућих прихода и примања буџета извршени у укупном износу од 138.120.966,00 динара, а да су расходи и издаци који су финансирани из осталих извора извршени у укупном износу од  13.048.549,00 динара. Наводи да средства сталне буџетске резерве у овом пшериоду нису трошена, док је из текуће буџетске резерве утрошено 1.196.598,00 динара, те да је на крају периода, 30.06.2018.године, салдо на консолидованом рачуну трезора износио 44.179.294,00 динара.

Што се тиче ребаланса, наводи правни основ за доношење одлуке, као и да су приходи  буџета у укупном износу увећани за 4.500.000,00 динара, као и да су расходи који се финансирају из текућих прихода и примања буџета општине, увећани у укупном износу такође за 4.500.000,00 динара.

Наводи појединачне промене по ставкама и истиче да је новина у овом ребалансу та, што је по препоруци ревизора, превоз ученика планиран у оквиру управе, јер ће се убудуће тако финансирати, за разлику од досадашњег начина финансирања преко школа, те је у том смислу отворена позиција 103/0 у износу од 3.450.000,00 динара.

Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Златан Павловић- Каже да оно што пада у очи у извештају о извршењу буџета за првих шест месеци је чињеница да је наплата пореза на имовину реализована  у износу од само 17%. Напомиње да је прошле године, иако је он и још неколико одборника било против, у великом проценту  повећан порез на пољопривредно земљиште и шуме. Моли да се сада, због изузетно тешке ситуације која је погодила пољопривреднике, што због лоших временских услова, што због организационих проблема на које је Општинска управа могла да утиче, уђе у процедуру да се нађе начин да се отпише порез на пољопривредно земљиште и шуме, који је без разлога знатно повећан у прошлој години, јер је реалност да људи не могу да плате тај намет. Истиче да је стање на терену јако тешко, да нико ове године на пољопривреди није направио позитиван резултат, те да је нелогично да се нешто опорезује ако нема ефекта. Подсећа да је председник Општине на почетку мандата обећао да ће приоритет дати пољопривреди и зато позива да се помогне у том смислу да људи лакше преброде ову годину, јер дефинитивно неће имати од чега да плате порез. Још једном апелује да се уђе у процедуру отписа пореза на пољопривредно земљиште за ову годину, а ако се то не догоди, онда ће на неки други начин дозвољеним средствима тражити да се уради оно што је могуће да би се на неки начин ублажила ситуација у којој су се људи нашли.

Одборник Живорад Бојчић- Наводи да је извештај такав какав јесте, односно да се троши онолико колико има и да ту нема много места дискусији. Обзиром да је добио одговор на одборничко питање које је поставио на претходној седници Скупштине, а везано за наплату пореза, жели да похвали грађане наше општине који су уредно извршавали своје обавезе и тако дали допринос у приходима буџета.

Одборник Драган Поповић- Слаже се са одборником Павловићем и подржава иницијативу да се нађе начина да се отпише један део пореза на пољопривредно земљиште у проценту колико је то могуће. Јасно му је да би била компликована процедура, јер немају сви пољопривредници, или они који се додатно баве пољопривредом регистровано газдинство и евидентирану сетвену структуру, нити су у обавези то да имају, али сматра да би требало отписати порез на парцеле на којима се гаји малина и купина, јер су те културе највише угрожене ове године. Сматра да се не ради о великом новцу гледано са аспекта општине, а са друге стране тај потез би био добар гест према свим пољопривредницима. Истиче да падавине нису уништиле само род, већ су нанеле велике штете и на инфраструктури, пре свега на путевима, тако да би сада требало најмање 100.000.000,00 динара да се путеви врaте у постојеће стање од пре падавина.

Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља, обавештава да се о информацоји о извршењу буџета не гласа и ставља на гласање предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Осечина за 2018.годину. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 24 одборника, „против“ 1 одборник, „уздржаних“ 1 одборник, те је Скупштина већином од укупног броја одборника прихватила предлог и донела Одлуку о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Осечина за 2018.годину.
IV
Предлог Одлуке о успостављању сарадње општине Осечина са

 градовима и општинама у сливу реке Дрине


Известилац Бранко Станимировић, саветник у Општинској управи Осечина- Наводи правни основ за доношење одлуке, као и разлог који се огледа у потреби да се формално правно омогући учешће општине Осечина у иницијативи о удруживању градова и општина у сливу реке Дрине, док је циљ доношења одлуке да се успостављањем сарадње градова и општина слива реке Дрине, заједничким превентивним активностима утиче на смањење ризика од елементарних непогода, а када ванредне ситуације изазване природним факторима наступе, да се заједничким одговором на њих, смање евентуалне последице по штићене вредности, пре свега живот и здравље људи, али и имовину и пословање. Истиче да се одлуком предлаже да општина Осечина прихвати иницијативу града Лознице покренуту Скупштином града Лознице за успостављање сарадње и удруживање са градовима и општинама у сливу реке Дрине (Лозница, Мали Зворник, Љубовија, Крупањ, Бајина Башта, Прибој, Пријепоље, Нова Варош и Сјеница) ради интензивирања сарадње ових општина и градова у циљу смањивања ризика и брзог опоравка након елементарних непогода. Наводи специфичне циљеве и позива одборнике да подрже предлог одлуке.

Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Драган Поповић- Моли известиоца да објасни термин „хазард“, обзиром да није реч нашег порекла и да претпоставља да већини присутних у сали није јасно значење овог термина, мада је њему лично познато.


Одборник Живорад Бојчић- Нема ништа против прихватања ове иницијативе, али наводи да својевремено када је реорганизовано Јавно предузеће „Србија воде“ дефинисано је неколико сливних подручја и река Дрина припада сливном подручју Јавног водопривредног предузећа „Сава“. Наглашава да ће подржати ову иницијативу, али са друге стране предлаже да општина иницира предлог да се другачије одлучује у Јавном водопривредном предузећу „Сава“, где би представници општина које чине то сливно подручје могли да у име своје општине изнесу проблеме који реално постоје, како би се финансијска средства каналисала у правцу решавања конкретних проблема на терену. Пита колико ефекта има то што ми успостављамо сарадњу међусобно са десне стране обале, а немамо никакву сарадњу са онима са леве стране обале, који су субјекти друге државе и где ми немамо никакве ингеренције, а Јавно водопривредно предузеће „Сава“ заједно са предузећем „Србија воде“ има одређене надлежности да сарађује. Истиче да треба тражити да „Србија воде“ делују и раде онако како је закон прописао.

Известилац Бранко Станимировић, саветник у Општинској управи Осечина- Наводи да је термин „хазард“ још 2009.године ушао у Закон о ванредним ситуацијама, а да он значи ризик у функцији извесности, када се идентификује ризик, па се на основу идентификације врши његова процена и одреди његов ниво, он у том моменту постаје хазард, известан је, има свој ниво и последице које се могу десити.
Напомиње да се удруживањем општина и градова у сливу реке Дрине не мењају надлежности Јавног водопривредног предузећа „Србија воде“ за газдовање водама, за управљање водама и за одбрану од поплава, а да је везано са сарадњу са општинама са десне стране Дине, Савез градова и општина Босне и Херцеговине покренуо иницијативу за успостављање сличне сарадње.


Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља и ставља на гласање Предлог Одлуке о успостављању сарадње општине Осечина са градовима и општинама у сливу реке Дрине. По обављеном гласању и пребројављњу гласова, констатује да је „за“ гласало 23 одборника , „против“ нема, „уздржаних“ 1 одборник, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Одлуку о успостављању сарадње општине Осечина са градовима и општинама у сливу реке Дрине.

V
Предлог Одлуке о обезбеђивању превоза ученика, превоза деце и ученика са сметњама у развоју, превоза деце ради похађања припремног предшколског програма и учешћа ученика на такмичењима


Известилац Милан Урошевић, начелник Општинске управе Осечина- Наводи да је правни основ за доношење ове одлуке садржан у члану 189. Закона о основама система образовања и васпитања који прописује да се у буџету јединице локалне самоуправе обезбеђују средства за превоз одређених категорија деце и ученика на територији те локалне самоуправе. Напомиње да је ова област до сада била регулисана на разне начине и да се управо из тог разлога сада предлаже јединствен акт који ће целовито регулисати ово питање. Истиче да ће се превоз финансирати преко Општинске управе, да су средства обезбеђена ребалансом буџета који је усвојен на почетку ове седнице, а да је одлуком дефинисан начин и процедура за остваривање наведеног права. Позива одборнике да подрже предлог одлуке.

Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Драган Поповић- Пита шта се дешава у случају када деца са територије наше општине похађају школу на територији друге општине, као што је случај у Белотићу, где је постојао велики проблем.


Известилац Милан Урошевић, начелник Општинске управе Осечина- Наводи да је одлука урађена у складу са Законом који је дефинисао ово питање и којим је прописано да би се остварило право на превоз потребна је потврда школе да се налази на одређеној удаљености, као и да ће конкретно у случају Белотић школа издати потврду да постоји на удаљености од 4 километра, као и осмогодишња школа у Комирићу на сличној удаљености, те да је општина у обавези да регулише превоз на својој територији.

Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља нико, да је у сали присутно 25 одборника и ставља на гласање предлог Одлуке о обезбеђивању превоза ученика, превоза деце и ученика са сметњама у развоју, превоза деце ради похађања припремног предшколског програма и учешћа ученика на такмичењима. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 23 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ 1 одборник, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Одлуку о обезбеђивању превоза ученика, превоза деце и ученика са сметњама у развоју, превоза деце ради похађања припремног предшколског програма и учешћа ученика на такмичењима.
VI
Предлог Одлуке о усвајању Програма заштите животне средине на
 територији општине Осечина

Известилац Жељко Андрић, руководилац Одељења за инспекцијске послове- Наводи да је правни основ за доношење одлуке садржан у члану 68.Закона о заштити животне средине који прописује да јединице локалне самоуправе доносе програм заштите животне средине на својој територији, односно локалне акционе и санационе планове у складу са националним програмом. Истиче да су овим планом обухваћене следеће целине: отпадне воде, регулација канала, чишћење и регулација водотокова, зоохигијена, уређење депонија, комунални отпад, ваздух, водоснабдевање, бука, енергетска ефикасност и јавна свест.
Што се тиче отпадних вода, наводи да је пре више од десет година започета изградња примарне мреже, а да је ове године отпочела израда пројекта за постројење за пречишћавање отпадних вода, а да се нада да ће следеће године започети изградња самог постројења, као и изградња секундарне канализационе мреже.


Каже да у Осечини постоји велики број пописаних дренажних канала које је потребно редовно одржавати и Јавно комунално предузеће их одржава по устаљеном плану.


Везано за чишћење и регулацију водотокова, напомиње да после сваке јаче кише настаје проблем, обзиром да Јадар није уређен целом дужином кроз насељено место, да треба наставити регулацију корита реке Остружањке и Ловачке и изредити пројекат и изградњу каскада и регулацију корита реке Пецке и одржавање речног корита Драгодолке и Царинке у самој Пецкој, јер је дошло до пропадања корита.

Наводи да је у плану настављање уклањања паса луталица у сарадњи са Ловачким друштвом, сузбијање ларви комараца и остале активности из области зоохигијене.


Истиче да постоји пројекат санације депоније у Белотићу, који ће бити реализован када почне са радом регионална депонија у Каленићу, због чега је потребно опремити ЈКП набавком новог камиона смећара и набавком контејнера за селекцију отпада, те да је планирана набавка машине чистилице за улице која би у летњем периоду чистила прашину, а зими би користила за чишћење тротоара од снега. Такође наводи да се врши редовна контрола и спречавање настанка дивљих депонија, као и да је за ову годину планирана израда пројекта рециклажног дворишта, а након тога, у складу са финансијским могућностима и изградња рециклажног дворишта.

Напомиње да је су у плану редовна мерења ваздуха у Осечини и Пецкој, као и да је тренутно у изради пројекат котларнице на биомасу за грејање јавних установа.


Што се водоснабдевања тиче, каже да је потребна израда елабората о стању подземних вода, као и дефинисање заштитних зона, реконструкција изворишта Остружањ, проширење мреже у приградским насељима, изградња новог резервоара на новоформираној локацији и израда пројекта за водоснабдевање ромског насеља Јаловик.

Истиче да је потребно спровести мерење буке у свим зонама и извршити право зонирање, а потом урадити допуну одлуке о буци.


Наглашава да је јако битно подизање јавне свести из ове области кроз едукацију предшколске и школске деце, организовање трибина и скупова на тему животне средине, као и учешће на другим трибинама које су уско повезане са овом темом.

Позива одборника да подрже предлог одлуке.


Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Драган Поповић- Пита известиоца ко је писао програм, колико је плаћен и да ли је плаћен?

Истиче да му није довољно јасна формулација на 43. страни којом се орахова стабла подводе под заштићена природна добра, обзиром да смо сведоци да се скоро свакодневно секу и вуку стабла ораха, а да се не подлеже одговорности, као и да са друге стране постоје саднице ораха, те с тога сматра да је нелогично да се орахова стабла подводе под заштићена природна добра, односно да се ради о неспретној формулацији, те моли известиоца за појашњење исте.


Истиче да је свима познато да у процесу приступања Европској унији постоји читаво поглавље посвећено животној средини, да ће Србија, према неким подацима, морати да уложи око 15 милијарди евра да би достигла ниво заштите животне средине да би била примљена у Европску унију. Са друге стране, наглашава да му је познато да у Министарству за заштиту животне средине нема ниједног пројекта из општине Осечине, те позива да се уради нешто по том питању, да се искористи то што имамо државног секретара из Ваљева, јер не може се функционисати у овој, а ни у другим областима без ослањања на државне органе.


Одборник Живорад Бојчић- Наводи да материјал садржи доста података и да је добро описао постојеће стање. Истиче да је фрапантан податак да је од претпоследњег по последњег пописа становништва број становника на територији наше општине мањи за 2.500 људи, а да се из извештаја о раду Општинске управе види да је само у прошлој години умрло, или одсељено 400 људи. 

Сматра да је бесмислено само усвајање овог програма, ако се он не буде спроводио, а да је истовремено јако тешко са друге стране обезбедити његово спровођење и да то подразумева ангажовање свих структура, кроз санкционисање оних који чине прекршаје из ове области.


Наводи пример спаљивања отпада, буке која настаје услед рада погона за прераду пластике и сличних, а који су лоцирани у самој варошици, као и отварање пољопривредне апотеке непосредно уз пекару, истичући да је за све то неко дао дозволу. Такође истиче да у руднику на Тисовику постоји отворено окно и да треба предузети одређене мере, како би се спречиле евентуалне штетне последице које могу настати, уз сугестију да се рудник налази на територији наше општине. Осврћући се на анализу воде, напомиње да је квалитет воде за сада добар, али да је количина нитрата и нитрита на самој граници у односу на дозвољену вредност, те да би требало обратити пажњу на то.

Закључује да је овај материјал много важан, те да му се мора посветити знатно више пажње у наредном периоду.


Одборник Милица Драјић- Слаже се у потпуности са оним што је рекао одборник Бојчић.         Каже да није сигурна колико је присутних одборника свесно шта значи заштита животне средине, шта пијемо, шта удишемо, шта пада на нас, шта једемо. Моли одборнике, када изађу из сале, ако већ нису прочитали овај материјал, а верује да једва пет њих зна шта пише на 43. страни, да седну да прочитају комплетан документ. Истиче да то што смо неодговорни према себи, не даје нам за право да будемо неодговорни према омладини и деци. Указује на присуство великог броја оболелих од разних облика карцинома и других болести, а чему у великој мери доприноси бахат однос свих нас према животној средини. Напомиње да и даље постоји велики проблем са амброзијом, да је присутна на њивама, поред пута, свуда, те да је указивала на овај проблем и прошле године, а ништа се није предузело по питању уклањања ове биљке, како на приватним поседима, тако и на јавним површинама, већ са друге стране још већи број људи има проблем алергијске природе управо у периоду цветања амброзије.

Председница Скупштине – Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља и ставља на гласање предлог Одлуке о усвајању Програма заштите животне средине на територији општине Осечина. По обављеном гласању и пребројавању гласова констатује да је „за“ гласало 23 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Одлуку о усвајању Програма заштите животне средине на  територији општине Осечина.


Предлаже обједињену расправу по наредне две тачке дневног реда, обзиром да се ради о истом предлагачу, сродној теми и истом известиоцу. Ставља на гласање предлог за обједињену расправу и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 24 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог за обједињену расправу.

VII, VIII

- Предлог Решења о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Статута Јавног комуналног предузећа „Осечина“ у Осечини,

- Предлог Решења о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Програма пословања са финансијским планом Јавног комуналног предузећа „Осечина“ у Осечини за 2018.годину

Известилац Никола Томић, директор Јавног комуналног предузећа „Осечина“ у Осечини- Наводи да се измене и допуне Статуте односе на завршетак процеса припајања Дирекције Јавном комуналном предузећу у смислу што се ЈКП-у додају делатности које је обављала Дирекција и што се основни капитал ЈКП-а увећава за износ капитала Дирекције.

Што се тиче друге тачке, истиче да је дошло до промене програма и финансијског плана предузећа у смислу промене износа на ставци набавка опреме, за износ од 11.000.000,00 динара и који је намењен за куповину машине грејдер, која ће доста значити ЈКП-у у наредном периоду.


Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Живорад Бојчић- Наводи да ће гласати за предлог измене програма, али тешка срца из разлога што се ништа не чини да се консолидује ЈКП, чије обавезе према ПИО фонду са каматом износе око 30.000.000,00 динара, те да је јутрос разговарао са директором ПИО фонда који му је пренео да није било речи о репрограму, па пита како ће се решити тај проблем. Напомиње да није против опремања ЈКП-а, али да не би волео да већ у наредном месецу, или неком скоријем периоду управо ова машина буде предмет продаје када буде блокиран рачун предузећа због неизмирених обавеза, јер се ради о дугу који не може да се отпише.

Истиче да није задовољан радом предузећа у сегменту одржавања чистоће, јер је долазио код директора да интервенише да се прочисти канал у Хајдук Вељковој улици, на шта му је директор рекао да нема радника. Сугерише директору да мора да упосли раднике у тој области, ако треба и да запосли још људи, јер ако настане одређена штета, неко ће морати да је надокнади.

Захваљује се на одговору на постављено одборничко питање око реализације радова на путевима, али напомиње да је у његове време са истим потенцијалом предузећа на путеве извлачено од 10.000 до 12.000 м3 материјала, а да се сада извуче 7.000 м3 материјала. Закључује да у ЈКП-у мора да буде више рада, реда и дисциплине. Подвлачи да ово говори директору из најбоље намере, јер грађани хоће квалитетну и приступачну услугу.

Подсећа да је тражио да се усвоји програм рада на путевима, а да се из одговора на његово питање управо види да се не раде путеви по неком програму, већ спорадично у неким селима на одређеним путним правцима, или деоницама. Сугерише директору да сачини програм ради равномерније потрошње новца, узимајући у обзир величину села и дужину путних праваца.


Одборник Драган Поповић- Истиче да су обавезе ЈКП- према ПИО фонду велике, као што је познато и предлаже председнику општине да се општина задужи неким кредитом, јер су знатно повољније камате на такве кредите, од камата на доспела потрживања према ПИО фонду, чији је износ сада можда већи од износа главног дуга. Наводи да општина тај дуг мора измирити, јер он неће никада бити отписан и предлаже да се донесе скупштинска одлука у том смислу за коју ће и сам гласати, јер сматра да треба да помогнемо овом предузећу, обзиром на делатност коју обавља. Подвлачи да не критикује, већ да говори из најбоље намере.

Одборник Милица Драјић- Истиче мисију, визију, циљеве и делатности предузећа. Везано за делатност обављања погребних услуга, наводи да је велики проблем то што немамо капелу и салу за организовање обреда везано за сахране и да би о томе озбиљно требало размишљати у наредном периоду, као и да би на гробљу требало направити чесму. Када се ради о одржавању гробља, пита да ли у склопу накнаде за одржавање улази и накнада за парцелу, или се само ради о накнади за техничко одржавање, као што је одвожење смећа, кошење траве и слично.

Известилац Никола Томић, директор Јавног комуналног предузећа „Осечина“ у Осечини- Захваљује се одборнику Бојчићу на великој посвећености Јавном комуналном предузећу и уједно га позива да посети предузеће. 

Везано за проблем неплаћених доприноса радницима, истиче да се ипак неко бави тиме, да неко брине о радницима и предузећу, да је наслеђени дуг на дан 3.05.2017.године износио 10.290.000,00 динара, да је сада 8.400.000,00 динара, да ће за десет дана бити мањи још за 1.000.000,00 динара, након чега ће предузеће ући у репрограм о чему се причало са директором Пореске управе, те да нису тачне информације које је изнео одборник Бојчић, као и да није тачно да ће машина која је купљена бити предмет продаје због неплаћених обавеза, али и да са друге стране постоје потраживања Јавног комуналног предузећа још из 2002.и 2003.године.


Истиче да ће у извештају о раду бити приказани сви подаци колико је утрошено новца за који путни правац.


Одборник Живорад Бојчић- Jaвља се по основу реплике и истиче да није изнео ниједну неистину, већ да је коментарисао податке који су достављени, а у интересу одборника, владајуће већине и свих грађана са циљем смањивања притиска неразумних и нерационалних захтева да се ради тамо где не треба. Не види да треба да буде тајна колико кошта неки путни правац који је насут.

Такође, истиче да никада није био толики губитак воде, као што је то случај сада, а што се види из документа који је достављен.


Известилац Никола Томић, директор ЈКП „Осечина“ у Осечини- 
 Везано за губитак воде, наводи да Дом културе у Пецкој, односно сада Народна библиотека, никада до јануара месеца ове године није плаћао ни литар воде, а да сви знамо колико се весеља годишње организује у овом објекту и колика може бити потрошња воде. Такође, истиче да је много корисника из ранијег периода којих нигде није било у евиденцији, да се само у улици Др Цветка Томића двадесет корисника не води у евиденцији потрошача, а што је наслеђено стање. Зато моли да се износе чињенице и тачни подаци.

Председник Општине, Драган Алексић- Истиче да је велики цинизам да неко ко је направио за годину дана више од 20.000.000,00 динара минуса као руководилац Дирекције прича и да критикује председника општине и директора ЈКП-а, који у том тренутку када је тај дуг направљен нису ни били на дужностима које сада обављају.

Што се тиче дуговања ЈКП-а према ПИО фонду, наводу да су обављени разговори са директорком Пореске управе у Ваљеву, а ком састанку је присуствовао, где је договорено да се поднесе захтев за репрограм, да су они спремни за споразум и да ће се решити проблем који је неко други направио, као што се решио и дуг од 23.000.000,00 динара, које је такође неко други направио.


Напомиње да су падавине и временске прилике нанеле велике штете, како на инфраструктури, тако и на пољопривредним културама, али да је исто или слично и у другим општинама, те да нема места отписивању пореза, јер се не ради о порезу на приход, већ о порезу на имовину.


Наглашава да се сада, по први пут, приликом изградње и реконструкције путева не руководи политичком припадношћу, јер припада политичкој странци која је велика и која рачуна на 70% гласова на следећим изборима, а да би се то остварило у сваком селу и у сваком засеоку, руководи се начелом равноправности у смислу поправке инфраструктуре, пре свега путева.

Одборник Драган Поповић- Наводи да ничим није изазвао овакав наступ председника општине и каже председнику општине. „Оно што о теби причају у министарству је срамота.“  Наставља: „Сви знају, цела општина бруји, па и међу вама, купио је камион за сецкање грања, ради се котларница на биомасу где ће он продавати те своје производе, то сви знају, то мене питају и неки од вас, нећу сада да гледам да не откривам ко је, питају ме да ли је истина. Истина је, прави се котларница на биомасу, паметан човек и треба да развија своје послове. Оно што о њему причају министри је срамота, срамота је чути, а камоли да се интерпретира колико негативних ствари о њему причају.“

Пита: „Јесам ли ја однео кући 23.000.000,00 динара?“ Наставља: „То су ортодоксне глупости, а нема смисла сада да причам о њему када је отишао. Ја сам могао за данас да напишем 200 амандмана, да упослим и секретара да ми помаже и пише седам дана амандмане и да за сваки амандман имам по три минута право да говорим, али није ми то била намера. Ово је безобразлук председника, шта њему треба, он стално покушава нешто да ишчачка, шта је ту лоше што сам ја рекао да треба видети постоји ли могућност да се смањи порез на онај део пољопривредног земљишта где су засади малине и купине, не видим ништа лоше у томе, а он би требало да се бави онима који дођу пијани и падају по сали. И ви председнице, следећи пут донесите алкометар.“

Одборник Милован Плавшић- Говори са места: „Човек је болестан, а не пијан, он прима инфузију.“


Одборник Драган Поповић-  Пита: „А што прима инфузију, је л што се лечи од алкохола?“


Председница Скупштине- Моли одборника Поповића да не износи тврдње од чега се ко лечи, јер није у реду.

Одборник Драган Поповић- Истиче да стварно нема смисла овакав иступ председника општине, да може дуго да се прича о његовом понашању и о возачу који је отишао из општине, па је сада председник општине први возач у општини, о возилима, о свему, као и о једном директору Дирекције који је ишао на пецање службеним џипом о чему имају и фотографије.


Председница Скупштине- Моли одборника Поповића да поштује Пословник. Истиче да према информацији коју она има, одборник Ћосић има крупан здравствени проблем, да је на инфузији, али да је као дисциплинован одборник дошао на седницу. Наглашава да седница Скупштине није место, а нити је колегијално да се расправља од чега се ко лечи. Користи прилику да се извини одборнику Ћосићу, јер сматра да није у реду да се о њему разговара на овај начин.

Моли одборнике да се врате на тему.


Одборник Живорад Бојчић- Рекламира повреду Пословника, цитира члан 78.Пословника, али истиче да се није јавио због тога.


Напомиње да је он коментарисао званичне податке о губитку воде, које је прочитао у документу о коме се расправља, те не види шта може бити лоше у томе што је говорио. Истиче да је говорио у циљу поправљања стања у том смислу, а све у интересу предузећа и грађана.


Председница Скупштине- Пита одборника Бојчића да ли тражи да се гласа о повреди Пословника.


Одборник Живорад Бојчић- Одговара да не тражи да се гласа.


Председница Скупштине- Пита да ли се још неко од одборника ко није говорио по овој теми јавља за реч. Констатује да се не јавља и да је у сали присутно 24 одборника. Ставља на гласање предлог Решења о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Статута Јавног комуналног предузећа „Осечина“ у Осечини и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 24 одборника та је Скупштина једногласно прихватила предлог и донела Решење о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Статута Јавног комуналног предузећа „Осечина“ у Осечини.

Ставља на гласање предлог Решења о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Програма пословања са финансијским планом Јавног комуналног предузећа „Осечина“ у Осечини за 2018.годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је  „за“ гласало 23 одборника „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Решење о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Програма пословања са финансијским планом Јавног комуналног предузећа „Осечина“ у Осечини за 2018.годину.
Предлаже обједињену расправу по наредне три тачке дневног реда, обзиром да се ради о истом предлагачу, сродној теми и истом известиоцу. Ставља на гласање предлог за обједињену расправу и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 20 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог за обједињену расправу.

IX, X, XI
-Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Општинске управе Осечина за 2017.годину,

- Предлог Решења о образовању Комисије за координацију инспекцијског надзора над пословима из изворне надлежности општине Осечина,

- Предлог Кодекса о понашању службеника и намештеника општине Осечина

Известилац Милан Урошевић, начелник Општинске управе Осечина- Наводи да је Општинска управа организована као јединствена служба у оквиру које су организоване јединице за вршење сродних послова, и то: одељење за послове органа општине, општу управу и заједничке послове, одељење за финансије и буџет, одељење за инспекцијске послове, одељење за комунално-стамбене послове, урбанизам, грађевинарство и заштиту животне средине и одељење за привреду, друштвене делатности и локални економски развој. Укратко представља извештај о раду и напомиње да је везано за финансијски део, односно за ставку услуге по уговору, више од половине износа са те ставке иде на зараде за четворо факултетски образованих људи који су примљени за обављање послова легализације објеката, а које је општина обавезна да одради по закону о планирању и изградњи, а чије зараде су у складу са стручном спремом, али не улазе у масу зарада, већ на услуге по уговору.

Везано за другу тачку, напомиње да се у складу са Законом о инспекцијском надзору, врши обједињени надзор, а што значи да су републичке инспекције у обавези да се јаве у локалну самоуправу када долазе, а исто тако потребно је ускладити рад општинских инспекција, као и да је структура и сатав комисије такође прописан Законом.


Што се Кодекса понашања тиче, наводи да је Осечина једна од ретких општина која је од 2005. године имала усвојен кодекс, да је он сада само незнатно коригован, обзиром да постоји императивна одредба по Закону о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе у смислу усвајања овог документа, те да Кодекс говори о култури понашања запослених, о процедурама рада у Општинској управи и о заштити странака пред органима.


Изражава спремност да одговори на сва евентуална питања одборника и позива их да усвоје наведене предлоге.


Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Живорад Бојчић- Сматра да је у реду што се доноси кодекс, те да би и одборници требало да се потруде на терену да грађани знају да има папир на основу кога је регулисано понашање запослених у државном органу у раду са грађанима.

Што се тиче комисије за координацију инспекцијског надзора, пита због чега је потребно да се она формира, обзиром да је начелник општинске управе неко ко координира радом служби унутар управе.


Напомиње да нема примедаба на извештај о раду Општинске управе, као документ, али да жели да укаже на неке чињенице из истог. Ради грађана, подвлачи да је у извештају приказан податак да је у 2017.години у нашој општини мање 376 људи у односу на 2016.годину, од чега је 258 лица умрло, а 118 лица се одселило. Истиче да је то забрињавајући податак, да нам је радни потенцијал мањи из дана у дан, те да треба учинити нешто у смислу отварања неког погона, како би се задржала омладина, а на шта је указивао и у претходном периоду.


Износи јако тешко и сложено стање по грађане, које је настало због начина рада одређених служби. Наводи да у Служби за катастар непокретности нико нема овлашћење да потписује акте, тако да грађани морају више пута долазити по истој ствари, да суд не ради оверу докумената, а да нотари немају ниједан дан у седмици организован рад канцеларије у Осечини, тако да грађани морају путовати у Ваљево да заказују овере, или било који други потпис, па да накнадно путују да овере документ, а што је велики проблем. С тим у вези, моли начелника Општинске управе и председницу Скупштине да обаве озбиљан разговор са председником Општине и да затраже пријем код некога у Београду како би се ови проблеми решили.

Начелник Општинске управе, Милан Урошевић- Наводи да је императивна законска обавеза да имамо комисију за координацију инспекцијског надзора, а да је истовремено обавеза комисије да тромесечно доставља Скупштини извештај о свом раду.


Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља и ставља на гласање предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Општинске управе Осечина за 2017.годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласао 21 одборник, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Закључак о прихватању Извештаја о раду Општинске управе Осечина за 2017.годину.


Ставља на гласање Предлог Решења о образовању Комисије за координацију инспекцијског надзора над пословима из изворне надлежности општине Осечина и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 20 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Решење о образовању Комисије за координацију инспекцијског надзора над пословима из изворне надлежности општине Осечина.

Ставља на гласање Предлог Кодекса о понашању службеника и намештеника општине Осечина и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласао 21 одборник, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Кодекс о понашању службеника и намештеника општине Осечина.

XII
Предлог Решења о давању сагласности на Програм рада Црвеног крста 

Осечина за 2018.годину


Известилац Нада Топаловић, секретар Црвеног крста Осечина- Наводи да се активности Црвеног крста могу приказати кроз девет области и то: промоција и омасовљавање добровољног давалаштва крви, прва помоћ, здравствено-превентивна делатност, подмладак и омладина, социјална делатност, деловање у несрећама, служба тражења, дифузија и организација и развој. Истиче да је суштина рада Црвеног крста у промоцији и омасовљавању добровољног давалаштва крви, да сада имамо јако мали број младих људи давалаца крви, те да се ради на едукацији омладине у том смислу. Каже да је заживела прва помоћ, да се ради на едукацији становништва да се зна најважније везано за прву помоћ. Напомиње да што већи број људи учествује у раду Црвеног крста, то је боље за саму организацију, али и за сваког појединца, који учествује у раду, јер му се пружа могућност да савладе различите обуке. Наглашава да је један од приоритета рада ове организације социјална делатност, да су потребни увек донатори, да је текође потребно да се изради социјална карта, која би садржала опширне податке, који могу бити од користи у различите сврхе, те да ће израда социјалне карте бити задатак и циљ у наредном периоду. Наводи да су поднели захтев за приступање Националном гранском савезу за спасилаштво на води, те да може да се похвали да су једини у западној Србији који имају право одлучивања на републичком нивоу, да је тренутно на базену четири спасиоца, да сви имају предиспозиције да буду инструктори и да имају намеру да у наредном периоду покушају да отворе референтни центар на базену. Истиче лоше услове рада, пре свега недостатак магацинског простора.

Позива одборнике да подрже програм рада.


Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Драган Поповић- Наводи да нема примедаба на план рада, само пита известиоца како су могли да раде и да располажу средствима од почетка године када нису имали усвојен план рада, обзиром да је сада август месец, а на самом документу се види да га је Управни одбор Црвеног крста усвојио 26.09.2017.године, да је прослеђен општини, а да је разматран на седници Општинског већа тек 15.05.2018.године, што опет говори о неозбиљности чланова, односно председника Општинског већа. 

Везано за недостатак магацинског простора, истиче да на територији општине Осечина постоје просторије које би могле уз мало улагања да се користе у ту сврху.


Председница Скупштине- Наводи да је тачно да је план рада усвојен на седници Управног одбора Црвеног крста 26.09.2017.године, али да је Општинском већу достављен 4.05.2018.године, што се види из пријемног штамбиља, те је уврштен у дневни ред Општинског већа на првој наредној седници, 15.05.2018.године.

Пита да ли се још неко јавља за реч.


Одборник Живорад Бојчић- Пита ко је ове године ангажовао спасиоце, јер ако се они исплаћују преко Црвеног крста онда би требало мењати финансијски план Црвеног крста у том смислу?

Председница Скупштине- Ставља на гласање предлог Решења о давању сагласности на план рада Црвеног крста за 2018.годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 20 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Решење о давању сагласности на план рада Црвеног крста за 2018.годину.

Констатује да је овим дневни ред данашње седнице исцрпљен и пита да ли се неко од одборника јавља за постављање одборничких питања.


Одборник Живорад Бојчић- Тражи да се свим одборницима доставе одговори на следећа питања:

1. Колики је износ бруто и нето зараде председника општине, заменика председника општине,  помоћника председника општине и свих директора установа и јавних прдузећа на територији општине чије се зараде исплаћују из буџета општине Осечина?
2. Колико износи најнижа бруто и нето зарада у Општинској управи Осечина?
3. Ко одржава јавну расвету на територији општине Осечина и колико је за то плаћено у 2018.години?

Председница Скупштине- Констатује да се више нико не јавља за постављање одборничких питања и објављује да је седница закључена у 14.06 часова.
   Секретар Скупштине                                                                               Председница Скупштине    

Младенка Ненадовић, с.р.                                                                                Златија Миличић, с.р.                           
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