                              Број: 060-56/2018
 ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА СА СЕДАМНАЕСТЕ РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ
 СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ОСЕЧИНА
Седница је одржана дана 24.12.2018. године, са почетком  у 11 часова, у сали Скупштине општине у Осечини, ул. Карађорђева бр. 114. Седницом председава председница Скупштине Златија Миличић (у даљем тексту: Председница Скупштине).

Председница Скупштине - Отвара седницу и обавештава да, на основу извештаја секретара Скупштине, седници присуствује 28 одборника, те да постоје услови за рад и пуноважно одлучивање. Обавештава да су се одборници Наташа Плавшић и Милош Јовановић јавили да ће извесно време каснити на седницу Скупштине због личних обавеза, а да се остали одсутни одборници нису јавили.
По закључку Скупштине са прошле седнице, а везано за примедбу одборника Драгана Поповића на садржај извода из записника са 15. редовне седнице Скупштине, обавештава одборника Поповића да је његов исказ дословце „скинут“ и цитира наведени исказ.
Председница Скупштине- Обавештава одборнике да су пре почетка седнице добили закључак Савета за пољопривреду о тачкама дневног реда за који је ресорно задужен.

Пита да ли има предлога за измене и допуне предложеног дневног реда.


Констатује да нема и ставља на гласање предлог дневног реда као у позиву. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 28 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема те је Скупштина већином гласова усвојила следећи 

Д н е в н и  р е д

1. Предлог Одлуке о погребним делатностима,

2. Предлог Одлуке о превозу путника  у градском и приградском превозу на територији општине Осечина


3. Предлог Правилника о начину, мерилима и критеријумима за субвенционисање набавке сертификованих садница воћа на територији 
општине Осечина,

4. Предлог Правилника о начину, мерилима и критеријумима за избор корисника средстава за модернизацију и унапређење техничке опремљености пољопривредних произвођача на територији општине 
Осечина,

5. Предлог Правилника о условима и начину остваривања права на доделу 
подстицаја за унапређење руралне економије- доделу почетне помоћи за 
пословања за младе пољопривреднике и развој малих пољопривредних газдинстава на територији општине Осечина,

6. Предлог Правилника о начину, мерилима и критеријумима за субвенционисање набавке уматичених приплодних грла јагњади и јаради на територији општине Осечина,

7. Предлог Правилника о условима и начину остваривања права на подстицаје за развој пчеларства на територији општине Осечина,

8. Предлог Правилника о условима и начину остваривања кредитне подршке-
суфинансирање камата на краткорочне пољопривредне кредите,


9. Предлог Правилника о категоризацији спортских организација,

10. Предлог Правилника о одобравању и финансирању програма којима се задовољавају
потребе и интереси грађана у општини Осечина у области спорта,

11. Предлог Правилника о начину финансирања активности удружења на 
територији општине Осечина
I
Предлог Одлуке о погребним делатностима

Известилац Сузана Глигорић, саветник у Општинској управи Осечина – Наводи да је правни основ за доношење одлуке Закон о комуналним делатностима, а да су комуналне делатностима у смислу овог закона делатности пружања комуналних услуга од значаја за остваривање животних потреба физичких и правних лица код којих је јединица локалне самоуправе дужна да створи услове за обезбеђење одговарајућег квалитета, обима, доступности и континуитета, као и надзор над њиховим вршењем. Истиче да погребна делатност представља и преузимање и превоз посмртних остатака од места смрти, односно места на коме се налази умрла особа, организација сахране и испраћаја са прибављањем потребне документације за организацију превоза и сахрањивања, чување посмртних остатака у расхладним уређајима и припремање покојника за сахрањивање.

Напомиње да погребну делатност могу да обављају јавно предузеће, привредно друштво, предузетник или други привредни субјект који успуњава услове прописане законом, уредбом и другим актима.

Наводи да је циљ доношења одлуке испуњавање законских обавеза општине и позива одборнике да подрже предлог.


Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Марко Марковић- Каже да се види да је закон донет пре седам година, те да је локалној самоуправи трбало толико времена да регулише област сахрањивања, мада нико није остао несахрањен ни у овом периоду. Наводи да на територији општине Осечина постоје две радње које се баве овом делатношћу, те сматра да би било коректно да су они обавештени да ће наступити промене везано за њихов рад и да ће они, уколико не остваре ове услове, бити принуђени да затворе своје радње, па не зна како би се у том случају обављала погребна делатност у нашој општини, обзиром да ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана доношења.

Даље истиче да је одлука правно мањкава јер не садржи казнене одредбе, нити је прописано који орган или институција врши надзор над њеним спровођењем.

Закључује да ће, имајући у виду све наведено, гласати против одлуке.


Одборник Драган Поповић- Наводи да одлука није спорна, јер мора да буде усклађена са законом, мада неке ствари нису јасне, па пита да ли се овом одлуком поверавају некоме ови послови и да ли значи да сада ко буде испуњавао услове по овој одлуци, има право да сахрањује и шта ће се догодити ако ниједна фирма на територији општине Осечина не испуни услове прописане овом одлуком.

Начелник Општинске управе, Милан Урошевић- Наводи да ово није одлука о сахрањивању, јер о сахрањивању постоји посебна одлука коју је донела ова Скупштина и тај посао је поверен ЈКП-у. Истиче да се није чекало седам година да се уреди ова област, већ да је Влада Републике Србије ове године донела Уредбу која прописује ближе услове за обављање ове делатности, те да је након тога припремљена ова одлука о којој Скупштина данас расправља. 

Напомиње да казнене одредбе не садржи ни републички закон, па да зато нису предвиђене ни овом одлуком.


Објашњава да се овом одлуком не поверавајупослови никоме, већ да свако лице које испуњавауслове, моћи ће да обавља делатност, као и да постоји могућност да се два или више лица удруже, па да тако испуне услове.


Одборник Живорад Бојчић- Пита да ли је општина Осечина сагледавала могућност да се ЈКП удружује са правним лицима која обављају ову делатност у циљу квалитетнијег пружања услуга, обзиром да Статутом ЈКП-а, који је усвојила ова Скупштина није предвиђена ова делатност као делатност ЈКП-а.

Још пита да ли су предвиђени и прописани услови за транспорт покојника страних лица, односно да ли ће предузећа која добију дозволу да обављају ову делатност моћи да обављају и међународни транспорт покојника.


Председница Скупштине- Пита да ли се још неко од одборника јавља за реч. Пита да ли представници предлагача желе да одговоре на питања. Констатује да се нико не јавља. Ставља на гласање предлог Одлуке о погребним делатностима и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 26 одборника, „против“ 1 одборник, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Одлуку о погребним делатностима.
II

Предлог Одлуке о превозу путника  у градском и приградском превозу 
на територији општине Осечина

Известилац Сузана Глигорић, саветник у Општинској управи Осечина- Наводи да је правни основ за доношење ове одлуке члан 2. Закона о комуналним делатностима, те објашњава комуналне делатности у смислу овог закона. Истиче да су овом одлуком прописани услови и начин организовања послова у вршењу комуналне делатности јавног превоза путника у градском и приградском саобраћају, права и обавезе предузећа или другог правног лица који обављају ову делатност, права и обавезе корисника превоза и услови за континуирано обављање ове делатности. Наводи да превоз путника у градском и приградском саобраћају представља обављање превоза путника на подручју општине Осечина и другим насељеним местима на територији општине Осечина, као и између насељених места на територији општине, да се превоз путника обавља, аутобусима на сталним, сезонским и ванредним линијама. Предлаже усвајање ове одлуке.

Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Драган Поповић- Каже да је јасно да одлука мора да се донесе, те да ту нема ништа спорно. Пита начелника Општинске управе да ли фирма која се бави превозом и која пролази кроз општину Осечина мора да има ове папире, односно дозволу, а ако је пролазна линија, они не смеју стајати на територији општине Осечина, да не би тај превозник дошао у ситуацију да га неко сутра казни што је стао, на пример у Драгијевици, или у Комирићу.

Мисли да је ова одлука исхитрена, јер Скупштина није донела одлуку о аутобуским стајалиштима.


Начелник Општинске управе Милан Урошевић- Наводи давозила која долазе са територије других општина не потпадају под ову одлуку, јер они потпадају под републичке дозволе.

Каже да ће одлука о стајалиштима бити на дневном реду ове Скупштине, али је чињеница да немамо ни градски, ни приградски превоз, јер превоз који се сада одвија на територији општине је уговорен превоз ђака.


Одборник Живорад Бојчић- Наводи да је ово врло битна одлука о којој је тражио да се доста раније расправља.

Осврће се на члан 5. Одлуке који прописује да се градски и приградски превоз обавља аутобусима. Каже да је код нас све мање народа и да је путна инфраструктура јако лоша, па се поставља питање на којим путним правцима на територији општине Осечина може да функционише аутобуски превоз. Пита да ли смо могли да предвидимо да се градски и приградски превоз обавља аутобусима, минибусима и комби возилима. Напомиње да је био у неким милионским европским градовима где се цео градски превоз обавља комби возилима. Истиче да би требало видети да ли је та могућност предвиђена по нашем закону, а ако није тражити промену републичког закона у том сегменту, јер смо ми остали овде да живимо и треба на неки начин да уредимо ову област. 


Истиче да стајалишта по одлуци морају бити видно обележена, а да смо ми једина општина где је најмање видно обележена аутобуска станица и да смо једина општина у којој аутобуска станица није у функцији, јер је неко у неком периоду дозволио да се то догоди, дозвољено је да се аутобуска станица прода и Ласта је тај просторсада издала за кафане. С тим у вези, предлаже да се обаве неки разговори са Ластом, да се види да ли је могуће да се простор аутобуске станице приведе намени за који је прављен, а ако то не може да се врати, онда можемо да донесемо одлуку да забранимо скретање аутобуса на тај простор, а да простор иза аутобуске станице преуредимо у општинску аутобуску станицу, чак и да се затраже од државе нека средства за изградњу аутобуске станице, као нужне потребе.

Закључује да ће гласати за предлог одлуке, али истиче да је потребно размишљати да се одлука поправља у наредном периоду у сегментима о којима је говорио, а како би се ова област регулисала на бољи начин.


Одборник Драган Поповић- Каже да се, из разлога безбедности, испред школе где аутобус преузима децу за превоз, мора видно и јасно обележити аутобуско стајалиште, односно да се морају обезбедити предуслови да превоз функционише како треба.

Истиче да је аутобуска станица приватно власништво и да власник тамо може да ради шта хоће.


Апелује да се обезбеде средства да се обележе стајалишта, као и да све ово говори не као критику, већ као сугестију да се предупреде могуће ризичне ситуације у циљу подизања нивоа безбедности.


Начелник Општинске управе Милан Урошевић- Наводи да је комби превоз забрањен, тако да је то питање за републичке органе.


Истиче да је аутобуску станицу двехиљадитих година тадашња владајућа социјалистичка коалиција поклонила Стрели, као што је поклонила и зграду СУП-а, зграду Народне одбране и поклонила репетитор, за шта постоје скупштинске одлуке из тог периода, тако да је после тога немогуће било шта вратити назад. Напомиње да је касније Стрелу преузела Ласта и да је то сада приватно власништво, те да ми немамо аутобуску станицу, јер аутобуска станица мора да буде у државном власништву.


Одборник Славољуб Томић- Наводи да је тачно да немамо аутобуску станицу, али да морамо обезбедити паркинг за аутобусе на неком другом месту, док не крену на другу линију, да морамо имати стајалишта и да морамо субвенционисати овај вид превоза, бар за почетак, јер, мисли, да се неће нико јавити да обавља ову делатност у овако малој општини уколико се то не буде субвенционисало, јер неће имати економски интерес.

Истиче да се минибус може користити за превоз путника, јер се као такав продаје и региструје.


Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља и да је у сали присутан 31 одборник. Ставља на гласање предлог Одлуке о превозу путника  у градском и приградском превозу на територији општине Осечина и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласао 31 одборник, те да је скупштина једногласно прихватила предлог и донела Одлуку о превозу путника у градском и приградском превозу на територији општине Осечина.

Предлаже обједињену расправу по наредних шест тачака дневног реда, обзиром да се ради о сродној теми, истом предлагачу и једном известиоцу. Ставља на гласање предлог за обједињену расправу. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 29 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог за обједињену расправу.

III, IV, V, VI, VII, VIII
-Предлог Правилника о начину, мерилима и критеријумима за субвенционисање набавке сертификованих садница воћа на територији општине Осечина,

- Предлог Правилника о начину, мерилима и критеријумима за избор корисника средстава за модернизацију и унапређење техничке опремљености пољопривредних произвођача на територији општине Осечина,

- Предлог Правилника о условима и начину остваривања права на доделу подстицаја за унапређење руралне економије- доделу почетне помоћи за пословања за младе пољопривреднике и развој малих пољопривредних газдинстава на територији општине Осечина,

- Предлог Правилника о начину, мерилима и критеријумима за субвенционисање набавке уматичених приплодних грла јагњади и јаради на територији општине Осечина,

- Предлог Правилника о условима и начину остваривања права на подстицаје за развој пчеларства на територији општине Осечина,

- Предлог Правилника о условима и начину остваривања кредитне подршке-суфинансирање камата на краткорочне пољопривредне кредите

Известилац Душан Вучићевић, саветник у Општинској управи Осечина- Наводи да је правни основ за доношење ових правилника члан 32. Закона о локалној самоуправи и члан 14. Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју. Истиче да су ови правилници на снази већ четири године и да се успешно примењују, али да су сада у скупштинској процедури по препоруци Државне ревизорске институције, јер су били усвојени од стране Општиског већа. Напомиње да су сви праавилници у циљу подстицања развоја пољопривреде на територији наше општине, као и да пружају веће могућности пољопривредницима да искористе субвенције, јер не предвиђају као услов плаћене доприносе, а што је услов на републичком нивоу.

Позива одборнике да усвоје све предложене правилнике и изражава спремност да одговори на сва евентуална питања.


Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Златан Павловић- Тражи од известиоца да објасни члан 14. Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју, а који се наводи као правни основ за доношење свих правилника, односно да каже шта пише у члану 14.Закона.

Известилац Душан Вучићевић- Наводи да члан 14. Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју прописује да органи јединица локалне самоуправе могу да утврђују мере подршке за спровођење пољопривредне политике за подручје територије јединице локалне самоуправе.


Одборник Златан Павловић- Каже да то што је известилац управо рекао пише у члану 13. Закона, док члан 14. Закона дефинише директна плаћања. Зато каже да не може гласати за ове правилнике, јер нису урађени у складу са законом. Подсећа да је ова Скупштина у марту 2016.године донела Стратегију о развоју пољопривреде и да му је жао што се нико не позива на Стратегију у преамбули ових правилника.

Напомиње да је добро што се уопште говори о пољопривреди. Даље, истиче да је прочитао све правилнике и да има доста тога што се поклапа са перубличким прописима, а што иде преко Агенције за аграрна плаћања, а што је чист трошак општине, јер пољопривредници могу та права да остваре код Републике. Сматра да је требало направити чисто наше програме који су битни за нас, а који се разликују од републичких. Мисли да би новац који се даје по програмима, а који пољопривредници могу да остваре код Републике требало преусмерити на другу страну, на пример у путеве.


Одборник Драган Поповић- Наводи да су ови правилници добра ствар и морају бити усклађени са републичким законом, али да садрже многе грешке и правописне и граматичке, а што не би смело да буде, јер и погрешно употребљена тачка или зарез може да проузрокује другачије тумачење.

Истиче да у члану 9.правилника о сертификованим садницама воћа стоји непотпуна реченица из које се не види шта комисија утврђује, у члану 11. није јасно око објављивања записника Комисије и резултатима конкурса како и на који начин и на којој огласној табли се објављује, односно да би ставови у овом члану требало да буду усаглашени.

У правилнику о уматиченим јагањцима, каже да није јасно и прецизно формулисано око начина куповине, односно продаје сродницима, те би то требало јасније формулисати, као и што би требало да стоји „купљена грла“, а не „купљена роба.“  Такође код прецизирања износа до ког се врши повраћај, требало би усагласити формулације, јер негде стоји са ПДВ-ом, а негде без ПДВ-а.

Везано за правилник о повраћају камата, пита да ли постоје банке које дају кредит са 20% и више процената камате, да ли то још постоји у овој држави.


У вези правилника о додели помоћи за развој малих пољопривредних газдинстава, пита шта је мало пољопривредно газдинство у смислу овог правилника, јер не постоји класификација нити било какво ближе одређење.


Наводи да се кроз правилнике провлачи да ће конкурси бити објављени у дневном листу „Напред“, а што није исправно јер „Напред“ није дневни, већ недељни лист.


Одборник Марко Марковић- Наводи да ће говорити о правилнику за набавку сертификованих садница воћа и правилнику о набавци механизације.

Истиче да је генерално његова замерка што ни у једном правилнику немамо износ опредељених средстава, те да је управо то један од разлога што је гласао против буџета, јер у оквиру програма пољопривреда није назначено колико средстава ће се трошити за које намене и које сврхе. Сматра да је извршна власт требало да номинално распореди средства за сваку од области у којој се данас дискутује. Такође, истиче да нису дефинисани рокови до када се прикупљају пријаве, јер само постоји уопштена клаузула док има средстава, а износ средстава није дефинисан, чиме остаје дискреционо право председника Општине и Комисије коме ће и колики износ средстава бити додељен, а самим тим постоји могућност злоупотребе, јер Скупштина нема увид у трошење тих средстава. Каже да ће бити доста пријава које ће бити одбијене као неблаговремено поднете, а нема дефинисан рок до када се подносе, те да ће стајати у образложењу да нема средстава, односно да нису испуњени услови.

Везано за правилник о набавци сертификованих садница воћа, у делу где су наведени услови, које пољопривредник мора да испуни да би остварио повраћај средстава, као један од услова стоји да је пољопривредник измирио све обавезе по основу пореског дуга према општини Осечина, па пита да ли је неко добио пореско решење за 2018.годину да би знао колики му је порески дуг, односно задужење.

У вези правилника о набавци механизације, каже да су чланови 2., члан 5. став 3. и члан 11. у супротности један са другим, јер су у члану 2. номинално дефинисана новчана средства која се додељују у износу од 200.000,00 динара, односно 300.000,00 динара, а члан 11. прописује да ће износ субвенције по једном пољопривредном газдинству бити познат након завршетка конкурса и обраде свих пристиглих пријава, тј. Након утврђивања укупног броја исправних пријава, те да ће свим пољопривредним газдинствима у оквиру исте групе подстицаја бити одобрен исти проценат субвенција сразмерно набавној цени не рачунајући износ ПДВ-а.

Закључује да имајући у виду да је ово изузетно битна материја, а како се и сам залаже за пољопривреду, и поред недостатака на које је указао, гласаће за све предложене правилнике.


Одборник Живорад Бојчић- Напомиње да је општина Осечина још пре 15 година међу првима у Србији започела са набавком садног материјала, али да се и данас јавља питање квалитета садног материјала, што је велики проблем.


Сматра да је ова тема битна за нашу општину, те да је требало спровести јавну расправу у фази нацрта правилника да се чује мишљење шта већина грађана мисли о тим субвенцијама и начину расподеле субвенција, јер се на десетогодишњем нивоу ради о средствима од 100.000.000,00 динара, а што би требало да има ефекта на квалитет живота људи на нашој територији. Предлаже да се после усвајања ових правилника одрже јавне расправе по месним заједницама да се предочи људима како и на који начин и за које програме могу да конкуришу, јер многи људи нису ни обавештени да могу да користе нека средства.

Предлаже да се осим садница шљива субвенционишу и неке друге врсте садног материјала, као и да се, обзиром на старосну структуру нашег становништва, као услов у појединим правилницима, граница од 40 година помери на 50 година.

У вези правилника који регулише субвенционисање камата, пита начелника Општинске управе да ли је могуће да општина распише конкурс на који би се банке јавиле које ће да понуде најповољније и најједноставније услове за развој пољопривреде на територији општине уз најниже камате.


Истиче да пољопривредна служба у нашој општини нема никакве услове за рад, сматра да ту треба да остане један службеник да ради административне послове који су неопходни за државу, а да у неком наредном периоду ми формирамо неку нашу локалну пољопривредну службу, као што смо формирали Туристичку организацију, уз 3-4 запослена, уз могућност да служба може да ангажује стручњаке из одређених области по уговору о делу, који би помагали људима у примени савременијих метода у бављењу пољопривредном производњом.

Сматра да треба да се воде евиденције о корисницима и износима средстава, а да у оваквој служби то нема ко да ради.


Закључује да ће подржати све правилнике, али још једном истиче да треба спровести јавну расправу на терену.


Одборник Драган Поповић- Истиче да су средства од 9.600.000,00 динара која су буџетом предвиђена за пољопривреду, јако мала за ту намену, у односу на туризам за који су предвиђена већа средства.

Пита да ли је требало да пре седнице Скупштине заседа Савет за пољопривреду и да се одборницима достави мишљење тог тела на ове предлоге.


Истиче да из струке зна, а да је сигуран да то знају и пољопривредници да нема садње без јесење садње, а обзором да у правилнику стоји као почетак рока 1. јануар, значи да је онемогућена јесења садња, oдносно ако је пољопривредник купио садницу у децембру, односно пре Нове године, он неће моћи да оствари право на повраћај. Сматра да овде не треба се везивати за календарску годину већ за годину садње, односно јесен- пролеће. Такође, као недостатак истиче то што не постоји ограничење у погледу цене по којој се могу набавити саднице.

Председница Скупштине- Обавештава да је одржана седница Савета за пољопривреду, те да су одборници пре почетка ове седнице добили закључак са седнице тог тела.


Пита да ли се још неко јавља за реч.


Известилац Душан Вучићевић, саветник у Општиској управи- Kaже да су ови правилници у примени већ четири године и да је до сада 1.500 људи користило неки вид субвенција, те да ни један једини корисник није одбијен, нити је остао без средстава, већ да су сви који су конкурисали, а који су испунили све услове прошли и добили средства, као и да су сви наши правилници у складу са републичким правилником.

Наводи да је за механизацију прописано да максимално по једном домаћинству може се остварити повраћај 200.000,00 динара, односно 300.000,00 динара за маргинална подручја, а да Opportunity банка даје кредите са каматом од 28%.


Одборник Златан Павловић- Каже да је врло битно да се растумачи да ли је у питању члан 13,, или 14. Закона, јер је доведено у заблуду Општинско веће и Комисија, а биће доведена у заблуду и Скупштина, ако се верификују овако урађени правилници. Предлаже да се правилници ускладе са законом, односно да у уводу стоји члан 13, јер ће у супротном имати проблем служба рачуноводства и интерна ревизија која се формира код нас, а такође могу наступити и неке друге последице, јер су чланом 14. регулисана директна плаћања, а што је у надлежности републичких органа.


Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља и да је у сали присутно 32 одборника.

Ставља на гласање предлог Правилника о начину, мерилима и критеријумима за субвенционисање набавке сертификованих садница воћа на територији општине Осечина и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 30 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ 1 одборник, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела  Правилник о начину, мерилима и критеријумима за субвенционисање набавке сертификованих садница воћа на територији општине Осечина.


Ставља на гласање Предлог Правилника о начину, мерилима и критеријумима за избор корисника средстава за модернизацију и унапређење техничке опремљености пољопривредних произвођача на територији општине Осечина и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 30 одборника, „против“ нема, „узцржаних“ 1 одборник, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Правилник о начину, мерилима и критеријумима за избор корисника средстава за модернизацију и унапређење техничке опремљености пољопривредних произвођача на територији општине Осечина.


Ставља на гласање Предлог Правилника о условима и начину остваривања права на доделу подстицаја за унапређење руралне економије- доделу почетне помоћи за пословања за младе пољопривреднике и развој малих пољопривредних газдинстава на територији општине Осечина и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 30 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ 1 одборник, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Правилник о условима и начину остваривања права на доделу подстицаја за унапређење руралне економије- доделу почетне помоћи за пословања за младе пољопривреднике и развој малих пољопривредних газдинстава на територији општине Осечина.

Ставља на гласање Предлог Правилника о начину, мерилима и критеријумима за субвенционисање набавке уматичених приплодних грла јагњади и јаради на територији општине Осечина и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 30 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ 1 одборник, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Правилник о начину, мерилима и критеријумима за субвенционисање набавке уматичених приплодних грла јагњади и јаради на територији општине Осечина.

Ставља на гласање Предлог Правилника о условима и начину остваривања права на подстицаје за развој пчеларства на територији општине Осечина и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 28 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ 1 одборник, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Правилник о условима и начину остваривања права на подстицаје за развој пчеларства на територији општине Осечина.


Ставља на гласање Предлог Правилника о условима и начину остваривања кредитне подршке-суфинансирање камата на краткорочне пољопривредне кредите и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласао 31 одборник, „против“ нема, „уздржаних“ 1 одборник, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Правилник о условима и начину остваривања кредитне подршке-суфинансирање камата на краткорочне пољопривредне кредите.


Предлаже обједињену расправу по наредне три тачке дневног реда, обзиром да се ради о сродној теми, истом предлагачу и једном известиоцу. Ставља на гласање предлог за обједињену расправу. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 30 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог за обједињену расправу.
IX, X, XI

-Предлог Правилника о категоризацији спортских организација,

- Предлог Правилника о одобравању и финансирању програма којима се задовољавају
потребе и интереси грађана у општини Осечина у области спорта,

- Предлог Правилника о начину финансирања активности удружења на 
територији општине Осечина


Известилац Владимир Радивојевић, саветник у Општинској управи Осечина- Наводи правни основ, као и да су правилници били у примени и прошле године, али су били усвојени од стране Општинског већа.

Истиче да јединица локалне самоуправе није у обавези да финансира програме невладиних организација, али ако се већ одлучи да их финансира, онда је у обавези да регулише ову област доношењем правилника, који утврђују критеријуме и начин финансирања програма невладиних организација, као и да буџетска средства могу да се доделе само оним невладиним организацијама које имају седеште, или реализују активност на територији наше општине.


Везано за спорт, напомиње да буџетска средства могу да се расподеле само на оне спортске организације које се такмиче у оквиру признатог националног гранског савеза од стране Министарства омладине и спорта, као и да се једној организацији у области спорта може доделити максимално 20% од укупно предвиђених средстава за финансирање програмских такмичења.


Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Драган Поповић- Пошто је и сам члан једног удружења грађана, сматра да би требало прецизније формулисати услове, јер овако написано може изазвати контрадикторно тумачење. С тим у вези, пита известиоца да ли ће се доделити средства, на пример удружењу везиља које иду да излажу своје ручне радове на сајму у Врњачкој Бањи, или удружењу из Крупња које може у програму представити да ће своју активност реализоваи на територији општине Осечине, а није јасно чиме они доказују у том моменту да ће активност спровести на територији општине Осечина.


Одборник Милош Јовановић- Везано за финансирање програма из области спорта, у делу који се односиси на начин одобравања програма и доделу средстава, пита да ли се то односи на текућу, или на наредну годину, јер из начина на који је дефинисано у правилнику, произилазе нејасноце. По календарској динамици, која је предвиђена правилником, он закључује да се то односи на наредну годину, односно да би требало до 20. Априла приложити план за следећу годину. С тим у вези, тражи појашњење члана 21.
Известилац Владимир Радивојевић- Везано за питање одборника Драгана Поповића, наводи да се буџетска средства могу доделити само оним невладиним организацијама које имају седеште, или реализују активност на територији наше општине, а реализацију активности на територији општине Осечина доказују својим програмом.

На питање одборника Јовановића, каже да је програм активности формулисан на један начин који је тешко могуће спровести, јер се пре усвајања буџета општине не може знати колико ће средстава бити опредељено за спорт.
Одборник Живорад Бојчић- Обзиром да у Одлуци у буџету општине у оквиру програма заштите животне средине постоји ставка којом је предвиђено 400.000,00 динара за рад невладиних организација, пита начелника Општинске управе, да ли ће се овај правилник примењивати и на рад тих невладиних органузација.

Начелник Општинске управе- Одговара да ће се правилник примењивати на све невладине организације.

Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља и да су у сали присутна 32 одборника.

Ставља на гласање Предлог Правилника о категоризацији спортских организација и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 32 одборника, те је Скупштина једногласно усвојила предлог и донела Правилник о категоризацији спортских организација.
Ставља на гласање Предлог Правилника о одобравању и финансирању програма којима се задовољавају
потребе и интереси грађана у општини Осечина у области спорта и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 30 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Правилник о одобравању и финансирању програма којима се задовољавају
потребе и интереси грађана у општини Осечина у области спорта.

Ставља на гласање Предлог Правилника о начину финансирања активности удружења на територији општине Осечина и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласао 31 одборник, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Правилник о начину финансирања активности удружења на територији општине Осечина.

Председница Скупштине- Констатује да је Скупштина завршила рад по дневном реду. Пита да ли се неко од одборника јавља за постављање одборничких питања.

Одборник Живорад Бојчић-  Тражи да Пољопривредна служба достави информацију у виду табеларног приказа по месним заједницама за 2015., 2016., 2017. и 2018. годину са износима додељених субвенција за сваког корисника појединачно и за које намене су додељена средства.

Тражи да се информација достави свим одборницима.


Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за постављање одборничких питања. Констатује да се не јавља. Честита свим одборницима Нову годину и објављује да је седница закључена у 13.40 часова.
   Секретар Скупштине                                                                               Председница Скупштине    

Младенка Ненадовић, с.р.                                                                             Златија Миличић, с.р.                           
8

