                          Број: 060-57/2019
 ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА СА  ДВАДЕСЕТ ДРУГЕ РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ
 СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ОСЕЧИНА
Седница је одржана дана 4.11.2019. године, са почетком  у 11 часова, у сали Скупштине општине у Осечини, ул. Карађорђева бр. 114. Седницом председава председница Скупштине Златија Миличић (у даљем тексту: Председница Скупштине).

Председница Скупштине - Отвара седницу и обавештава да, на основу извештаја секретара Скупштине, седници присуствује 25 одборника, те да постоје услови за рад и пуноважно одлучивање. 
Обавештава да су одборници Радиша Мирић, Горан Ћосић и Живота Арсеновић оправдали изостанак са данашње седнице, а да се одборница Милица Драјић јавила да ће каснити на седницу због обавеза на послу.

Пита да ли има примедаба на Извод из записника са двадесет прве редовне седнице Скупштине одржане 14.08.2019.године. Констатује да нема. Ставља на гласање Извод из записника са двадесет прве редовне седнице Скупштине, одржане 14.08.2019.године и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласао 21 одборник, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова усвојила наведени Извод из записника.


Обавештава одборнике да у складу са чланом 102. и 103. Пословника није било предлога за допуну или измену предложеног дневног реда и ставља на гласање предлог дневног реда као у позиву уз предлог да се промени редослед тачака дневног реда тако што би осма тачка дневног реда-предлог Решења о давању сагласности на план рада Регионалног центра за управљање отпадом „Еко-Тамнава“ д.о.о. Уб, постала прва тачка дневног реда, а остале тачке да иду по утврђеном редоследу, због заказаних обавеза известиоца по овој тачки који долази из Уба.  По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 22 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема те је Скупштина већином гласова усвојила следећи
Д н е в н и   р е д

1.Предлог Решења о давању сагласности на План рада Регионалног центра за управљање отпадом „Еко-Тамнава“ д.о.о Уб
2.Извештај о извршењу Одлуке о буџету општине Осечина за период јануар-септембар 2019. године,

3.Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Осечина за 2019.годину,

4.Предлог Одлуке о утврђивању цена квадратног метра одговарајућих непокретности за утврђивање пореза на имовину за 2020. годину на територији општине Осечина,

5.Предлог Одлуке о сахрањивању и гробљима;

6.Предлог Одлуке о димничарским услугама;

7.Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о држању домаћих животиња на територији општине Осечина;

8.Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о обављању делатности зоохигијене;

9.Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Основне школе „Браћа Недић“ у Осечини за школску 2018/2019.годину,

10.Предлог Решења о давању сагласности на Годишњи план рада Образовно-васпитног центра „Осечина“ у Осечини за школску 2019/2020.годину;

11.Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Основне школе „Војвода Мишић“ Пецка за школску 2018/2019.годину,

12.Предлог Решења о давању сагласности на Годишњи план рада Основне школе „Војвода Мишић“ Пецка за школску 2019/2020.годину,

13.Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Предшколске установе „Лане“ у Осечини за радну 2018/2019.годину,

14.Предлог Решења о давању сагласности на Годишњи план рада Предшколске установе „Лане“ у Осечини за радну 2019/2020.годину

15.Предлог Закључка о прихватању Извештаја о степену усклађености планираних и реализованих активности из Програма пословања за период од 1.01.2019.године до 30.06.2019.године Јавног комуналног предузећа „Осечина“ у Осечини,  

16.Предлог Решења о именовању Школског одбора Образовно-васпитног центра „Осечина“ у Осечини.
I
Предлог Решења о давању сагласности на План рада Регионалног центра за управљање отпадом „Еко-Тамнава“ д.о.о Уб
Известилац Зоран Петровић, директор РЕЦ „Еко-Тамнава“ д.о.о. Уб- Наводи да су носиоци пројекта  „Еко-Тамнава“ 11 општина са 360.000 становника, односно да општина Осечина, у складу са оснивачким актом, учествује у овом пројекту са 4%. Истиче два начина финансирања пројекта- један од стране локалних самоуправа, десет општина и град Ваљево и други начин финансирања са виших нивоа власти, као и да је у извештају приказан начин и сврха употребе финансијских средстава. Напомиње да су прошле године завршене грађевинске дозволе и да је створен основ за извођење грађевинских радова на самој депонији.
Председница Скупштине- Отвара расправу.
Одборник Драган Поповић- Напомиње да прича око овог пројекта траје више од десет година, а обзиром да се прилике у свету, што се тиче екологије брзо мењају, пита да ли се не закасни са технологијом која је овде предвиђена, односно да ли се о томе размишља. Каже да се из извештаја види да је потписан меморандум о разумевању са општинама Мали Зворник, Крупањ и Љубовија и градом Лозницом, што даје још већу тежину овом пројекту и вероватно би и тиме требало да се убрза цела прича. Мисли да је овај пројекат врло битан за овај део Србије, а чини му се да се неке ствари споро одвијају, те се плаши да не дође до неких непредвиђених ситуација, јер гледајући све, тамо још увек нема никаквих конкретних објеката.
Закључује да је овај пројекат јако битан како уопште, тако и за општину Осечину, обзиром да се наша депонија полако пуни, те да је општина Осечина заинтересована за што бржу реализацију пројекта.

Одборник Живорад Бојчић- Каже да се из извештаја види да се озбиљније кренуло у реализацију активности у односу на претходни период. Пита известиоца да ли може да одговори, или да у наредном периоду достави информацију када ће депонија званично почети са радом и у ком степену су општине спремне да стартују са отпремањем свог комуналног отпада на депонију, а пре свега мисли на општину Осечина и шта је са изградњом рециклажних дворишта.
Наставља да је „Кулубара“ у обавези да након експлоатације угља изврши рекултивацију земљишта, а да они нису ништа радили по том питању 50 година, па пита да ли се планира да и они учествују, или је ово само „пребацивање лопте“ да се реши проблем „Колубаре“.

Известилац Зоран Петровић, директор РЕЦ „Еко- Тамнава“ д.о.о. Уб- Наводи да „Колубара“ није власник овог земљишта, већ „Еко-Тамнава“ и да су то земљиште добили без накнаде, а да је најбитније да се пројекат доведе до краја.
Напомиње да свих 11 локалних самоуправа имају обавезу да реше своје проблеме у делу инфраструктуре и припремљености да стартују са отпремањем отпада на депонију, укључујући и рециклажна дворишта.

Каже да је завршен Регионални план управљања отпадом у коме је прецизирано за сваку локалну самоуправу колико је потребно камиона, колико контејнера, колико канти и слично, да ће поменути документ бити на увиду и у општини Осечина, а да ће се јавна расправа крајем године организовати највероватније у Ваљеву.

Закључује да се оквирно очекује да депонија почне са радом крајем 2022.године, или почетком 2023.године, али да то много не зависи од њих, али да је чињеница да је ово једини пројекат ове врсте у Србији који је спреман за финансирање у овом моменту.
Председница Скупштине- Ставља на гласање Предлог Решења о давању сагласности на План рада Регионалног центра за управљање отпадом „Еко-Тамнава“ д.о.о Уб и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 24 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Решење о давању сагласности на План рада Регионалног центра за управљање отпадом „Еко-Тамнава“ д.о.о Уб.
II
-Извештај о извршењу Одлуке о буџету општине Осечина 
за период јануар-септембар 2019. године,


Известилац Весна Павловић, начелница Одељења за буџет и финансије- Наводи правни основ за израду извештаја, као и да се исти садржи: рачун примања и прихода и расхода и издатака и рачун нето финансирања, план и извршење расхода по програмима, извештај о извршењу одлуке за период јануар-септембар 2019.године, преглед планираних и извршених капиталних пројеката и извештај о трошењу текуће и сталне буџетске резерве. Истиче да су у периоду јануар-септембар 2019.године остварени приходи у износу од 236.675.012,00 динара и наводи приходе по изворима. Каже да су расходи и издаци који су финансирани из текућих прихода и примања буџета извршени у укупном износу од 225.981.998,00 динара, а да су расходи и издаци који су финансирани из осталих извора извршени у укупном износу од 17.655.078,00 динара. Наводи да средства сталне буџетске резерве у овом периоду нису трошена, док је из текуће буџетске резерве утрошено 6.325.636,00 динара, а да је у текућу буџетску резерву враћено 1.480.000,00 динара те да је на крају периода, 30.09.2019.године, салдо на консолидованом рачуну трезора износио 19.784.058,00 динара.

Председница Скупштине- Отвара расправу.

Одборник Драган Поповић- Напомиње да се из извештаја види да је од планираних 60.000.000,00 динара од пореза на имовину, до краја септембра наплаћено само 22.000.000,00 динара, па пита шта се предузима у циљу повећања наплата, односно шта се догађа у случају када неко не плати тај порез. Каже да ће, како сада ствари стоје, општина Осечина остати ускраћена за велики износ сопствених средстава, па се боји да Општина не претрпи одређене санкције због тога, јер је чуо излагање представника одређених министарстава који су говорили да ће трансфер средстава из Републике се одређивати у зависности од процента наплате изворних прихода локалних самоуправа.

Још наводи да се из извештаја види да је за основну школу из Пецке планирало 800.000,00 динара за набавку намештаја, а да није реализовано ништа, односно 500.000,00 динара за сређивање дворишта у издвојеним одељењима, од чега је реализовано само 72.000,00 динара, па пита у чему је проблем и да ли ће се ове инвестиције реализовати, обзиром да је новембар месец у току.
Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се нико не јавља за реч, обавештава да се о информацоји о извршењу буџета не гласа и да Скупштина прелази на другу наредну тачку дневног реда.
III
Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету
 општине Осечина за 2019.годину

Известилац Весна Павловић, начелница Одељења за буџет и финансије- Наводи правни основ за доношење одлуке, као и да су текући приходи  и примања буџета остали непромењени и да износе 364.561.000,00 динара, као и да су средства из осталих извора увећана за 61.718,93 динара и износе 16.688.500,15 динара и то по основу Анекса уговора о наменским трансферима у социјалној заштити којим је износ трансфера за општину Осечина увећан за наведени износ. Пренета неутрошена средства из ранијих година су умањена за 525.276,44 динара и износе 13.987.820,00 динара. Каже да су расходи који се финансирају из текућих прихода и примања буџета општине, у укупном износу остали непромењени и да износе 364.561.000,00 динара.


Истиче да je маса средстава за плате увећана за 4.580.210,000 динара по основу две сагласности Министарства финансија, а да је поред тога маса средстава за плате увећана за још 561.000,00 динара по основу увећања плата запослених почев од плате за новембар 2019.године која ће се исплатити у децембру 2019.године, а у складу са Законом о изменама и допунама Закона о буџетском систему.


Позива одборнике да усвоје предлог одлуке.


Председница Скупштине- Отвара расправу.Констатује да се нико не јавља за реч и ставља на гласање предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Осечина за 2019.годину. По обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 22 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова од укупног броја одборника прихватила предлог и донела Одлуку о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Осечина за 2019.годину.

IV
Предлог Одлуке о утврђивању цена квадратног метра одговарајућих непокретности за утврђивање пореза на имовину за 2020. годину на територији општине Осечина

Известилац Биљана Недељковић, саветник у Општинској управи Осечина – Наводи да је правни основ за доношење ове одлуке члан 6 и 7а Закона о порезима на имовину којима је прописано да је јединица локалне самоуправе дужна да објави акт којим се утврђују просечне цене одговарајућих непокретности по зонама до 30. новембра сваке текуће године.

Просечну цену одговарајућих непокретности по зонама на територији јединице локалне самоуправе утврђује свака јединица локалне самоуправе актом надлежног органа, на основу цена остварених у промету  одговарајућих непокретности у периоду  од 1. јануара до 30. септембра текуће године.

Просечна цена у зони  у којој није било најмање три промета  одговарајућих непокретности у периоду од 1.јануара до 30. септембра текуће године за те непокретности, утврђује се на основу просека просечних цена остварених у граничним зонама у којима је у том периоду било најмање три промета.

Ако ни у граничним зонама  није било промета одговарајућих непокретности у периоду од 01.јануара до 30. септембра текуће године, јединица локалне самоуправе је дужна да до 30. новембра текуће године објави просечне цене одговарајућих непокретности на основу којих је за текућу годину утврђена основица пореза на имовину за непокретности обвезника који не води пословне књиге у зони која је према одлуци надлежног органа утврђена као најопремљенија.

Разлог за доношење  ове одлуке садржан је у члану 6. став 5. ,6. , 8. и 10. и члану 7а став 1. и 7. Закона о порезима на имовину којим је прописано да је потребно одлуком општине утврдити елементе пореза на имовину.
Закључује да су цене по квадратном метру нешто ниже у односу на претходну годину и да износе за пољопривредно земљиште у првој зони 387,24 динара, за пољопривредно земљиште у трећој зони 30,77 динара, а за шумско земљиште у трећој зони 18,49 динара.

Председница Скупштине- Отвара расправу.

Одборник Живорад Бојчић- Предлаже да се за једну од наредних седница Скупштине сачини и достави информација о наплати пореза у којој ће табеларно бити исказано од када је уведен овај порез колико је по годинама разрезано, колико је наплаћено и колико се сада потражује, односно колико је застарело, јер је рок застарелости 5 година, а обзиром да Скупштина сада нема увид колико је то по годинама.
Пита докле се стигло са набавком новог софтвера за локалну пореску администрацију.


Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља. Ставља на гласање предлог Одлуке о утврђивању цена квадратног метра одговарајућих непокретности за утврђивање пореза на имовину за 2020. годину на територији општине Осечина и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласао 21 одборник, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Одлуку о утврђивању цена квадратног метра одговарајућих непокретности за утврђивање пореза на имовину за 2020. годину на територији општине Осечина.
V

Предлог Одлуке о сахрањивању и гробљима

Известилац Сузана Глигорић, саветник у Општинској управи Осечина- Наводи да је правни основ за доношење ове Одлуке садржан у члану 2. став 3. тачка 6. и члана 4. став 3.  Закона о комуналним делатностима и члану 1. Закона о сахрањивању и гробљима.
Комуналне делатности у смислу овог закона су делатности пружања комуналних услуга од значаја за остварење животних потреба физичких и правних лица код којих је јединица локалне самоуправе дужна да створи услове за обезбеђење одговарајућег квалитета, обима, доступности и континуитета, као и надзор над њиховим вршењем.

Комуналне делатности су делатности од општег интереса.

Јединица локалне самоуправе уређује у складу са законом услове обављања комуналних делатности, права и обавезе корисника комуналних услуга, обим и квалитет комуналних услуга и начин вршења надзора над обављањем комуналних делатности.

На основу члана 7., 8., и 9. Уредбе о начину и условима за отпочињање обављања комуналних делатности прописани су минимални услови које морају да испуне вршиоци комуналних делатности за отпочињање обављања комуналне делатности управљање гробљима и сахрањивање.

Циљ и разлог доношења предложене Одлуке је испуњавање законских обавеза јединица локалне самоуправе.

Каже да се овом Одлукoм одређује  поступак и начин уређења и одржавања гробља и сахрањивање, односно опремање простора за сахрањивање, изградња и одржавање стазе, уређивање, опремање и одржавање објеката за погребне услуге, одржавање гробова, укоп умрлих и њихов пренос и укратко образлаже предлог одлуке.
Председница Скупштине- Отвара расправу.

Одборник Живорад Бојчић- Каже да је овo много важна одлука и да са односи на сахрањивање у Осечини и Пецкој, а да остала места где се грађани много више сахрањују, него у Осечини и Пецкој нису обухваћена и нису предмет ове одлуке.
Сећа се да је 1974.године неколико сати трајала седница Скупштине на којој је расправљано о предлогу одлуке о гробљима и сахрањивању. Тада је предлагач предвиђао да се по селима одреде места за сахрањивање и да се приступи куповини земљишта за ту намену, али одборници наше Скупштине у то време, су већином гласова одбацили предлог те одлуке, тако да није дошло до прибављања земљишта по селима за ову намену, те сада по селима имамо случај да је више оних парцела на којима је неко сахрањен, него оних на којима нема сахрањених.
Сматра да је  предлогом ове одлуке требало предвидети да гробље мора да буде заграђено, како не би могле да улазе животиње, јер се прошле године догодила ситуација да су дошле нечије свиње и да су ровиле по гробљу. Пита шта ће се десити ако се понови таква ситуација, да ли ће бити одговорно ЈКП и директор предузећа.
Председница Скупштине –Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се нико не јавља за реч. Ставља на гласање предлог Одлуке о сахрањивању и гробљима и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 22 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Одлуку о сахрањивању и гробљима.
VI
Предлог Одлуке о димничарским услугама

Известилац Сузана Глигорић, саветник у Општинској управи Осечина- Наводи да је правни основ за доношење ове Одлуке садржан у члану 2. став 3. тачка 6. и члана 4. став 3.  Закона о комуналним делатностима.
Јединица локалне самоуправе уређује у складу са законом услове обављања комуналних делатности, права и обавезе корисника комуналних услуга, обим и квалитет комуналних услуга и начин вршења надзора над обављањем комуналних делатности.

На основу члана 15., 16., 17., и 18. Уредбе о начину и условима за отпочињање обављања комуналних делатности прописани су минимални услови које морају да испуне вршиоци комуналних делатности за отпочињање обављања комуналне делатности димничарске услуге.

Циљ и разлог доношења предложене Одлуке је испуњавање законских обавеза јединица локалне самоуправе.
Позива одборнике да прихвате предлог одлуке.

Председница Скупштине- Отвара расправу. 
Одборник Живорад Бојчић- Пита са места да ли ће бити уведена обавеза плаћања накнаде за чишћење димњака, обзиром да је одлуком предвиђена обавеза да се два пута годишње чисте димњаци.

Известилац Сузана Глигорић- Одговара да је ово комунална делатност, као и свака друга и да, ако неко наложи чишћење, то се мора одрадити, а да ли ће општина издвајати средства, то зависи од финансијске ситуације.

Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се нико не јавља за реч. Ставља на гласање предлог Одлуке о димничарским услугама и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 22 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Одлуку о димничарским услугама.

VII

Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о држању домаћих животиња на територији општине Осечина

Известилац Сузана Глигорић, саветник у Општинској управи Осечина- Наводи да је правни основ за доношење предложене Одлуке члан 3. и 6. Закона о добробити животиња, члана 20. Закона о локалној самоуправи и члана 40. Статута општине Осечина.


Цитираним члановима Закона о добробити животиња, између осталог, прописано је да су правна лица, државни органи, органи јединице локалне сампуправе,  грађани и удружења дужни да се брину о животу и заштити здравља и добробити животиња  и међусобно сарађују, координирају и усклађују доношење и спровођење одлука у области добробити животиња док су чланом 6. истог Закона прописани услови за држање и узгој животиња.


Цитираним члановима Закона о локалној самоуправи и Статута општине Осечина прописано је да општина уређује и организује вршење послова у вези са држањем и заштитом домаћих и егзотичних животиња, а што и чини предложеном одлуком.

Циљ и разлог доношења предложене Одлуке је уређење услова држања домаћих животиња  на територији општине Осечина.

Предложеном одлуком прописују се услови и начин држања домаћих животиња на територији општине Осечина и одређују подручја на којима је забрањено држање домаћих животиња.

Истиче да на територији Општине Осечина, могу се држати све врсте домаћих животиња под условима утврђеним овом Одлуком и прописаним одговарајућим законским актима, који се односе на начин смештаја, чувања, узгоја и заштите појединих врста животиња осим у улицама: 

Ул. Карађорђева, Ул. цара Лазара, Ул. Немањина, Ул. кнеза Милоша, Ул. Миленка Павловића пилота, Ул. хајдук Вељкова, Ул. браће Недић, Ул. Пере Јовановића Комирићанца до раскрснице са Ул. Остружањски пут, у Ул. Остружањски пут до кат.парцеле 187/9 КО Остружањ (уз државни пут IIБ 337), Ул. Обилићева, Ул. Подгорска, у Пецкој од моста на реци Пецка па до Цркве (Ул. краља Петра првог и Ул. војводе Мишића) и у делу Ул. др Цветка Томића од броја 1 до броја 4 б.

Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Драган Поповић- Пита да ли мештани из улице Војводе Степе могу да држе све домаће животиње, обзиром да се ова улица не спомиње у предлогу одлуке.

Известилац Сузана Глигорић- Одговара да у улицама које нису набројане у одлуци могу да се држе домаће животиње под условима да власници имају обезбеђен одговарајући простор и да испуњавају услов удаљености објекта од парцеле суседа.


Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља. Ставља на гласање предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о држању домаћих животиња на територији општине Осечина и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 24 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Одлуку о изменама и допунама Одлуке о држању домаћих животиња на територији општине Осечина.
VIII
Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о обављању
 делатности зоохигијене


Известилац Сузана Глигорић, саветник у Општинској управи-  Наводи да је правни основ за доношење ове Одлуке садржан у члановима 2. став 3. тачка 14. и члана 4. став 3. Закона о комуналним делатностима, члановима 19., 20., 21., 21а. и 22.Уредбе о начину и условима за отпочињање обављања комуналних делатности, којима су прописани минимални услови које морају да испуне вршиоци комуналних делатности за отпочињање обављања комуналне делатности управљања делатности зоохигијене.

Разлог и циљ је усаглашавање одредби ове Одлуке са законским и подзаконских актима.
Председница Скупштине- Отвара расправу. Констатује да се нико не јавља за реч. Ставља на гласање Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о обављању делатности зоохигијене и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 23 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Одлуку о изменама и допунама Одлуке о обављању делатности зоохигијене.

IX
Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Основне школе 
„Браћа Недић“ у Осечини за школску 2018/2019.годину

Известилац Зоран Петровић, в.д. директора Образовно-васпитног центра „Осечина“- напомиње дасе ради о извештају о раду Основне школе „Браћа Недић“ до 31.08.2019. год, а да је од 1.09.2019.год. почео са радом Образовно васпитни центар „Осечина“ и предлаже одборницима да прихвате извештај.

Председница Скупштине- Отвара расправу. Констатује да се нико не јавља за реч. Ставља на гласање предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Основне школе „Браћа Недић“ у Осечини за школску 2018/2019.годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 23 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Закључак о прихватању Извештаја о раду Основне школе „Браћа Недић“ у Осечини за школску 2018/2019.годину.

X
Предлог Решења о давању сагласности на Годишњи план рада Образовно-васпитног центра „Осечина“ у Осечини за школску 2019/2020.годину


Известилац Зоран Петровић, в.д. директора Образовно-васпитног центра „Осечина“- Наводи да је установа почела да ради 1.09.2019.године, да се настава реализује по плану и програму, да је план рађен у мало специфичним околностима, обзиром да се ради о самом почетку и обећава да ће следеће године план рада бити много квалитетнији.

Председница Скупштине- Отвара расправу.

Одборник Живорад Бојчић- Каже да се из ових докумената види да 1/7 деце из две наше основне школе настави срењешколско образовање у оквиру сада основаног Образовно-васпитног цента, те сматра да треба да буде интерес и циљ свих нас да се повећа број деце која ће на након завршене основне школе наставити да се школују у Осечини.

Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља. Ставља на гласање предлог Решења о давању сагласности на Годишњи план рада Образовно-васпитног центра „Осечина“ у Осечини за школску 2019/2020.годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 23 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Решење о давању сагласности на Годишњи план рада Образовно-васпитног центра „Осечина“ у Осечини за школску 2019/2020.годину.


Предлаже обједињену расправу по наредне две тачке дневног реда, обзиром да се ради о сродној теми и истом известиоцу. Ставља на гласање предлог за обједињену расправи и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 23 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог за обједињену расправу.

XI, XII

-Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Основне школе „Војвода Мишић“ Пецка за школску 2018/2019.годину,

-Предлог Решења о давању сагласности на Годишњи план рада Основне школе „Војвода Мишић“ Пецка за школску 2019/2020.годину

Известилац Слободан Тодорић, директор Основне школе „Војвода Мишић“ у Пецкој- Предлаже одборницима да усвоје документе као у материјалу, а ако имају неких питања, напомиње да је спреман да одговори.

Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Драган Поповић- Напомиње да је из извештаја о извршењу буџета видео да су Основној школи у Пецкој опредељена средства за куповину школског намештаја и за уређење дворишта у издвојеним одељењима, а да ништа од тога није реализовано, односно, да је реализован само један мали део, па пита директора школе, обзиром да на исто питање није добио одговор од начелнице Одељења за буџет, о чему се ту ради, односно да ли је школа уопште аплицирала за ова средства. Истиче да се ближи крај сезоне градње, обзиром да је новембар месец, па се доводи у питање реализација уређења школских дворишта.

Одборник Живорад Бојчић- Истиче да се из извештаја види да је забрињавајућа ситуација што се тиче здравственог стања ученика, па би волео да се тај сегмент појасни, обзиром да је 34% ученика са логопедским проблемима, 13% ученика има проблеме ноћног мокрења. Сматра да би можда требало размишљати на тему да школа уложи додатна средства да се ови проблеми решавају преко здравствене установе, односно да се потраже додатни начини, кроз организовање предавања на којима би учествовали и родитељи, или кроз сличне облике акција, а у циљу побољшања општег здравственог стања ученика.

Известилац Слободан Тодорић- Одговара да су опредељена средства и да је школа поднела захтев за пребацивање тих средстава, да се изводе радови на уређењу дворишта, а да у наредних 20 дана треба да стигне школски намештај. Истиче да је школа у Пецкој једна од најмодерније опремљених школа у овом крају, а и шире и позива све присутне у сали, да када буду у могућности посете ову школу.

Што се тиче здравствених проблема ученика, каже да има доста деце која раде по ИОП-у 1, као и по ИОП-у 2 и све је више деце са таквим проблемима, а да школа има сарадњу са Домом здравља на врло високом нивоу.


Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља. Ставља на гласање Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Основне школе „Војвода Мишић“ Пецка за школску 2018/2019.годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 25 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Закључак о прихватању Извештаја о раду Основне школе „Војвода Мишић“ Пецка за школску 2018/2019.годину.


Ставља на гласање Предлог Решења о давању сагласности на Годишњи план рада Основне школе „Војвода Мишић“ Пецка за школску 2019/2020.годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 25 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Решење о давању сагласности на Годишњи план рада Основне школе „Војвода Мишић“ Пецка за школску 2019/2020.годину.

Предлаже обједињену расправу по наредне две тачке дневног реда, обзиром да се ради о сродној теми и истом известиоцу. Ставља на гласање предлог за обједињену расправи и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 25 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог за обједињену расправу.
XIII, XIV
-Предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Предшколске установе „Лане“ у Осечини за радну 2018/2019.годину,

-Предлог Решења о давању сагласности на Годишњи план рада Предшколске установе „Лане“ у Осечини за радну 2019/2020.годину

Известилац Душица Грујичић, директор Предшколске установе „Лане“ у Осечини- Наводи да су извештај и план усвојени од стране Управног одбора установе, да су достављени Школској управи пре 15.09.2019.године, предлаже одборницима да усвоје оба документа, а ако имају неких питања, одговориће на иста.


Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Живорад Бојчић- Предлаже директорки да иницира тему у општини да се размотри могућност уређења простора у објекту установе и да се та јавна површина уреди по садашњим стандардима, а по угледу на неке друге средине и прилагоди за игру и рекреацију, како деце која похађају вртић, тако и друге деце, јер ми немамо неку другу јавну површину, која би се могла искористити за ову намену.

Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се нико не јавља. Ставља на гласање предлог Закључка о прихватању Извештаја о раду Предшколске установе „Лане“ у Осечини за радну 2018/2019.годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 23 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Закључак о прихватању Извештаја о раду Предшколске установе „Лане“ у Осечини за радну 2018/2019.годину.

Ставља на гласање предлог Решења о давању сагласности на Годишњи план рада Предшколске установе „Лане“ у Осечини за радну 2019/2020.годину и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 24 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Решење о давању сагласности на Годишњи план рада Предшколске установе „Лане“ у Осечини за радну 2019/2020.годину.

XV
Предлог Закључка о прихватању Извештаја о степену усклађености планираних и реализованих активности из Програма пословања за период од 1.01.2019.године до 30.06.2019.године Јавног комуналног предузећа „Осечина“ у Осечини

Известилац Никола Томић, директор Јавног комуналног предузећа „Осечина“ у Осечини- Образлаже извештај и наводи да је предузеће у поменутом периоду остварило пословни губитак у износу од 762.565,00 динара, док је пословни губитак у претходном кварталу износио 2.795.240,45 динара, а да овај резултат, уствари, представља разлику између прихода и расхода у извештајном периоду. Напомиње да се остварени пословни приходи највећим делом односе на приходе од изградње локалних путева, приходе од чистоће и приходе од воде.

Укратко наводи путне правце на територији Општине на којима су извођени радови у поменутом периоду. Представља и друге активности овог предузећа.


Истиче да и даље постоји велики губитак воде на мрежи, те да ће акценат рада ЈКП-а у наредном периоду управо бити на смањењу губитака воде на мрежи. С тим у вези наводи, а везано за примедбе које су се чуле на Савету за привреду да се руководство и надлежне службе ЈКП-а мало баве овим проблемом, да је у периоду од 1.01.2019.год. до 30.06.2019.године фактурисано 14.000 кубика воде више него у истом том периоду 2018.године. 

Истиче да је спреман да одговори на сва питања одборника, уколико их буде било.

Председница Скупштине- Отвара расправу.


Одборник Драган Поповић- Каже да, колико се сећа, Скупштина је усвојила план градње локалних путева, а колико се види, тај план градње је тотално прекршен, односно да се радило на другим путним правцима. Истиче да није против градње ниједног пута, али да се кршењем усвојеног плана, обесмишљава рад Скупштине и свих одборника, обзиром да скупштинске одлуке представљају закон за локалну заједницу.


Осврћући се на излагање директора ЈКП-а, похваљује уложен труд везано за смањење губитака воде на мрежи, односно за фактурисаних 14.000 кубика воде више ове године него у истом пњжериоду прошле године, истиче да све добронамерне критике које је износио за скупштинском говорницом, ипак вреде. Сматра да многе ствари грађани другачије разумеју када чују да се о томе, на одређени начин говори за скупштинском говорницом. Невезано о којој теми се ради, скупштинска говорница и Скупштина је место где реч има највећу тежину. Зато сматра да сви одборници треба што више да користе скупштинску говорницу, управо из тог разлога, јер када се нешто објасни за скупштинском говорницом, грађанин то хоће да чује и да разуме.

Председница Скупштине- Наводи да Скупштина није усвајала план изградње путева, него је председник општине, поводом усвајања буџета прочитао план о редоследу изградње путних праваца, који је усвојило Општинско веће, тако да је Скупштина само упозната са списком који је председник прочитао, али није усвајала поменути план, нити прати његову реализацију.

Известилац Никола Томић- Каже да је урађена студија о стању водоснабдевања у варошици Осечина, а што је један од услова за улазак у озбиљну инвестицију која се очекује у наредном периоду, 2020., или 2021. године у износу од 2.000.000,00 еура и да се приликом израде предлога буџета за 2020.годину мора имати у виду да је потребно израдити комплетну техничку документацију, како би се ушло у тај пројекат, односно да бисмо били спремни да повучемо поменута средства.

Што се тиче канализације, каже да ће 2020.година бити врло позитивна, с тим што се, такође, мора доста уложити у израду техничке документације како бисмо били спремни и како бисмо могли да аплицирамо за средства предвиђена за ту намену.


Председник општине Осечина, Драган Алексић- Каже да је списак путева направљен на почетку мандата, да је он лично позвао људе за које је сматрао да су напозванији у том моменту и да најбоље познају стање на терену, и то: Драгана Андрић, ондашњег директора ЈКП-а, Горана Спасојевић, запосленог у ЈКП-у, Жељка Андрић и Величка Марковић, инспекторе у Општинској управи, Миломира Станимировић, тадашњег директора Дирекције за изградњу и Мићу Марковић, тада запосленог у поменутој Дирекцији, те да су заједно сачинили списак путева од 16 км у укупној вредности од 174.000.000,00 динара без ПДВ-а и плус пут Осечина-Пецка преко Богданића. Напомиње да тај план није усвајала наша Скупштина, јер се поменути путеви нису радили из буџета општине Осечина, већ државним парама, а наша Скупштина нема овлашћења да располаже државним парама.

Истиче да ће у наредном периоду, врло брзо, уколико дозволи време и обавезе ПЗП-а, који је извођач радова на подручју наше општине, се наставити градња тих путева, да је од 174.000.000,00 динара до сада потрошено 80.000.000,00 динара, односно да је остало још 94.000.000,00 динара и ако буде задржана садашња просечна цена изградње асфалтног пута, могло би да се уради још око 14,5 километара асфалтних путева на територији општине Осечина.

Напомиње да је у последње две године на територији наше општине асфалтирано између 29 и 30 километара путева.


Каже да ће се у наредном периоду радити пут од Влашића до Пецке, а да је нова информација да је тунел кроз Прослоп ушао у Национални инвестициони план и да ће се тај тунел сигурно радити у наредном периоду, а да би у том случају пут Осечина- Пецка добио статус пута вишег ранга, тако да би се тај пут радио у складу са тим стандардима.


Председница Скупштине- Пита да ли се још неко јавља за реч. Констатује да се не јавља. Ставља на гласање предлог Закључка о прихватању Извештаја о степену усклађености планираних и реализованих активности из Програма пословања за период од 1.01.2019.године до 30.06.2019.године Јавног комуналног предузећа „Осечина“ у Осечини и по обављеном гласању и пребројавњу гласова, констатује да је „за“ гласало 25 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Закључак о прихватању Извештаја о степену усклађености планираних и реализованих активности из Програма пословања за период од 1.01.2019.године до 30.06.2019.године Јавног комуналног предузећа „Осечина“ у Осечини.

XVI
Предлог Решења о именовању Школског одбора Образовно-васпитног центра „Осечина“ у Осечини


Известилац Златија Миличић, председник Административно-мандатне комисије- Наводи да је правни основ за доношење овог решења члан 115, 116 и 117. Закона о основама система образовања и васпитања којим је прописан састав, начин избора и надлежност органа управљања основних и средњих стручних школа, као и члан 40. тачка 9. Статута општине Осечина којим је одређено да Скупштина општине  именује и разрешава управни и надзорни одбор јавних предузећа, установа, организација и служби чији је оснивач.


Чланом 6. Одлуке о оснивању Образовно-васпитног центра „Осечина“ у Осечини и укидању Основне школе „Браћа Недић“ у Осечини је прописано да ће до именовања Школског одбора у складу са законом, Центром управљати Привремени школски одбор одређен пом. чланом те одлуке.


Сагласно одредбама Закона о основама система образовања и васпитања Образовно - васпитни центар „Осечина“ је доставио предлоге кандидата за чланове школског одбора - представнике Наставничког већа и Савета родитеља, које је Административно-мандатна комисија прихватила и сагласно својим овлашћењима из члана 59. Пословника Скупштине општине у својству овлашћеног предлагача аката о именовању из надлежности Скупштине утврдила предлог овог решења на седници одржаној дана 22.10.2019. године.


Истиче да за спровођење овог решења, сагласно члану 115. став 3. Закона о основама система образовања и васпитања, нису потребна посебна средства.

Заменица председнице Скупштине, Милица Драјић- Отвара расправу. Констатује да се нико не јавља за реч. Ставља на гласање предлог Решења о именовању Школског одбора Образовно-васпитног центра „Осечина“ у Осечини и по обављеном гласању и пребројавању гласова, констатује да је „за“ гласало 25 одборника, „против“ нема, „уздржаних“ нема, те је Скупштина већином гласова прихватила предлог и донела Решење о именовању Школског одбора Образовно-васпитног центра „Осечина“ у Осечини.


Председница Скупштине- Констатује да је овим дневни ред данашње седнице исцрпљен и пита да ли се неко од одборника јавља за постављање одборничких питања, уз подсећање да је по новом Пословнику потребно да истовремено са постављањем усменог питања, то питање и у писменом облику буде достављено председнику Скупштине. Констатује да се нико не јавља за постављање одборничких питања, сагласно Пословнику и објављује да је седница закључена у 13.15 часова.
   Секретар Скупштине                                                                               Председница Скупштине    

Младенка Ненадовић, с.р.                                                                                Златија Миличић, с.р.                           
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